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MINCE A MEDAILE ZE ZLATA
OSTATNÍ STÁTY SVĚTA
Benin

1 1500 Franků 2007, 750 let Sorbony, kapsle, Au 0.999, 0.5g proof 460

Samoa
2 1 Dollar 2010 Kaloň samojský, kapsle, Au 0.999, 0.5g proof 460

MINCE Z OSTATNÍCH KOVŮ
ČESKÉ ZEMĚ
Rudolf II. 1576 - 1612

3 Malý groš 1586, Jáchymov - Hoffmann, patina, HN.8a (opis 7c) 2/2- 240

Leopold I. 1657 - 1705
4 Grešle 1671, Opolí - Ehinger; 1696, 1697, Opolí - Wackerl; 

1694 MB, 1695 MB, Břeh - Brettschneider, MKČ. 1684, 1686,
1709, patina  (-2/2-, -1/1-, 2/2, 3/3, 3/3)                                 5ks -1 až 3 80

František II. 1792 - 1835
5 Tolar 1809 C, Nov.65, patina -2/2 1200
6 ½ Tolar  křížový 1797 C, Nov. 88, otřelý, dr. just., patina, m.o. 3/2- 180

Ferdinand V.  1835 - 1848
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Ferdinand V.  1835 - 1848
7 20 Krejcar 1842 C, nep. rysky 1/1 140

RODOVÉ RAŽBY
Schwarzenberg, Karel III., 1824 - 1904

8 Medaile 1903 (Pichl) - Na zlatou svatbu s Wilhelminou Öttingen-
Walerstein, dva rodové znaky na plášti s korunou / 10-řádkový 
nápis, nesign. bronz  29 mm 0/0 160
Valdštejn Albrecht,  1624 - 1634

9 3 Krejcar 1630, Zaháň, Nech.120, Ch.330, hrana na 6 místech 
stopa po uchycení,(zasahuje do obrazu), zbytky po zlacení, patina 3/2 400

SLEZSKÁ KNÍŽECTVÍ
Hlohov - m ěsto  (XIV. - XV. století)

10 Haléř b.l., patina, Sa.15, Kop.8613c -1/1- 300

Kladsko, Ji ří z Poděbrad  1458 - 1471
11 Haléř kolem roku 1460, lev / orlice -1/1- 500

Münsterberg – Olešnice,
12 Haléř, excentrická ražba, dr. nedor. patina, Sa.101 -1/1- 300

Slezsko - Opolí, Piastovci, XV. století
13 Brakteátový haléř, půlený kříž a orlice, pěkná patina, Sa.375 1 400

RAKOUSKÉ ZEMĚ
Arcivévoda Sigmund Franz, 1662 - 1665

14 3 Krejcar 1663, Hall, nedoražen, 2x krajový střížek 2/2- 80
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Marie Terezie 1740 - 1780
15 Tolar 1780 S.F. 0/0 300

František Lotrinský 1745 - 1765
16 1 Krejcar 1760 W, Nov. 7, patina 2/1- 60

František II. 1792 - 1835
17 20 Krejcar 1818 A, Nov.49, dr. rysky -1/1- 120
18 20 Krejcar 1829 A, Nov.51, dr. rysky -2/2 80
19 20 Krejcar 1834 A, Nov.53, dr. flíček 0/0 300

Ferdinand V.  1835 - 1848
20 20 Krejcar 1848 A 0/0 150

UHERSKÉ RAŽBY
Ferdinand V.  1835 - 1848

21 20 Krejcar 1841 B, madona -2/2 60

RAŽBY PRO RAKOUSKÉ NIZOZEMÍ
Marie Terezie 1740 - 1780

22 ½ Tolar křížový 1775, Brusel, zn. hlava, Nov.151 -2/2- 400

REVOLUČNÍ RAŽBY 
František Josef I. 1848 - 1916 
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František Josef I. 1848 - 1916 
23 6 Krejcar 1849 A, dr. rysky, flíček 2/1- 40

MINCE FRANTIŠKA JOSEFA I.
Konven ční měna 1848 - 1857

24 20 Krejcar 1853 A, nep. hranky, nep. rys, patina 1/0 400
25 3 Krejcar 1851 B, dr. hrany, patina  2/2 140

Ražby pro Lombardsko - Benátsko
26 3 Centesimi 1852 M, + 6 Krejcar 1849 C, patina                   2ks 2/1-, -2/2 34

Rakouská a spolková m ěna 1857 - 1892
27   Tolar spolkový  1859 A, dr. rysky, dr. hranky, staré očko, patina 2/1- 300
28   1  Zlatník   1860 A  bez tečky za REX, nep. rysky, nep. hranky, 1/0 140
29   1  Zlatník   1871 KB, dr. rys., hrana                                 2/2 200
30   1  Zlatník   1877 b.z. nep. rysky, patina 0/0 170
31   1  Zlatník   1878 b.z., nep. rysky 0/0 150
32   1  Zlatník   1879 b.z., dr. rysky, dr. hrany, patina 2/2 90
33   1  Zlatník   1879 KB., dr. rysky, nep. hranky, patina 1/1- 160
34   1  Zlatník   1879 KB., dr. rysky, dr. hranky 2/1- 120
35   1  Zlatník   1882 b.z., nep. rysky, patina 0/0 170
36   1  Zlatník   1883 b.z. dr. hranky, patina 2/1- 110
37 20 Krejcar 1868,  10 Krejcar 1869                                          2ks 2/2, 2/1- 70
38 10 Krejcar   1860 V 3/2- 120
39 10 Krejcar   1872, ražba z poškozené raznice                                                                                1/0 5039 10 Krejcar   1872, ražba z poškozené raznice                                                                                1/0 50
40   1  Krejcar  1879 b.z., 5/10 Kr. 1858 B, dr. hranky, patina     2ks 1/1 ,1/1 30
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Korunová m ěna 1892 - 1918
41   5  Koruna   1900, dr. rysky, dr. hranky -2/2 260
42   5  Koruna   1900 KB, dr. rysky, dr. hranky -2/2- 220
43   5  Koruna   1900 KB, dr. rysky, dr. hranky, patina 3/2- 220
44 5  Koruna 1900 KB, (dr. rys., hrany), 2 K. 1912, dr. rys., dr. hr., 2ks 3/3 , -1/1 240
45   5  Koruna   1908, výroční k 60 letům vlády, hrana, rysky, pat. 2/2 180
46   2  Koruna   1912, b.z., dr. flíčky, dr. rysky, nep. hranky           2ks                              1/1 , 2/2 100
47   2  Koruna   1912, b.z., dr. rysky                        1/1 60
48   2  Koruna   1912, 1913 (dr. hrany), obě b.z.,dr. rysky             2ks -1/1 100
49   2  Koruna   1912 KB, nep. rysky                       1/1 90
50   1  Koruna   1892 KB, flíček, patina 3/2- 180
51   1  Koruna   1893, 94, 95, 96, vše b.z. (3/3, 3/2-, 3/2-, 3/3)      4ks  -2 až 3 120
52   1  Koruna   1893, 1908 výroční, 1913, 14, vše b.z., nep. rysky,

       dr. flíčky,  patina  (-2/2-, 1/1, 1/1, 1/1)                                 4ks 1 až 2- 150
53   1  Koruna   1893 KB, 94 KB, 95 KB, pat. ,(3/3, -2/2-, 3/3)       3ks  -2 až 3 70
54   1  Koruna   1893 KB, 94 KB, 96 KB milénium, dr. rys. pat.,    3ks  3/3, 2/2, 1/1 100
55   1  Koruna   1896 KB, 12 KB (dr. nečistoty), patina                  2ks 2/2 , 2/1- 90
56   1  Koruna   1898, 99, 01, 02, vše b.z., pat. (3/3, 3/3, -2/3, 3/3)  4ks -2 až 3 90
57   1  Koruna   1908 výr., 12, obě b.z., dr. flíček, nep. hr., pat.     2ks                                                                                      1/0, 1/1 60
58   1  Koruna   1912, 15                                                                 2ks       1/1, 0/0 80
59   1  Koruna   1913, 14, 15, vše b.z., nep. rys. dr. hranky, pat.   3ks       1/1 120
60   1  Koruna   1912 KB, 14 KB, patina, nep. hranky                    2ks       1/1 , 0/0 100
61   1  Koruna   1915, b.z., 1915 KB,  obě  nep. rys.                      2ks 0/0 100
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Československo 1918 - 1938
62   20 Kč  1933 (nep. flíček), 1937 TGM                                       2ks 0/1, 0/0 150
63   20 Kč  1933, 10 Kč  1932, dr. rys., nep. hranky                       2ks 1/1 , 1/1 110
64   20 Kč  1937 TGM, dr. rysky, flíček,                             0/1 70
65   10 Kč  1930, 1931, 1932, nep. rys., poč. patina                      3ks 1/1, 1/1, 1/1 140
66   10 Kč  1930, 1931, 1932, nep. rys., poč. patina                      3ks 1/1, 1/1, 1/1 140
67    5 Kč   1928, 29, dr. rysky, poč. patina                                     2ks 0/0 , -1/1 70
68    5 Kč   1928, 29, 30, dr. rysky, patina, (3/2-, 3/2-, -1/1)           3ks 1 až 3 70
69    5 Kč   1931, 32, dr. rysky, patina                                            2ks                 2/2 , -1/1 90
70    5 Kč 1938, 50 Hal. 1924, 31, 25 Hal. 1933, 10 Hal. 1937, 38, 

5 Hal. 1923 (flek), 38, nep. rysky, patina, (1, 1, 0, 0, 0, 0, 0, 0)  8ks 0 až 1 30
71   50 Haléř   1926, patina                                                              R                           -1/2 440

Protektorát Čechy a Morava  1939 - 1945
72 1 K 1942, 43, 50, 20 Hal. 1944, 10 Hal. 1940, 41 (0/0), pat.     6ks 0 až 1 80
73 1 K 1942 (2x), 10 Hal. 1941 (2x), (1/1, 1/1, 0/0, 1/1), patina     4ks 0 až 1 50
74 1 K 1943, 44, 20 Hal. 1943, 10 Hal. 1944, patina                      4ks 1/1 50

Slovensko 1939 - 1945
75 50 Haléř 1940, dr. flíček, patina                                                  R 1/1 300

Československo 1945 - 1953
76 100 Kčs 1948 30 let republiky, KU, 1949 hornická práva, Stalin,

1951 Gottwald,  50 Kčs 1947 SNP, 1948 osvobození, 
1949 Stalin, nep. rysky, nep. hranky, poč. patina, rl.                 8ks 0 až 1 6001949 Stalin, nep. rysky, nep. hranky, poč. patina, rl.                 8ks 0 až 1 600

77 100 Kčs 1948 30 let republiky, 1 ks dr. flíčky, nep. hr, dr. rys.  5ks  0 až 1 300
78 100 Kčs 1949 hornická práva, 1 kus dr. flíčky, nep. hranky, rl. 7ks 0/0 400

str.4



79 100 Kčs 1949 hornická práva (dr. hranky), 1951 Gottwald       2ks 1/0 , 0/0 130
80 100Kčs 1949 hornická práva, Stalin (dr. rys), 1951 Gottwald   3ks 0/0, 0/1, 0/0 200
81 100 Kčs 1949 Stalin, 3 kusy dr. flíčky, nep. hranky, patina, rl. 10ks 0/0 1200
82 100 Kčs 1949 (hrana),  50 Kčs 1949, obě Stalin, nep. rysky, 

        nep. hranky                                                                         2ks 0/1 , 1/1 240
83 100 Kčs 1951 Gottwald, dr. flíčky, nep. hranky, 1kus hrana,

 1 kus vada střížku                                                                      9ks 0 až 1 500
84   50 Kčs 1947 SNP, 1948 osvobození, 1949 Stalin, dr. rysky,

   nep. hranky,       (1/0, 1/0, 0/0)                                                3ks 0 až 1 180
85   50 Kčs 1948 osvobození, nep. hr., poč. pat., 1ks dr. flíčky,   10ks 0/0 400
86   50 Kčs 1949 Stalin, dr. rysky, nep. hranky, (3x flíčky)            10ks 0 až 1 1000
87  50 Haléř 1953                       0/0 200
88  20 Haléř 1947, nep. flíček, nep. hranka, pěkná patina              R 1/1- 1600

Československo 1953 - 1960
89   25 Kčs (dr. rysky), 10 Kčs 1954, obě SNP, patina                  2ks 0/0 , 0/0 160
90   25 Kč (dr. rysky), 10 Kčs 1955, obě osvobození, patina         2ks 0/1 , 0/0 170
91   10 Kčs 1957 Komenský, 50 Kčs 1948 osvoboz. (dr. rys., flíček) 1/0, -1/1- 70
92   10 Kčs 1957 Komenský, 1966 Morava, dr. hranky, patina      2ks 1/1, 1/1 80
93  25 Haléř  1953, mincovna Kremnice, rl. 0/0 150
94  10 Haléř  1953, mincovna Kremnice, rl. 0/0 100
95    5 Haléř  1953, 3 Haléř 1954, 1 Hal. 1954, vše rl.                   3ks     0/0 100

Československo 1960 - 1990

str.5

Československo 1960 - 1990
96   25 Kčs   1965  20. výročí osvobození, 1970 25. výr. osvobození, 

                   nep. rysky, dr. hranky                                              2ks 0/0 , 0/0 150
97   25 Kčs   1965  20 let osvobození, patina 0/0 80
98   10 Kčs   1966  Velká Morava 0/0 70
99   25 Kčs   1968  Národní muzeum, dr. flíček, nep. rysky  0/0 140

100   50 Kčs   1968  Republika, dr. rysky, nep. hranky, 3x flíček  1/1 320
101   25 Kčs   1969  25. výročí SNP, pěkná patina  0/0 1100
102   25 Kčs   1970  25. výr. osvobození,  SND                               2ks 0/0 190
103   50 Kčs   1972  Myslbek 0/0 120
104   50 Kčs   1973  Únor, 1975 Neumann                                       2ks 0/0 220
105   100 Kčs 1976  J. Král,  V. Kaplan, patina                                2ks 0/0 240
106   50 Kčs   1977  Kollár,  1978  Nejedlý, nep. flíčky                    2ks 0/0 200
107   100 Kčs 1977  Hollar(dr. flíčky), 50 Kčs 1977 Kollár, patina   2ks 0/0 200
108   100 Kčs 1977  Hollar,  50 Kčs 1979  IX. sjezd KSČ                2ks 0/0 220
109   50 Kčs   1978  Nejedlý, 1979 IX. sjezd KSČ, patina                2ks 0/0 180
110   100 Kčs 1978  Karel IV., 1985 MS v hokeji (dr. patina)           2ks     0/0 , 0/0 200
111   100 Kčs 1978  Karel IV., 1980 Parléř                                       2ks 0/0 280
112   100 Kčs 1979  Botto, 1980 Parléř                                            2ks 0/0 220
113   500 Kčs 1981  Štúr, patina 0/0 500
114  100 Kčs 1981 Člověk v kosmu, Španiel                                    2ks 0/0 220
115   500 Kčs 1983  Národní divadlo, patina 0/0 500
116   100 Kčs 1983 Marx, Hašek                                                      2ks 0/0 200
117   100 Kčs 1983 Marx, Hašek, Chalupka, Národní divadlo         4ks 0/0 420
118   100 Kčs 1983 Národní divadlo, 1989 17. listopad, kapsle      2ks 0/0 220
119   100 Kčs 1984 Neruda (flek), 1985 Brandl, patina                    2ks 0/0 170119   100 Kčs 1984 Neruda (flek), 1985 Brandl, patina                    2ks 0/0 170
120   100 Kčs 1985 MS v hokeji, Kukučín                                         2ks 0/0 180
121   100 Kčs 1986 Mácha 0/0 90
122     50 Kčs 1986 Bratislava, Telč, Český Krumlov, Levoča         4ks 0/0 240
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123   500 Kčs 1987 Josef Lada, patina 0/0 550
124   100 Kčs 1987 Banická akademie v B. Štiavnici, kapsle 0/0 110
125   100 Kčs 1987 Banická akademie v B. Štiavnici, kapsle 0/0 110
126     50 Kčs 1987 kůň Przewalského, 1988 Jánošík, 

       1989 železnice Břeclav - Brno, vše kapsle                         3ks 0/0 220
127   100 Kčs 1988 Praga 88, 50 Kčs 1988 Jánošík, obě kapsle              0/0 170
128   100 Kčs 1988 Praga 88        0/0 110
129   100 Kčs 1988 M. Benka,  50 Kčs 1988 Jánošík, poč. patina  2ks              0/0 170
130   100 Kčs 1988 Praga 88, M. Benka, obě kapsle                       2ks 0/0 200
131   500 Kčs 1988 Matica slovenská, dr. flíčky, počínající patina 0/0 500
132   500 Kčs 1988 Čs. federace 0/0 500
133   100 Kčs 1989 17. listopad (flíček), 1990 Čapek, obě kapsle  2ks 0/0 220
134   100 Kčs 1989  Kupecký, prasklá kapsle 0/0 110
135   100 Kčs 1990 Čapek, Kupecký + ČSFR - Velká pardubická,

    patina                                                                                      3ks 0/0 300
136   100 Kčs 1990  Čapek 0/0 100
137     2 Kčs 1972, 73, 74, 75, 76, rl.                                                5ks 0/0 70
138     2 Kčs    1977, 80, 81, 82, 83, 84, rl.                                       6ks                           0/0 50
139 25 Haléř  1962, 1963,  rl.                                                            2ks 0/0 80
140 10 Haléř  1961, 1962, rl.                                                             2ks 0/0 60
141 10 Haléř  1963, 64, 65, 67, 68, 69, 70, 71,         rl.                     8ks 0/0 130
142 10 Haléř  1974, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81,82, 83, vše rl.         10ks 0/0 50
143 10 Haléř  1974, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81, vše rl.                      8ks 0/0 46
144   5 Haléř  1974, 1 Hal. 1962, 63, 86 (2x),       vše rl.                  5ks 0/0 30
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144   5 Haléř  1974, 1 Hal. 1962, 63, 86 (2x),       vše rl.                  5ks 0/0 30

ČSFR 1990 - 1992
145 100 Kčs  1990 Velká pardubická, B. Martinů, obě kapsle         2ks 0/0 170
146 100 Kčs  1990 Velká pardubická, B. Martinů, obě kapsle         2ks 0/0 170
147 100 Kčs  1990 B. Martinů, 1991 Mozart, obě kapsle                 2ks 0/0 190
148   50 Kčs  1990  sv. Anežka (dr. flíčky), 1991 parník Bohemia, 

   obě kapsle                                                                               2ks 0/0 150
149   50 Kčs  1991  Piešťany, Mariánské Lázně, Karlovy Vary,

   vše kapsle                                                                                3ks 0/0 180
150   50 Kčs   1991  Piešťany, Mariánské Lázně, Karlovy Vary,

   počínající patina, vše kapsle                                                   3ks 0/0 180
151 500 Kčs  1992  Komenský, dr. flíčky 0/0 550
152 100 Kčs  1992 Lidice a Ležáky, kapsle 0/0 100
153 100 Kčs  1992 Lidice a Ležáky, kapsle 0/0 100
154 100 Kčs  1992 Lidice a Ležáky, Moravské muz. v Brně, patina 2ks 0/0 200
155 100 Kčs  1993 Břevnovský klášter, Slovenská muz. spol., pat. 2ks 0/0 190
156 100 Kčs  1993 Břevnovský klášter, kapsle 0/0 110
157 500 Kčs  1993  tenis 0/0 500

Česká republika 1993 -
158   200 Kč 1993  Ústava, kapsle, karta 0/0 240
159   200 Kč 1994  Normandie, patina, kapsle, bez karty a certifikátu 0/0 240
160   200 Kč 1994  Životní prostředí, 1997  Automobil Präsident, obě

                 kapsle, bez karet                                                        2ks 0/0 500
161   200 Kč 1995  50. výr. vítězství nad fašismem, kapsle, karta 0/0 320161   200 Kč 1995  50. výr. vítězství nad fašismem, kapsle, karta 0/0 320
162   200 Kč 1995  Šafařík, kapsle, karta 0/0 280
163   200 Kč 1995  OSN, 2x nep. flíček, kapsle, karta 0/0 280
164   200 Kč 1996  Čs. filharmonie, kapsle, karta 0/0 320
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165   200 Kč 1996  Svolinský, kapsle, karta 0/0 320
166   200 Kč 1996  Mše vánoční J.J.Ryby, kapsle, karta 0/0 300
167   200 Kč 1997  Sv. Vojtěch, kapsle, karta 0/0 420
168   200 Kč 1997  Emauzy, kapsle, karta 0/0 280
169   200 Kč 1998  Karlova Universita, kapsle, karta 0/0 500
170   200 Kč 1998  Karlova Universita, dr. prasklá kapsle, bez karty 0/0 400
171   200 Kč 1999  Akademie výtvarných umění, kapsle, karta 0/0 300
172   200 Kč 1999  VUT Brno, kapsle, karta 0/0 300
173   200 Kč 2000  Nezval, kapsle, karta 0/0 300
174   200 Kč 2000  MMF a Světová banka, kapsle, karta 0/0 340
175   200 Kč 2001  Český fotbalový svaz, kapsle, karta 0/0 360
176   200 Kč 2001  K.I. Dientzenhofer, kapsle, karta 0/0 320
177   200 Kč 2001  jednotná evropská měna euro, kapsle, karta 0/0 320
178   200 Kč 2002  Zdislava z Lenberka, kapsle, karta 0/0 400
179   200 Kč 2002  Emil Holub, kapsle, karta 0/0 360
180   200 Kč 2004  Jakub Krčín, kapsle, karta 0/0 320
181   200 Kč 2004  Prokop Diviš, kapsle, karta 0/0 300
182   200 Kč 2004  Leoš Janáček, kapsle, karta 0/0 300
183   200 Kč 2005  bitva u Slavkova, kapsle, karta 0/0 320
184   200 Kč 2005  Mikuláš Dačický, kapsle, karta 0/0 320
185   200 Kč 2006  František J. Gerstner, kapsle, karta 0/0 300
186   200 Kč 2007  Jarmila Novotná, kapsle, karta 0/0 300
187   200 Kč 2007  první umělá družice Země, kapsle, karta 0/0 300
188   200 Kč 2008  Josef Hlávka, kapsle, karta 0/0 320
189   200 Kč 2008  Vstup do schengenského prostoru, kapsle, karta 0/0 340
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188   200 Kč 2008  Josef Hlávka, kapsle, karta 0/0 320
189   200 Kč 2008  Vstup do schengenského prostoru, kapsle, karta 0/0 340
190   200 Kč 2008  Viktor Ponrepo, kapsle, karta 0/0 320
191   200 Kč 2009  předsednictví ČR v radě EU, kapsle, karta 0/0 320
192   200 Kč 2009  MS v klasickém lyžování, kapsle, karta 0/0 320
193   200 Kč 2009  Dosažení severního pólu, kapsle, karta 0/0 320
194   200 Kč 2009  Rabí Jehuda Löw, kapsle, karta 0/0 320
195   200 Kč 2009  400 výročí Keplerových zákonů, kapsle, karta 0/0 320
196   200 Kč 2010  sestrojení staroměstského orloje, kapsle, karta 0/0 340
197   200 Kč 2010  Gustav Mahler, kapsle, karta 0/0 320
198   200 Kč 2010  Alfons Mucha, kapsle, karta 0/0 340
199   200 Kč 2010  J. Lucemburský a E. Přemyslovna, kapsle, karta 0/0 340
200   200 Kč 2010  Karel Zeman, prasklá kapsle, karta 0/0 320
201   200 Kč 1993 - 2008, (ústava až český svaz ledního hokeje), vše

v listech alba bez kapslí, karty (chybí karta J.Ryba a 50 výr. Nato),
66 kusů, 64 karet  0/0 20000

Československé a České ro čníkové sady v provedení b.j. 
202 Sada 1980, PVC obal, 7ks, místy začínající zelená patina 0/0 100
203 Sada 1982, PVC obal, 7ks 0/0 90
204 Sada 1986, v nepůvodním obalu, 7ks 0/0 800
205 Sada 1987, v nepůvodním obalu, 7ks 0/0 240
206 Sada 1988, v nepůvodním obalu, 7ks 0/0 220
207 Sada 1989, v nepůvodním obalu, 7ks 0/0 150
208 Sada 1990, v nepůvodním obalu, 7ks 0/0 130
209 Sada 1995, zatav. v kartonu, žeton ČNB, 9ks 0/0 480
210 Sada 1996, zatav. v kartonu, 9ks - Praha 0/0 380210 Sada 1996, zatav. v kartonu, 9ks - Praha 0/0 380
211 Sada 1997, zatav. v kartonu, 9ks - ČNB 0/0 480
212 Sada 1998, zatav. v kartonu, 9ks - Ještěd 0/0 900
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213 Sada 1999, zatav. v kartonu, 9ks - Parléř 0/0 1100
214 Sada 2000, zatav. v kartonu, 11ks - Sluneční soustava 0/0 1500
215 Sada 2001, zatav. v kartonu, 9ks - Týnský Chrám 0/0 850
216 Sada 2002, zatav. v karton., 9ks - České hrady a zámky 0/0 650
217 Sada 2003, zatav. v kartonu, žeton, 9ks - 10 Let ČR 0/0 380
218 Sada 2004, zatav. v kartonu, žeton, 7ks - MS v ledním hokeji 0/0 380
219 Sada 2004, zatav. v kartonu, žeton, 7ks - vstup ČR do EU 0/0 380
220 Sada 2005, zatav. v kartonu, žeton - Dvořák a Smetana, 7 ks 0/0 1600
221 Sada 2005, zatav. v kartonu, žeton - Dvořák a Smetana, 7 ks 0/0 1600
222 Sada 2005 - Česká spořitelna, Rakouský 1 Cent až 2 Eura, 

zatav. v kartonu, žeton - 180 let českého spořitelnictví, 8ks 0/0 280
223 Sada 2006, zatav. v kartonu, žeton, 7ks - města Unesco 0/0 380
224 Sada 2007, zatav. v kartonu, žeton, 7ks - města Unesco 0/0 420
225 Sada 2008, zatav. v kartonu, žeton, 7ks - města Unesco 0/0 360
226 Sada 2009, zatav. v kartonu, žeton, 6ks - Jihočeský kraj 0/0 340
227 Sada 2010, zatav. v kartonu, žeton, 6ks - Zlínský kraj 0/0 340
228 Sada 2011, zatav. v kartonu, žeton, 6ks - Plzeňský kraj 0/0 340
229 Sada 2012, zatav. v kartonu, žeton, 6ks - Moravskoslezský kraj 0/0 320
230 Sada 2013, zatav. v kartonu, žeton, 6ks - Liberecký kraj 0/0 320
231 Sada 2014, zatav. v kartonu, žeton, 6ks - Jihomoravský kraj 0/0 320
232 Sada 2015, zatav. v kartonu, žeton, 6ks - Královehradeský kraj

20 Kč flíček 0/0 320

České ro čníkové sady v provedení proof
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České ro čníkové sady v provedení proof
233 Sada 1998, semišový obal, certifikát, 9 ks a Ag 20 Kč Kroměříž Proof 2800
234 Sada 1999, semišový obal, certifikát, 9 ks a Ag 50 Kč Praha Proof 3000
235 Sada 2000, semišový obal, certifikát, 11 ks Proof 2800
236 Sada 2001, semišový obal, certifikát, 9 ks Proof 1700
237 Sada 2002, semišový obal, certifikát, 9 ks Proof 1700
238 Sada 2003, semišový obal, certifikát, 9 ks a Ag 10 Kč 10. výr.ČM. Proof 1700
239 Sada 2004, semišový obal, certifikát, 7 ks a Ag 20 Kč Č. Krumlov Proof 1600
240 Sada 2005, semišový obal, certifikát, 7 ks a Ag 1 Kč 1922 Proof 1700
241 Sada 2006, semišový obal, certifikát, 7 ks a Ag 50 haléř 1921 Proof 1700
242 Sada 2007, semišový obal, certifikát, 7 ks a Ag 5 haléř 1924 Proof 1600
243 Sada 2008, semišový obal, certifikát, 7 ks a Ag medaile ČM Proof 1600
244 Sada 2009, semišový obal, certifikát, 6 ks a Ag medaile Rada EU Proof 1500

Slovenská republika 1993 -
245  500 Sk 1994 slovenský raj, 1997 Pieninský nár. park, 1999 

TANAP, 500. výročí ražby toliarov, 2000 S. Mikovíni, vše v listu
alba bez kapslí                                                                           5ks 0/0 3000

246  100 Sk 1993, vznik SR, 200 Sk 1993 - 2000 (slovenčina až 
J. Fándly), vše v listech alba bez kapslí                                  26ks 0/0 6500

247 10 Hal. až 10 Sk, 1993, vše 2x, v listu alba                             14ks 0/0 100

Slovenské ro čníkové sady
248 Sada 2003, plexi obal, 7ks a žeton, Oravský hrad 0/0 300

EVROPSKÉ ZEMĚEVROPSKÉ ZEMĚ
Belgie - Albert I.  1909 - 1934

249  20 Frank 1934, Belgen, hrany, 5 Frank 1930 Belges, 32 Belgen,
 2 Cent 1912 Belges, dr. rysky, KM.104.1 , 97.1, 98, 64           4ks

2/2 , 1/1
-1/1-, 2/2 55
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Černá Hora, Nikola I. 1860 - 1918 
250 20 Para 1908 (dr. flíčky), 1914, 10 Para 1906 (koroze), 2 Pare 

1906 (2x úhoz, dr. hr., patina), KM.4, 19, 3, 2                            4ks
1/1, 1/1
2/1, 2/2 40

Dánsko - Margareta II. 1972 -
251 Sada 2002, 25 Øre - 20 Kroner, (20 Kr. flíčky), zatav. v kartonu,  7ks 0/0 200

Francie - III. Republika  1871 - 1940
252 5 Frank 1933 (velký), 33 (malý), 2 F. 1923, 24, 37, 38, 1F. 1921,

22, 36, 37,38, 39, 40, 50 Centimes 1922, 23, 31, 32, 33, 37, 38,
39, 41, patina, KM.887, 888, 877, 886, 876, 885, 884, 894.1       22ks 0 až 2- 50

253 25 Centimes 1903, 05, 14, 26, 28, 39, 10 C. 1902, 08, 14, 17, 
dr. rysky, patina, KM.855, 856, 867, 867a, 867b, 843, (2/2, 2/2,
1/1, 2/2, 2/2, 0/0, 3/3, 3/3, -2/2-, 2/2)                                        10ks 0 až 3 40

254 10 Centimes 1921, 22, 23, 24, 28, 29, 32, 36, 39, 41, 41 varianta,
5 C. 1917 až 20, 22 až 26, 30, 32, 34, 35, 36, pat., KM. 866a,
889.1, 896, 897, 865, 875, (0,1,0,1,2,1,1,0,1,1,1,2,1,1,2,0,2,1,1,0,0,0,1,0,1)   25ks 0 až 2- 70

Francie - IV. republika  1946 - 1958 
255 100 Frank 1955 B, 20F. 1950, 50 var. 50 B, 51, 51B, 10 F. 1948,

49 B, 51, 52, 57, 5 F. 1945, 2 F, 1945, 47, 48, 49 B, 1F. 1946 B, 
47, 59, patina, KM.919.2, 916.1, 917.1,917.2, 909.1, 909.2, 
915.1, 888b.1, 886a.1, 886a.2, 885a.2, 885a.1           19ks   0 až 3 90
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915.1, 888b.1, 886a.1, 886a.2, 885a.2, 885a.1           19ks   0 až 3 90

Gdaňsk    1922 - 1939
256 2 Fenik 1937, dr. úhozy v ploše, patina, KM.141 -1/1- 30

Itálie - Viktor Emanuel III. 1900 - 1946
257    1 Lira 1910, dr. rysky,  nep. hranky, KM.45 2/2 50

Jugoslávie - Petar II. 1934 - 1945
258 20 Dinár 1938, nep. rysky, nep. hranky, KM.23 1/1 40

Lotyšsko - I. republika 1918 - 1940
259  1 Lats 1924, dr. rysky, dr. hranky, patina, KM.7                                                -1/1- 30
260 50 Santimu 1922 dr. flíčky), 20 San. 1922, 2 San 1922, 32

(tmavá pat.), 1 Santims 1937, dr. rys., pat., KM. 6, 5, 2, 10       5ks 1 až 2 30

Lucembursko
261 1 Frank 1946,  50 Centimes 1930, 25 C. 1927,  10 C. 1930 

(hranka, dr. flíčky), dr. rysky, patina, KM. 46.1, 43, 37, 41         4ks
1/1 , -1/1-
2/1-,1/1 24

Malta
262 50, 20 ,10, 5, 2, 1, Cent  2008, zataveno v kartonu, r.l.             6ks 0/0 30

Německo - do roku 1871
Ausburg - m ěsto

263 Tolar 1641 - Ferdinand III., opis / pohled na město, znak, opis,
dr. rysky, patina, m.o. , KM.77, 28.557g 2/2 1200dr. rysky, patina, m.o. , KM.77, 28.557g 2/2 1200
Sasko - Johan V. 1854 - 1873

264 2 Fenik 1864 B (2x), 1866 B, 1873 B, dr. hry., pat., KM.1217   4ks 1 až 3 30
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Německo - po roce 1871
Prusko - Wilhelm II.  1888 - 1918

265 2 Marka 1901 A, 200 let Pruska, nep. rysky, KM. 525 1/1 280
266 2 Marka 1913, král zavolal, KM. 532, dr. hranky, m.o. 1/1 80
267 2 Marka 1913 A, 25 let vlády, nep. rys., dr. hranka, KM. 533 1/0 280

Sasko - Výmar - Eisenach, Wilhelm Ernst  1901 - 191 8
268 3 Marka 1915 A, jubilejní, dr. hranky, dr. patina, Y.177              R     1/1 1800

Německo - císa řství 1871 - 1918
269 1 Marka 1875 A, KM. 7 3/3 50
270 ½ Marka 1905 , 07, 09, vše A, patina, KM.17 (3/3, 2/2, -2/2-)   3ks 2 až 3 50
271 ½ Marka 1915, 16, obě G, patina, KM.17                                  2ks 0/0, 0/0 120

Německo - Výmarská republika 1919 - 1933
272   5 Marka 1929 F, přísaha, dr. rysky,dr. hranky,  dr. flíčky, KM. 64 1/1 2200
273   3 Marka 1928 A, univerzita Naumburg, nep. rysky, KM. 57    RR 1/1 1800
274   2 Marka 1925 E, nep. rysky, KM. 45 1/1 500
275   1 Marka 1924 A, E (hrany), KM. 42 2/1-, -1/1- 100

Německo - 3. říše 1933 - 1945
276    5 Marka  1934 A, kostel s datem, dr. rys., dr. hrany, KM. 82 -1/1 220
277    5 Marka  1934 A, kostel  bez data, dr. rys., dr. hranky,  KM. 83 -1/1- 150
278    5 Marka  1934 D, kostel bez data, dr. rysky, hranky, KM. 83     2/1- 150
279    5 Marka  1934 E, kostel bez data, dr. rysky, dr. hranky, KM. 83 1/1- 160
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279    5 Marka  1934 E, kostel bez data, dr. rysky, dr. hranky, KM. 83 1/1- 160
280    5 Marka  1934 F, kostel bez data, dr. rysky, dr. hranky, KM. 83 1/1 160
281    5 Marka  1935 A, kostel, dr. rysky, dr. hrany, KM. 83 2/2 120
282    5 Marka  1935 D, kostel, dr. rysky, dr. hrany, KM. 83 2/2 120
283    5 Marka  1935 E, kostel, dr. rysky, dr. hranky, KM.83 2/2 120
284    5 Marka  1935 F, kostel, rysky, dr. hranky, KM.83 2/1- 130
285    5 Marka  1935 G, kostel, leštěna v ploše, dr. rys., hranky, KM.83 2/2 120
286    5 Marka  1935 J, kostel, dr. rysky, dr. hranka, KM.83 -1/1- 160
287    5 Marka  1935 A, Hindenburg, dr. rysky, dr. hranky, KM. 86 -1/1- 150
288    5 Marka  1935 D, Hindenburg, nep. rysky, KM. 86   1/1 160
289    5 Marka  1935 E, Hindenburg, dr. rysky, KM. 86   2/1- 140
290    5 Marka  1935 F, Hinden., dr. rys., dr. hr., dr. vada mat., KM. 86   1/1- 150
291    5 Marka  1935 G, Hindenburg, dr. rysky, nep. hranky, KM. 86 -1/1- 150
292    5 Marka  1935 J, Hindenburg, dr. rysky, KM. 86   -1/1- 150
293    5 Marka  1936 A, Hindenburg, nep. rysky, KM. 86 1/1 160
294    5 Marka  1936 D, Hindenburg, dr. rysky, dr. hranky, KM. 86 2/2 140
295    5 Marka  1936 E, Hindenburg, dr. rysky, dr. hranka, KM. 86 1/1 160
296    5 Marka  1936 F, Hindenburg, dr. rysky, dr. hrana, KM. 86 -1/1- 150
297    5 Marka  1936 G, Hindenburg,  dr. rysky, dr. hranka., KM. 86 -1/1- 150
298    5 Marka  1936 J, Hindenburg,  dr. rysky, dr. hranky, KM. 86 -1/1- 150
299    5 Marka  1936 A, svastika, dr. rysky, KM.94     1/1- 160
300    5 Marka  1936 D, svastika, vlas. ryska, dr. rys., dr. hranky, KM.94 1/1 160
301    5 Marka  1936 F, svastika, dr. rysky, KM.94 1/1 160
302    5 Marka  1936 G, svastika, dr. rysky, KM.94 1/1 180
303    5 Marka  1936 J, svastika, dr. rysky, dr. hranky, KM.94 -1/1- 160
304    5 Marka  1937 A, vlas. ryska, dr. rysky, nep. hranky, KM.94 2/1- 140304    5 Marka  1937 A, vlas. ryska, dr. rysky, nep. hranky, KM.94 2/1- 140
305    5 Marka  1937 D, dr. rysky, KM.94 2/2 130
306    5 Marka  1937 E, nep rysky, KM.94 1/1 170
307    5 Marka  1937 F, dr. rysky, KM.94 2/1- 140
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308    5 Marka  1937 G, vlas. ryska, dr. rysky, nep. hranky, KM.94 -1/1- 150
309    5 Marka  1937 J, dr. rysky, dr. hrana, KM.94 1/1 160
310    5 Marka  1938 A, dr. rysky, dr. hrana, KM.94 1/1 160
311    5 Marka  1938 E, dr. rysky, dr. hranky, KM.94 -1/1 160
312    5 Marka  1938 F, dr. rysky, nep. hranky, KM.94 1/1 160
313    5 Marka  1938 J, dr. rysky, dr. hrana, KM.94 1/1 160
314    5 Marka  1939 A, vlas. rys. 5 mm, nep. rysky, dr. hranka, KM.94 1/1 160
315    5 Marka  1939 D, dr. rysky, dr. hranky, KM.94 1/1- 150
316    5 Marka  1939 E, vlas. ryska, dr. rysky, dr. hrany, flíček, KM.94 -1/1- 150
317    5 Marka  1939 J, dr. rysky, hrany, KM.94 1/1 150
318    2 Marka  1934 A, kostel s datem, dr. rysky, KM.81 2/1- 90
319    2 Marka  1934 D, kostel s datem, dr. rysky, dr. hrany, KM.81 -2/1- 100
320    2 Marka  1934 F, kostel s datem, dr. rysky, dr. hranky, KM.81 2/1 120
321    2 Marka  1934 J, kostel s datem, dr. rysky, KM.81 2/1 120
322    2 Marka  1934 F, F. Schiller, nep. rysky, KM.84 1/1 800
323    2 Marka  1936 D, Hindenburg, dr. rysky, KM.93  -1/1- 180
324    2 Marka  1937 A, G, Hindenburg, dr. rysky, KM.93                2ks 1/1 , 1/1 120
325    2 Marka  1937 D, J, Hindenburg, dr. rysky, KM.93                 2ks 1/1 , 1/1 120
326    2 Marka  1937 E (hrana), F, Hindenburg, dr. rysky, KM.93    2ks                                         1/1, 1/1 120
327    2 Marka  1937 E, Hindenburg, dr. rysky, nep. hranky, KM.93                                                        1/1 50
328    2 Marka  1938 A, F, Hindenburg, dr. rysky, dr. hrany,KM.93, 2ks                                         1/1 , -1/1 120
329    2 Marka  1938 B, G (dr. hrany), Hindenburg, nep. rysky,  KM.93         1/1 , 1/1 120
330    2 Marka  1938 D, J (dr. rysky),  Hindenburg,  KM.93              2ks 0/0 , -1/1- 120
331    2 Marka  1938 E,   Hindenburg, nep. rysky, KM.93                                                1/1 80
332    2 Marka  1939 A, G, Hindenburg, nep. rysky,  KM.93            2ks 1/1 , 1/1 120

str.11

331    2 Marka  1938 E,   Hindenburg, nep. rysky, KM.93                                                1/1 80
332    2 Marka  1939 A, G, Hindenburg, nep. rysky,  KM.93            2ks 1/1 , 1/1 120
333    2 Marka  1939 B, J (dr. rysky), Hindenburg, KM.93                2ks 0/1, 1/1 120
334    2 Marka  1939 D, F, Hindenburg, nep. rysky,  KM.93             2ks 1/0, 1/1 120
335    2 Marka  1939 E, Hindenburg, dr. rysky, nep. hranka,  KM.93 1/0 440
336    1 Marka 1934 A(dr. flíčky), 35 A,  37 G, nep. rysky, KM.78    3ks 1/1, 0/0, 1/1 120
337    1 Marka 1934 D(dr. flíčky), 36 A,  37 A, nep. rysky, KM.78    3ks -1/1, 1/1, 1/1 120
338    1 Marka 1935 J, dr. rysky, nep. hranky, KM.78                                           1/1 240
339    1 Marka 1937 J, nep. rysky, flek, nep. hranka,  KM.78   1/1 120
340    1 Marka 1939 F, dr. ryska, KM.78 0/0 240
341  50 Fenik 1938 B, Ni, dr. rysky,  KM. 95            -1/1- 550
342  50 Fenik 1938 E, Ni, dr. rysky,  KM. 95            1/1 700
343  50 Fenik 1939 D, J, čištěny - dr. rysky, KM. 96                         2ks 1/1, 2/2 50
344  50 Fenik 1940 D, F, J (flíčky, 2/1-), 41 A, D (dr. flíčky), E, 

         čištěny - dr. rysky, KM. 96                                                 6ks                                 1 až 1- 50
345  50 Fenik 1942 D, B, 43 A, B, J, čištěny - dr. rysky, KM. 96      5ks 1 až 1- 90
346  10 Fenik 1936 A, nep. rysky, patina, KM.92 -1/1- 50
347  10 Fenik 1937 A, E, J, dr. rysky, patina, KM.92  (-1/1-, 1/1, 3/2-) 3ks 1 až 3 30
348  10 Fenik 1938 A, B, D, E, F, G, J, dr. rysky, patina, KM.92 

        (0/0, -1/1-, 1/1, 2/2, 2/2, -1/1, 2/2)                                      7ks 0 až 2 50
349  10 Fenik 1939 A, B, D, E, G, dr. rysky, patina, KM. 92

  (1/1, 1/1, -1/1-, -1/1-, 1/1)                                                         5ks 1 až 1- 50
350 10 Fenik 1940 A, B, 41 A, B, D, E, 42 A, 43 A, 44 B, E, patina,

KM. 101 (-1/1-, 2/2, 1/1, 1/1, -1/1-, -1/1-, -1/1, 1/1, 1/1, -1/1-)  10ks 1 až 2 50
351 5 Fenik 1937 D, E, F (černá patina), J, dr. rysky, pat., 1940 A(lak), 

 B, D, E, F, G, J, tmavá patina, KM.91, 100, 
  (2/1-, 1/1, 1/1, -1/1-, 1/1, 1/1-, 2/2, -1/1-, 1/1-, 2/2, 2/2)         11ks 1 až 2 50  (2/1-, 1/1, 1/1, -1/1-, 1/1, 1/1-, 2/2, -1/1-, 1/1-, 2/2, 2/2)         11ks 1 až 2 50

352 5 Fenik 1938 A (flíček), B (flíček), D, E, F, G, J (flíček), dr. rysky,
patina, KM.91,  (1/1, -1/1-, 1/1, 1/1, 1/1, -1/1-, 1/1)                    7ks 1 až 1- 60
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353 5 Fenik 1939 A, B, D, E (leštěn), F, G, J, nep. rysky, patina,
KM.91,  (1/1, 1/1, 1/1, 1/1, 1/1, -1/1-, 1/1)                                  7ks 1 až 1- 60

354 5 Fenik 1941 A, B, D, E, J, 42 A, B, D, F, 43 A (lak), D, E (flíčky), 
44 D, E, vše tmavá patina, KM. 100                                        14ks 1 až 2 50

355 5 Fenik 1940 A, 41 A, B, D, F, 42 A, B, 43 A, E, patina, KM. 100
(1/1, 1/1, 1/1, 1/1, 1/1, 1/1, 0/0, 1/1, 1/1)                                    9ks 0 až 1 50

356 5 Fenik 1942 E, dr. flíčky, patina, KM. 100 -1/1 40
357 2 Fenik 1936 D (skvrny), 37 A, D, F, J, 38 A, D, E, F, G, J, patina,

KM.90, (2/2, 1/1, 2/2, 2/2, 1/1, 1/1, 1/1, -1/1-, 1/1, 1/1, 1/1)     11ks 1 až 2 50
358 2 Fenik 1939 A, B, D, E, F, G, J, 40 A, J, patina, KM.90           9ks 1/1 70
359 1 Fenik 1937 A, D(skvrna), E, F, J (skvrny), 38 A, B, D, E, F, G, J,

 patina, KM. 89 (1, 1, 1, 1, 2, 0, 2, 2, 1, 1, 1, -1)                      12ks 0 až 2 40
360 1 Fenik 1939 A, B, D, E, F, G, J, 40 A, F, patina, KM. 89          9ks 1/1 30
361 1 Fenik 1940 E, J, 41 E, 43 E, 44 B, E, 45 A, tmavá patina,

 KM. 97  (2/2, 1/1, -1/1, 1/1, 1/1, 1/1, 1/1-)                                 7ks 1 až 2 40
362 1 Fenik 1940 A, E, 41 A, E, 42 A, B, D, E, 43 A, B, D, E, patina,

 KM. 97 (1/1, 1/1, 1/1, 2/2, 1/1, 1/1, 1/1, 1/1, 1/1, 2/2, -1/1-, 1/1)           12ks 1 až 2 50

Německo - BRD 1949 - 1996
363    5 Marka 1967 F, dr. rysky, nep. hranky, KM.112.1 1/1 90
364    5 Marka 1975 G, Albert Schweitzer, KM.143 0/0 100
365    5 Marka 1978 F, B. Neumann, dr. rysky, KM.148 proof 70
366 Sada 1994 A, 1 Fenik - 5 Marek, plexi obal, KM. PS115         10ks proof 280
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Německo - DDR 1949 - 1990
367 2 Marka 1957, 77, 78, 1 M. 1956, 62, 72, 75, 77, 82, 50 Fenik 

1958, 68, 71, 82, 20 Fen. 1969, 71, 83, 84, (dr. flíčky, patina), 
dr. rysky, KM.14, 48, 13, 35.2, 12.1, 12.2, 11                          17ks 1 až 2 40

368 10 Fenik 1948A, 49A, 50A, E, 52A,E, 53A,E, dr. rys., KM.3, 7 
        (2/1-, 2/1-, 2/2, -1/1-, -1/1-, -1/1-, -1/1-, -1/1-)                    8ks -1/ až 2 220

369 10 Fenik 1963, 65, 67, 68, 71, 72, 78 - 83, 5 Fenik 1968, 72, 75,
 78, 79, 83, 1 Fenik 1960, 61, 63, 64, 65, 68, 75, 77, 78, 80, 81,
 83 - 86, 88, 89, vše A, dr. rysky, KM.10, 9.1, 9.2, 8.1, 8.2      35ks -1 až 0 40

370   5 Fenik 1948A, 49A, 50A, 52A,E, 53A,E, 1 Fenik 1950E, 52A, 
     53A,E, KM.2, 6, 5, 1                                                            11ks -1 až 1 200

Německo - nouzovky
Město Bonn

371 10 Fenik 1920, Beethoven, dr. koroze, patina, Funck 51.1 1/1 24
Frankfurt nad Odrou (Brandenburg)

372 10 Fenik 1919, Funck 137.3 1/1 24
Okres Neurode (Slezsko)

373 10 Fenik 1918, dr. koroze, Funck 369.1 1/1 24
Vestfálsko

374 10 000 Marek (Stein) 1923, nep. rysky, zlacená měď, zlacení 
             částečně setřeno, patina 1/1 130

Nizozemí - Wilhelmina 1890 - 1948
375 25 Cent 1919, 1 C. 1862 (dr. hranky, patina), KM.146, 100      2ks 3/2-, -1/1- 38375 25 Cent 1919, 1 C. 1862 (dr. hranky, patina), KM.146, 100      2ks 3/2-, -1/1- 38
376 25 Cent 1941, 10 Cent 1897, 1918 (dr. rysky), 1938 (nep. hr.)

KM.164, 116, 145, 163                                                               4ks
1/1, 2/2
1/1, 2/2 34
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377 10 Cent 1903, 1918, 1941, 1948, KM.135, 145,163, 177         4ks 1 až 2- 40
378 1 Cent 1906, 1907,  ½ Cent 1901, patina,  KM.132.1, 109       3ks 1/1, 0/0 1/1 90

Polsko - Republika 1918 -
379 2 Zloté 1924, min. Paříž, 1 Zl. 1929, 50, 20, 10 Gr. vše 1923

5 Gr. 23 (mosaz), 25, 28, 38, 39, 2 Gr. 25, 31, 36, 37, 1 Gr. 28,
37, 38, 39, patina, Y.16, 14, 13, 12, 11, 10, 10a, 9a, 8a
(3, 2, 1, 1, 1, 2, 3, 2, 2, 2, 1, 2, 1, 2, 1, 1, 2, 1) 18ks          1 až 3 70

380 100 Zlotych 1984 - 40 let PLR (dr. rysky), 87 - Kazimír III., 
88 - Jadwiga, 50 Zl. 1979 - Michal I., 80 - Kazimír I., 81- Wladis -
lav I., 83 - Velké divadlo, Y.151, 167, 183, 100, 117, 128, 142      7ks 0/0 50

Rakousko -  I. republika 1918 - 1939
381  2 Šilink  1928, Fr. Schubert, nep. rys, dr. hranky, pat.  KM. 2843 1/1 70
382  2 Šilink  1929, T. Billroth, nep. rysky, dr. hranka, KM. 2844 1/1 70
383  1 Šilink  1924 (nep. hranky),  ½ Šilink 1925, KM. 2835, 2839  2ks 1/1, 1/1 38
384  1 Šilink  1925, 26, nep. rysky, KM. 2840                                   2ks 1/1-, 1/1 38

Rakousko - II. republika 1945 -
385 500 Šilink  1980, Milénium, KM. 2947 0/0 600
386 500 Šilink  1980, M. Theresie, KM. 2949 0/0 800
387 500 Šilink  1980, 100 let rakouského červeného kříže, KM. 2950 0/0 600
388 500 Šilink  1981, 800. výročí - Verdun, KM. 2951 0/0 600
389 500 Šilink  1985, 40. výročí osvobození, KM. 2972 0/0 600
390  50 Šilink  1963, 600 let unie s Tyrolskem, nep. rys., KM. 2894 1/1 150
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389 500 Šilink  1985, 40. výročí osvobození, KM. 2972 0/0 600
390  50 Šilink  1963, 600 let unie s Tyrolskem, nep. rys., KM. 2894 1/1 150
391  10 Šilink  1958, 5 Šilink 1960, poč. patina,KM. 2882, 2889     2ks -1/1-, -1/2 30
392  10 Šilink  1959, 5 Šilink 1968, poč. patina,KM. 2882, 2889     2ks 1/1, 1/1 50
393  10 Šilink  1972, 5 Šil. 1961, 62, dr. rys., pat. KM. 2882, 2889  3ks 1 až 1- 80
394 Sada 1993, 2 Groschen - 20 Šilink, plexi obal, KM. MS2          8ks 0/0 300

Rakousko - nouzovky
395 Freistadt - 2 Haléř / 2 Haléř, mosaz, patina -1/1- 40
396 Marchtrenk - 50 Haléř, 2 Hal. / KGL 1915, patina,                   2ks -1/1, 1/1 80

Rusko - Pavel I. 1796 - 1801
397 2 Kopějky 1801 EM, Jekaterinburg, patina, C.95.3 2/2 180

Rusko - Mikuláš II. 1894  - 1917
398 20 Kopějek 1913,14, 15,  15 Kop. 1914, 15, 10 Kop. 1911(EB), 

13, 14, 15, vše BC, dr. rysky, patina, Y.22a.1, 22a.2, 21a.2, 
20a.2, 20a.3, (-1/1-, 1/1, 1/1, 2/2, -1/1-, -1/1-, 1/1, -1/1, 1/1)     9ks 1 až 2 80

Rusko - RSFSR 1917 - 1923
399 20 Kopějek  1923, 15 Kop. 1923, 25, 32 (flíčky), 10 Kop. 1923, 

25, dr. rysky, patina, Y.82, 81, 87, 96,  80, 86
(2/2, 2/2, 2/2, -1/1-, 2/2, 2/3)                                                       6ks -1 až 3 40

SSSR 1923 - 1991
400 5 Rubl, 1 Rubl 1987, 70 let  VŘSR, dr. hr., pat.,  Y. 208, 206   2ks 1/1, 0/0 50
401 5 Rubl 1988, Leningrad - Petr I,  Novgorod - památník 1000 let401 5 Rubl 1988, Leningrad - Petr I,  Novgorod - památník 1000 let

Ruska (šmouha),  Kyjev - Sofijský kostel, Y. 217, 218, 219,
nep. rysky, nep. hranky,                                                             3ks

1/1 , 1/1
0/0 90
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402 5 Rubl 1988, Novgorod - památník 1000 let Ruska, 1 Rubl 1988,
 Gorki, Tolstoj, dr. flíčky, nep. hranky, Y. 218, 209, 216            3ks 0/0 70

403 5 Rubl 1989, Moskva - Pokrovska katedrála, katedrála Zvěstování
Panny Marie, Samarkand, nep. rys., nep. hr., Y.221, 230, 229 3ks 0/0 90

404 5 Rubl 1989, Moskva - Pokrovska katedrála (hranka), katedrála
Zvěstování Panny Marie, 1 Rubl 1989, Ševčenko, nep. rysky,
nep. hranky, Y.221, 230, 235                                                     3ks 0/0 60

405 5 Rubl 1990, palác St. Peterburg, Uzbecká katedrála, Jerevan -
Matenadarin, nep. rysky, dr. hranky, Y.241, 246, 259               3ks 0/0 90

406 5 Rubl 1991, Moskva - kostel sv. Michala, státní banka, Jerevan -
David Sasunský, nep. rysky, nep. hranky, pěkná patina, 
 Y.271, 272 , 273                                                                        3ks 0/0 90

407 5 Rubl 1991, Moskva - kostel Sv. Michala, státní banka, 1 Rubl,
1988 - Gorkij (šmouhy), 1989 - Ševčenko, 1991 - Ivanov, nep. 
rysky, nep. hranky, pěkná patina, Y.271, 272, 209, 235, 282    5ks 0/0 90

408 5 Rubl 1991, Moskva - kostel Sv. Michala, 1 Rubl, 1991, Navoj,
(hranka), Lebeděv, Prokofjev, Gyangževi, nep. rysky, nep. hranky,
patina, Y.271, 260, 261, 263, 284                                              5ks 0/0 70

409 3 Rubl 1987, 70 let VŘSR, pěkná patina, Y.207 0/0 30
410 3 Rubl 1989 - Arménské zemětřesení, dr. rysky, dr. hranky, Y.234 1/1 30
411 3 Rubl 1991, 50. výr. bitvy o Moskvu, patina, Y.301 0/0 30
412 1 Rubl 1975 - 30 let vítězství, 1977 - 60 let VŘSR, OH emblém, 

1978 OH - Kreml, 1979 OH - Moskva universita, OH - Sputnik, 
1980 OH - Dolgorukyj monument, OH - pochodeň, dr. hr.  Y. 142,
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1980 OH - Dolgorukyj monument, OH - pochodeň, dr. hr.  Y. 142,
143.1, 144, 153.1, 164, 165, 177, 178                           8ks 0/0 70

413 1 Rubl 1975 - 30 let vítězství, 1977 - OH emblém, 1978 OH - 
 Kreml, 1979 OH - Moskva universita, OH - Sputnik, 1980 OH -
 Dolgorukyj monument, OH - pochodeň, nep. rys., dr. hr.  Y. 142,
 144, 153.1, 164, 165, 177, 178                                  7ks 0/0 60

414 1 Rubl 1975 - 30 let vítězství, 1980 OH - Dolgorukyj monument,
1981 - Gagarin, sovětsko - bulharská družba, 1984 - Puškin,
1985 - Moskva - 12. svět. festival mládeže, nep. rys., dr. hr.
 Y. 142, 177, 188, 189, 196, 199                                  6ks 0/0 50

415 1 Rubl 1980 OH - pochodeň, 1981 - Gagarin, 1983 - Těreškovo-
 vá, 1984 - Puškin, 1985 - Moskva - 12. svět. festival mládeže,
 dr. rysky, dr. hranky, Y.178, 188, 192, 196, 199                       5ks 0/0 50

416 1 Rubl 1983 - Těreškovová, 1985 - 40 let od války, 12. svět. fes-
tival mládeže, dr. rysky, nep. hranky, pat., Y. 192, 198.1, 199  3ks 1/1 30

417 1 Rubl 1984, A. S. Puškin, zatav. v pův. folii, Y.196.1 0/0 20
418 1 Rubl 1986 - mezinárodní rok míru, Lomonosov, 1987 - Borodino

(vojáci), 1988 - Gorki, Tolstoj, nep. rysky, nep. hranky, Y. 201.3, 
202.1, 203, 209, 216                                                                  5ks 0/0 50

419 1 Rubl 1986 - mezinárodní rok míru, Lomonosov, 1987 - Borodino
(vojáci), 1988 - Tolstoj, nep. rysky, nep. hranky, Y. 201.3, 202.1,
203, 216                                                                                      4ks 1/1 40

420 1 Rubl 1989, Musorgskij, Lermontov, 1990 - Rainis, Skorina,
dr. rysky, dr. flíčky, nep. hranky, Y.220, 228, 257, 258              4ks 1/1 40

421 1 Rubl 1989, Musorgskij, Ševčenko, 1990 - Čajkovskij, Čechov, 
Skorina, nep. hranky, Y.220, 235, 236, 240, 258                       5ks 0/0 50Skorina, nep. hranky, Y.220, 235, 236, 240, 258                       5ks 0/0 50

422 1 Rubl 1989, Ševčenko zatav. v pův. folii, Y.235 Proof 30
423 50 Kopějek 1926 PL, dr. hranky., dr. rysky,  patina, Y.89.2 2/2- 40
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424 20 Kopějek 1924, 27 (hranky), 28, 29, 15 Kop. 1924, 25, 27, 32,
10 Kop. 1925, 27, dr. rysky, patina, Y. 88, 87, 96, 86
(-2/2, -2/2, -1/1, 1/1, 2/2, -1/1, 2/2, 1/1, 2/2, -1/1-)                    10ks 1 až 2- 80

425 20 Kopějek 1939, 15 Kop. 1931, 32, 33, 34, 10 Kop. 1931, 32 
33, 34, 36, flíčky, dr. rysky, patina, Y.111, 96, 95, 102,  
(-1/2, 1/1, -1/1-, 1/1, 2/2, 1/1, 0/0, 2/1-, 1/1, 0/0)                         10ks  0 až 2 30

426 10 Kopějek 1936, 37, 38, 39, 40, 48, 3 Kop. 1950, 2 Kop. 1926, 
1 Kop. 1933, 36, patina, Y.102, 109, 116, 114, 92, 91, 98,     10ks 0 až 1 50

427 2 Kopějky 1924, vroubkovaná hrana, dr. rys., dr. flíček, pat., Y.77 1/1 60

San Marino, republika
428 500 Lir 1991 R, 93 R, 94 R, 95 R, 96 R, poč. patina, KM.269, 

301, 314, 330, 357, vše v  původním označeném PVC obalu, 5ks 0/0 130

Srbsko - Petr I. 1902 - 1918
429 1 Dinár 1904, 50 Para 1904, 2 Pare 1904 (skvrnky, patina) + 

10 Dinár 1943, 2 Dinár 1942, patina, KM. 25.1, 24.1, 23, 33, 32,
(2/2, 2/2-, 2/1-, 1/1, -1/1-)                                                           5ks 1 až 2- 30

Švédsko - Kristina 1632 - 1654
430 1/4 Öre 1642, tmavá patina, rub - excentrická ražba, KM. 160 2/2 200

Švédsko - Gustav IV. Adolf 1792 - 1809
431 ½ Skilling 1803,dr. rysky, dr. hranky, patina, KM.390 2/2 30
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431 ½ Skilling 1803,dr. rysky, dr. hranky, patina, KM.390 2/2 30

Švédsko - Karl XIV. Johan 1818 - 1844
432 1/6 Skilling 1840 (přeražba z roku 1835), flíček, 1852, ražba z

prasklé raznice, patina, KM.438, 451                                         2ks 1/1 , 0/0 30

Švédsko - Oskar I. 1844 - 1859
433 25 Öre 1859 ST, 10 Öre 1855 T, 2 Öre 1858 (hranky), dr. rysky,

patina, KM.474, 473, 478                                                           3ks
2/2 , 1/1

2/2- 46

Švédsko - Oskar II. 1872 - 1907
434 2 Kronor 1907 EB, dr. rysky, KM. 773 2/2 80
435 2 Kronor 1907 EB, zlatá svatba, nep. rysky, KM. 776 1/1 120
436 1 Krona 1906 EB, dr. rysky, nep. hranky, KM. 772 2/2 50
437 50 Öre 1878 EB, 1899 EB, dr. rysky, patina, KM 519               2ks -2/2-, -2/3 50
438 50 Öre 1907 EB, dr. rysky, patina, KM 519                               2ks 1/1 50
439 25 Öre 1896 (ryska), 97, 1902, 05, 07, vše EB, dr. rysky,

nep. hranky, patina, KM 739, 775 (3/2-, 2/2, 2/2, 2/2, -1/1-)     5ks -1 až 3 46
440 10 Öre 1874, 76 (přeražba z 1875), 81, 94, 99, dr. rysky, patina,

 KM.517, 530         (-1/1-, -2/2-, 3/2-, 2/2, 2/2)                           5ks -1 až 3 100
441 10 Öre 1897, 1900, 03, 04, 07, nep. rysky, KM.755, 774  

( 1/1, 1/1, 2/1-, 1/1, 2/2)                                                              5ks 1 až 2 30
442 5 Öre 1874, 76(čištěno), 78, 99, 1901, 07(tmavá patina), dr. rys.,

dr. hranky, pat., KM 736, 757, 770 (-1/1-, -1/2, 2/2, 2/2, 2/1-, 2/2)    5ks -1 až 2 90
443 2 Öre 1876 (přeražba z 1875), dr. rys. dr. hr, tmavá pat., KM 735 -1/2 160
444 2 Öre 1881(vada střížku), 82, 83, 89, 96, 97, 99, 01, 02, 06, 07, 444 2 Öre 1881(vada střížku), 82, 83, 89, 96, 97, 99, 01, 02, 06, 07, 

dr. rysky, dr. hranky, patina, KM 746, 769 (2/1-, 2/2, -2/2, 1/1, 
-1/1-, 1/1, -1/1-, 2/2, 1/1, 2/2, -1/1-)                                          11ks 1 až 2- 60
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445 1 Öre 1881, 82, 91 (lakováno), 99, 02, 05, nep. rysky, nep. hranky
patina, KM.750 (-1/1-, -1/1-, 1/1, 1/1, 1/1, 1/1)                           6ks 1 až 1- 30

Švédsko - Gustav V. 1907 - 1950
446 2 Kronor 1950 TS, dr. flíček, KM. 815 0/0 50
447 1 Krona 1914, 1915, dr. rysky, dr. hranky, KM.786.1                2ks 2/2 90
448 1 Krona 1937, dr. rysky, dr. hranky, KM.786.2 -1/1 60
449 1 Krona 1940, 41, dr. rysky, dr. hranky, patina, KM.786.2        2ks 2/1-, 2/2 80
450 1 Krona 1942, 43, 44, 45 TS G,  dr. rysky, dr. hranky, patina,

 KM.814   (-1/1-, 2/2-, 2/2, -2/2)                                                  4ks -1 až 2- 60
451 1 Krona 1945, 46, 47, 48 (2x), 49, 50, vše TS,  dr. rysky, dr. hr.,

patina, KM.814   (-2/2-, -1/1, -2/2-, -2/2, 2/2, 2/2, 3,2-)              7ks 1 až 3 100
452 50 Öre 1931 W (fleky), 39 G, dr. rysky, KM.788                        2ks 1/1, -1/1- 50
453 25 Öre 1914, 16, 17, 18, 19 vše W, 29, 30, 33, 37, 38, 43, 44, 45

vše G, 1946, 1947, 48, 49, 50, dr. rysky, dr. hranky, KM.785, 798,
 816, (3/2, 3/2-, 1/1, 3/3, 2/2, -1/1-, 2/2, 2/2, 1/1, 1/1, 2/1, 1/1, 2/1, -1/1, 2/2,

 2/2, 2/1-, 2/1-)              18ks 1 až 3 90
454 10 Öre 1911, 16, 17, 18, 19, vše W, 1929, 34, 35, 37, 38, 40, 42,

vše G, 1923 W, 40 G, 46 TS, 1942, 43, 44, 45 vše G, 46, 47, 48,
49, 50 vše TS, dr. hranky, patina, KM.780, 795, 813  (-1,3,2,2,
-1,2,2,2,2,-1,1,-1,-2,2,2,-1,-1,2,1,-1,2,1,1,-1)        24ks 1 až 3 60

455 5 Öre 1913, 15, 16, 21, 30, 32, 34, 38, 39, 40, 41, 50, vše Cu,
patina, 1942 až 49 Fe, dr. rysky, dr. hr. KM.779, 812               20ks 1 až 2 50

456 2 Öre 1910, 15, 20, 22, 24, 25, 27, 28, 30 až 41, 50, vše Cu, dr.
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456 2 Öre 1910, 15, 20, 22, 24, 25, 27, 28, 30 až 41, 50, vše Cu, dr.
flíčky, patina, 1942 až 50, (Fe - dr. koroze), dr. rysky, dr. hranky,
patina, KM. 778, 811                                                                 30ks 1 až 2 50

457 1 Öre 1920, 21, 23, 26, 27, 29, 30, 31, 33 až 42, 50, vše Cu, dr.
flíčky, patina, 1942, 43, 46, 48, 49, 50, (Fe - dr. koroze), dr. rysky,
nep. hranky, patina, KM. 777.2, 810                                        25ks 1 až 1- 40

Švédsko - Gustav VI. Adolf 1950 - 1973
458   5 Kronor 1966, 100. výr. reforem, KM. 595 0/0 50

Švýcarsko - Republika
459 5 Frank 1968 B (dr. rysky), 1982, KM.40a.1, 40a.2                  2ks 2/2, 0/0 200
460 2 Frank 1967 B, dr. flíčky, patina,  KM. 21 1/1 60
461 2 Frank 1968 B, 95 B 1 Frank 1962 B(dr. flíčky), 68 B, 70, dr.rys., 

KM. 21a.1, 21a.3, 24, 24a.1   (-1/1-, 1/1, 1/1, -1/1-, 2/2)           5ks 1 až 2 110
462 1 Frank 1982, 85, 98 B,  ½ Frank 1965 B (dr. flíčky), 68, 68 B,

 74, 84,  dr. rysky, KM. 24a.2, 24a.3, 23, 23a.1, 23a.3,
  (2/2, 1/1, 1/1, 1/1, 2/2, 2/2, 1/1, 1/1)                                         8ks 1 až 2 70

463 2 Rappen 1899 B (mírně prohnut, dr. hr.), 1909 B, pat., KM. 4.2  2/2 , -1/1- 80
464 2 Rappen 1912 B, patina, zbytky r.l., KM. 4.2 1/1 60

Turecko - Muhammad V. 1327 - 1336 AH (1909 - 1918 A D)
465 2 Piastr 1327 (1911) rok 2, patina, KM.749 -1/1- 26

Ukrajina - republika 1991
466 Sada 1996, 1 Kopějka - 1 Hřivna, žeton - peníze Ukrajiny, 466 Sada 1996, 1 Kopějka - 1 Hřivna, žeton - peníze Ukrajiny, 

zataveno v kartonu, KM. MS1                                                    7ks 0/0 400
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Velká Británie - Ji ří VI. 1936 - 1952
467  ½ Crown 1949, 2 Shilling 1951, 1 Sh. 1948, 50, 3 Pence 1942,

dr. rysky, patina, KM.879, 878, 863, 876, 849, (-1/1-, 2/2, -1/2,
 -1/1-, 2/2)                                                                                   5ks -1až 2 30

468 2 Shilling 1948, 51, 1 Sh. 1948, 50, 1 Pence 1945, dr. rysky, pat.,
KM.865, 878, 864, 877, 845, (-2/1, 1/1, -1/1, 1/1, 1/1-)             5ks 1 až 2- 30

Velká Británie - Elizabeth II. 1952 - 
469  ½ Crown 1966, 2 Shilling 1963, 1 Sh. 1954, 58, 6 Pence 1965,

3 Pence 1963, dr. rysky, patina, KM.907, 906, 905, 904, 903, 
900  (-1/1-, -1/1-, 2/1-, 2/1, 0/0, 1/1)                                           6ks 0 až 2 40

M I M O E V R O P S K É      S T Á T Y   (abecedn ě)
Austrálie, Elizabeth II. 1952 -

470 50 Cent 1966, (dr. rysky, dr. hranky), 1 Cent 1967, KM.67, 62  2ks 1/1, 0/0 80

Bolívie, Karel III. 1716 - 1788
471 8 Real 1780 PR, Potosí, patina, KM.55, Cayon 11287 2/2 1000

Bolívie, Karel IIII. 1788 - 1808
472 8 Real 1792 PR, Potosí, 2x dr. hrana, KM.73, Cayon 13038 -2/2 900
473 2 Real 1795 PP, Potosí, 2x kontramarka, KM.71, Cayon 12761 -2/2- 300

Bolívie, Ferdinand VII. 1808 - 1833
474 8 Real 1822 PJ, Potosí, dr. rysky, KM.84, Cayon 15189 2/2 480
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474 8 Real 1822 PJ, Potosí, dr. rysky, KM.84, Cayon 15189 2/2 480

Japonsko - epocha Meiji, 1867 - 1912
475 10 Sen rok 31 (1898), patina, Y.23 -1/1- 30

Kanada
476   5 Cent 1918,(prohnut), 1 Cent 1912, (patina) KM. 22, 21       2ks      1/1, 2/1 30
477 125 let Kanady - sada 12ks  25 Centů jednotlivých států, 1 Dolar

1867 - 1992, vše v kartonu s mapou Kanady a znaky států, 
25 x 20 mm, původní PVC obal dr. poškozen                          13ks 0/0 150

Mexiko, Karel IIII. 1788 - 1808
478 8 Real 1802 FT, Mexiko City, dr. rys., otřelý, m.o. 2x, Cayon 13112 3/3 300

Mexiko, Ferdinand VII. 1808 - 1833
479 8 Real 1810 HJ, Mexiko City, dr. rys., otřelý, m.o., KM.110, 

Cayon 14955 -2/2- 480

Straits  settlement / Malajsie, Ji ří V. 1910 - 1936
480 10 Cent 1919, KM.29a -1/1 30

USA
481 1 Dollar 1889, Morgan, dr. rysky, dr. hranky, KM.110 2/2- 260
482 1 Dolar 1922, Mírový, patina,  KM.150 1/1 300
483 1 Dollar 1972 D, Eisenhower, dr. rysky, KM.203 1/1 40
484 1 Dollar 1976 typ II. (hranka), ½ Dollar 1976, ¼ Dollar 1976 (dr. 

 flíčky), vše 200 let nezávislosti,  KM. 206, 205, 204                 3ks
1/0 , 0/1 

1/1 40
1 Dollar 1976 typ II. (hranka), ½ Dollar 1976, ¼ Dollar 1976 (dr. 
 flíčky), vše 200 let nezávislosti,  KM. 206, 205, 204                 3ks

1/0 , 0/1 
1/1 40

485 1 Dollar 1979 P, Anthony, KM.207 1/0 30
486 1 Dollar 2001 D, P Indiánka, dr. rysky, patina                            2ks 1/1 50
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487 1 Dollar 2007 D, John Adams, dr. rysky, hranka 1/1 30
488 1 Dollar 2007 D, Thomas Jefferson, dr. rysky, dr. hranky 1/1 30
489 1 Dollar 2007 D, James Madison, nep. rysky, nep. hranky 1/1 30
490 1 Dollar 2007 D, James Monroe, nep. hranky 0/0 34
491 1 Dollar 2007 P, James Monroe 0/0 34
492 1 Dollar 2008 D, Andrew Jackson, ryska, nep. rysky 0/0 34
493 1 Dollar 2009 D, William Henry Harrrison, nep. rysky, dr. hranky 0/1 34
494 1 Dollar 2010 D, Franklin Pierce, nep. hranka 0/0 34
495 1 Dollar 2010 D, Abraham Lincoln,  nep. rysky, patina 0/0 34
496 1 Dollar 2011 P, Andrew Johnson, dr. rysky, nep. flíček, nep. hr. 0/0 34
497 1 Dollar 2011 P, Rutherford B. Hayes, dr. rysky, dr. flíčky, nep. hr. 0/0 34
498 1 Dollar 2011 P, James Garfield, dr. úhoz v ploše, dr. hranky 0/0 30
499 1 Dollar 2013 D, Woodrow Wilson 0/0 34
500 ½ Dollar 1934 S, stojící Liberty, KM.142 -1/1- 120
501 ¼ Dollar  1957 D, 70 D, 76 D bubeník, KM. 164, 164a, 204,    3ks 3/3, 1/1, 0/0 50
502 ¼ Dollar  Chaco culture 2012 D, El yunque 2012 P                  2ks 0/0 30
503 ¼ Dollar Fort Mc Henry 2013 P(dr. úhozy), Everglades 2014 P 2ks 0/0 30
504 ¼ Dollar Great sand dunes 2014 D, P                                       2ks 0/0 30
505 ¼ Dollar  Arches 2014 D, P                                                       2ks 0/0 30
506 ¼ Dollar  Lousiana - Kisatchie - Tetřev 2015 D, P                    2ks 0/0 30
507 1 Cent 1909 až 39, vše bz,(kromě 1922), 1913D, 1915D až 20D,

 1922D, 1925D až 30D, 32D, 1934D až 39D,   1917S až 21S,
1925S, 1927S až 30S, 1935S až 39S, patina, KM. 132          66ks 0 až 3- 70

508 1 Cent 1940 až 1958, všechny ročníky a mincovny, (chybí 1943, 
47, 49S, 54S, 55S, 57), pat., KM. 132, A132                           46ks 0 až 2 50
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508 1 Cent 1940 až 1958, všechny ročníky a mincovny, (chybí 1943, 
47, 49S, 54S, 55S, 57), pat., KM. 132, A132                           46ks 0 až 2 50

509 1 Cent 1959D, 60D, 61, 61D, 62, 62D, 63D, 65, 67, 68, 68S, 69,
69D, 70, 70D, 71, 71D, 73D, 74, 74D, 74S, 75D, 79, 80, 80D,
93D, KM.201, 201b ( 20 kusů v raž. lesku)                              26ks 0 až 2 40

510 Sada oběžných mincí 1959 S, 1 cent až  ½ Dollar,  plexi pouzdro,
původní plastový obal                                                                 5ks Proof 220

FALERISTIKA
RAKOUSKO - UHERSKO, František Josef I.  1848 - 1916

511 Medaile za statečnost, bronzová medaile, 1914 - 1917, bronz,
sign. Tautenhayn, 31,5 mm, patina, původní stuha, VM.5/XI A -1/1/2 100

512 Medaile za statečnost, bronzová medaile, 1914 - 1917, bronz,
sign. Tautenhayn, 31 mm, ouško, bez stuhy, dr. hr., dr. fíčky, pat. -1/1 40

513 Válečná medaile 2. December 1873, bronz s ouškem 36 mm, 
dr. hranky, dr. flíčky, původní stuha, VM.28A -1/-1/-1 150

514 Signum Memoriae - Jubilejní pamětní medaile z roku 1898,
původní stuha, v opisu AC, bronz, patina, VM.32A -1/-1/ 2 90

515 Jubilejní kříž 1908, původní civilní stuha, zlacení část. setřeno 1/1/2 160
516 Neoficielní pamětní medaile 1900 - na 70. narozeniny Fr. Jos. I.,

poprsí zprava, opis / 7 řád. nápis ve vavříno - dubovém věnci, 
nesign. zlacený bronz 34 mm, pův. ouško, zlacení část. setřeno 1/1 150

Karel I.  1916 - 1918
517 Malá stříbrná medaile za statečnost, II. třída, sign. Kautsch,

vydání 1917 - 1918, značena na hraně A, rysky, hrany, Ag 31mm,vydání 1917 - 1918, značena na hraně A, rysky, hrany, Ag 31mm,
očko odstraněno, bez stuhy, VM.5./XII D 2/2 150

518 Malá stříbrná medaile za statečnost, II. třída, nesign., vydání 1917-
1918, postříbřený náhradní kov 31mm, stříbření setřeno, bez 2/2 50
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519 Medaile za statečnost, bronzová medaile, 1917 - 1918, sign.
Kautsch, 31 mm,dr. flíček, pěkná patina, pův. stuha, VM.5/XII E 1/1/1 100

520 Karlův vojenský kříž 1916, Zn., patina, původní stuha 1/1/1- 90

Rakousko - Uhersko, čepicové pam ětní odznaky
521 7. Armee , 1914 , 1914 - 1915 , 32 x 32 mm, Zn., sign. Atelier

Gurschner, Wien VII/ 2, dr. koroze, pat., pův. jehla, háček ulomen 1- 100
522 Tyrolská domobrana (Landesverteidigung) 1915, 37 x 30 mm,

Zn., sign. Atelier Gurschner Wien, 7/2, pat., bez jehly, háček ulom. 1- 100

Československo
523 Čs. válečný kříž 1914 - 1918, I. vydání (1918 - 1920), původní 

stuha, flíček, jehla,  VM.5-I-C 1/1/1 200
524 Čs. medaile Za vítězství, s podpisem medailéra, patina, VM.7-A 1/1/2- 150
525 Pamětní medaile mezinárodní federace starých bojovníků FIDAC,

sign. Pichl, dr. flíček, původní stužka 1/1/1 150
526 Pamětní medaile druhého národního odboje, stuha, jehla 1/1/1 100

Československo - vojenské odznaky
527 Výkonnostní odznak pro střelce z pušky, 1928 - 1948, III. třída, 

mosazný plech, neznačen, rub grafity CK, Krubl. tab.16/1 1 100
528 Pamětní odznak cvičení armád Varšavské smlouvy, Vltava (1966)

červeno-bíle smaltovaný tombak, 21 x 33.5 mm, jehla, Krubl 26/5 1 50

str.19

Mezispojenecké vít ězné medaile 1919
529 Belgie, nesign., zn. R v reversu, Edvard Riemer - Praha, 37 mm,

podobná jako Laslo.13/2, kulové ouško, očko, flek, dr. rysky, 
bez stuhy, (cca 350.000 ks) -1/2 50

Belgie
530 Kříž červeného kříže - za darování krve, Pelikán s mláďaty, nápis: 

BLOEDTRANSFUSIEMARS, jednostr. nesign. mosaz nebo Cu 
 39 x 39 mm, červeno-bílá stužka 1/ - / 2 40

Bulharsko
531 Pamětní medaile na válku 1915-1918, pozlacený bronz 33 mm,

pův. ouško, bez stuhy 1/1 40

Itálie - Viktor Emanuel III. 1900 - 1946
532 Válečný záslužný kříž, původní stuha 1/1/1 150
533 Pamětní medaile na válku 1915-1918, dr. flek, pův. vybledlá stuha 1/1/1 130

Jugoslávie
534 Stříbrná Záslužná medaile s korunou za službu královskému 

dvoru, znak / 4 řádkový nápis, obecný kov stříbřený, neznačeno,
dr. hrany, patina, bez koruny, bez stuhy -1/1 70

Maďarsko
535 Pamětní medaile na světovou válku 1914-18, pro bojovníky, 535 Pamětní medaile na světovou válku 1914-18, pro bojovníky, 

nepůvodní poškozená maďarská stuha, hrany, patina, VM54A 1/1/3 80
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Německo - císa řství
536 Prusko  - Pamětní medaile na 100. výročí narození císaře 

Wilhelma I. 1797 - 1897, bronz 40 mm, nepůvodní černobílá 
trojúhelníková stuha 1/1/1 220
Německo - Výmarská republika

537 Čestný kříž světové války 1914 - 1918 pro frontového bojovníka
na trojúhelníkové stuze rakouského typu, magnetický 1/1/1 70
Německo po roce 1945

538 Freiburg - 100. výročí  založení gardy, postava gardisty, 4-řádkový
přerušovaný nápis, kruhová plastika, mosazný jednostr. lisovaný
plech 62 mm, flek, smalt. závěs se zavír. špendlíkem, 40 x 24 mm 1 / - / 1 40
NDR

539 Kampfgruppen der Arbeiterklasse (obdoba lidových milicí),
čestná spona - nejlepší z bojové jednotky, rudý prapor na 
vavřínové větévce, postříbřené železo 60 x 25 mm, rudým smalt,
zavírací špendlík 1 30

Rumunsko
540 Pamětní medaile za křížové tažení proti komunismu 1941,

 dr. hrany, patina, lepené očko, původní stuha 1/1/1 70

Rusko -  Mikuláš II. 1894  - 1917
541 Pamětní medaile na 300. výročí rodu Romanovců 1613 - 1913, 

bronz zlacená, zlacení značně setřeno, zářez na hraně, Čep.1012 2/2 160
542 Medaile Za chrabrost, 4. stupeň, typ 1894, č. 677210, Ag, dr.

str.20

542 Medaile Za chrabrost, 4. stupeň, typ 1894, č. 677210, Ag, dr.
hrany, dr. rysky, pěkná patina, Čep.879 1/1 500
SSSR

543 Medaile za odvahu č. 884899, Ag, popraskané smalty, neznače -
na, nepuncovaná, původní stuha se zapínáním -1/1/1 400

544 Medaile za bojové zásluhy č. 974273, Ag, dr. pošk. popraskané
smalty, neznačena, nepunc., pův. stuha se zapínáním, patina 1/1/1 300

545 Medaile Za vítězství nad Německem ve Velké Vlastenecké válce 
1941-1945, původní stuha se zapínáním 1/1/1 180

546 Medaile Za obranu Kyjeva (1961) 1/1/- 40

Srbsko
547 Stříbrná medaile za chrabrost 1912, bílý kov, signováno 

BJ 1912,  Mar.39, patina, pův. poškozená stuha 2/1-/3 50

Resortní medaile a odznaky
548 Nejlepší pracovník dopravy (železniční), bíle elox., část. barvený

Al, Vzorný pracovník dopravy (letectví), část. barvená mosaz, 
oba nesign., 44 x 49 mm se zavíracím špendlíkem                   2ks 1 , 1 60

549 Nejlepší pracovník socialistického a) lesnictví, b) zemědělství,
oba nesign, částečně smaltovaný postříbřený bronz 24 x 30 mm
se zavíracím špendlíkem                                                           2ks 1 , 1 40

550 Zasloužilý pracovník dopravy, znač. Mincovna kremnice, postř. 
bronz 40 x 31 mm, zavír. špendlík, + miniatura 14.5 x 11 mm,
jehla, původní krabička 1 , 1 40

551 Za Zásluhy o chovatelství, dva tipy, částečně smaltovaný nesign.551 Za Zásluhy o chovatelství, dva tipy, částečně smaltovaný nesign.
bronz 29 x 39 a 29 x 38 mm, oba se zavíracím špendlíkem     2ks 1 , 1 40

552 Za Zásluhy o chovatelství, část. smalt. nesign. bronz 29 x 39 mm, 
zavír. špend. + miniatura 20x15 mm, jehla, pův. krab., poškoz. 2ks 1 , 1 30
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Rakousko - Uhersko
561 1 K 1916 - s. 1045, 2 K 1917 - s. 1427, 10 K. 1915 - s. 1205, 

50 K 1914 - s. 1051, 100 K -s. 1106                                          5ks
1-, 3, 3-

4, 4 60
562   2 K 1914 - s. 1490 C, 10 K 1904 - s.2991,  20 K 1913/1 - 

    s. 2285, 1913/2 - s.1017                                                        4ks
4 , 4, 
3-, 2- 60

563 100 K 1912 - s. 2407 - 32605 0 500

Československo 1919 - 1939
564        1 Kč 1919 - s.078, neperf. 3 50
565      10 Kč 1927 - s.N 110 - 901013, specimen 2 30
566      10 Kč 1927 - s.N 180, 20 Kč 1926 - Ig 040607, neperf.       2ks 3 , 2- 60
567      50 Kč 1929 - Ab 187577, specimen. 1 120
568      50 Kč 1929 - Bb 205216, specimen, 1 120
569   100 Kč 1931 - Ob 151357, neperf. 3- 80
570   100 Kč 1931 - Ub 990723, specimen N 160
571   500 Kč 1929 - F 321669, specimen 3+ 60
572   500 Kč 1929 - F 529621, specimen 3 50
573 1000 Kč 1932 - A 0840531, specimen, 4 otvory 10 mm 3 260
574 1000 Kč 1934 - H 647318, neperf. 3 180
575 Sada 10 Kč 1927 S.N135, 20 Kč 1926 Gg (lepidlo), 50 Kč 1929

Wb, 100 Kč 1931 Pa, 500 Kč 1929 D, 1000 Kč 1932 C (flek), 
1000 Kč 1934 G, 5000 Kč 1920 C, vše specimen        celkem 8ks

0 , N, 0
1, N, 3

3, 3 400

Protektorát Čechy a Morava 1939 - 1945
576        1 K 1938/40 - A 015, ruční přetisk 3+ 46576        1 K 1938/40 - A 015, ruční přetisk 3+ 46
577        1 K 1938/40 - A 069, ruční přetisk 1- 100
578        1 K 1938/40 - A 040, strojový přetisk, neperf. 1 100
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579        1, 5 K 1938/40 - A 034 (natrž. 6 mm), A 022 (natrž. 3 mm),
       obě ruční přetisk, neperforované                                        2ks -3 , -3 140

580        1 K 1940 - D 036, specimen N 30
581        5 K 1940 - P 013, H 011 obě neperf.                                  2ks 1, 1- 60
582        5 K 1940 - B 055, specimen                    N 30
583      10 K 1942 - 12A  624141, specimen N 60
584      20 K 1944 - 18A 337614, specimen N 70
585      50 K 1940 - A03  550848, neperf. 3 60
586      50 K 1940 - A27 491062, specimen N 130
587      50 K 1940 - A03 619799, 10 K 1942 s.36N - 307524 

               obě specimen a lepidlo                                               2ks 0 , 0 80
588      50 K 1944 - 05A 000937, specimen 0 70
589   100 K 1940 /1 - 09B  649850,neperf. 2- 80
590   100 K 1940 /1 - 11B  016360, specimen N 130
591   100 K 1940 /2 - 27A, 28A, 14G (lepidlo), vše neperf.              3ks 3, 2-, 3 100
592   100 K 1940 /2 - 26A  668989, specimen N 100
593   500 K 1942 /1 -  I  400492, specimen N 140
594   500 K 1942 /2 - Ba 016284, specimen 0 100
595   500 K 1942 /2 - Ka 084513, specimen 0 100
596 1000 K 1942 /1 - A 368951, neperf., odřena, nečistoty 3 120
597 1000 K 1942 /2 - G 408430, neperf. 2 300
598 1000 K 1942 /2 - Ca 933705, neperf., fleky 0 240
599 1000 K 1942 /2 - Fa 658312, neperf., flek 0 200
600 1000 K 1942 /2 - Hb 436238, specimen 0 160
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600 1000 K 1942 /2 - Hb 436238, specimen 0 160
601 1000 K 1942 /3 - Dc 251675, specimen 0 100
602 1000 K 1942 /3 - Hc 011626, specimen N 160
603 5000 K 1920/43 - B 183213, přetisk, specimen 0 360
604 5000 K 1944  - 19A 015848, specimen 0 150
605 Sada 1, 5 K 1940, 10 K 1942 07Nb, 10 K1942  40N, 20 K 1944

43H, 20 K 1944 05G, 50 K 1940 A22, 50 K 1944 39A, 100 K
1940/1 20 B, 100 K 1940/2 08A, 100 K 1940/2 34Gb (lepidlo),
 vše specimen                                                        celkem 11ks N 600

606 Sada 500 K 1942/1 D, 500 K 1942/2 Ja,  1000 K 1942/1 B, 
1000 K 1942/3 Jc, 5000 K 1920/43 B, 5000 K 1944 04A,
vše specimen                                                                             6ks

N, 0, 3
N, N, N 900

607        2 K 1943 - TEREZÍN - A 012 3 30

Slovenský štát 1939 - 1945
608   500 Ks 1929 / 39 - H, přetisk SLOVENSKÝ ŠTÁT, neperf. 3- 50
609   500 Ks 1929 / 39 - E, H přetisk SLOVENSKÝ ŠTÁT, spec.    2ks 3, 3 120
610       5 Ks 1945 - D 002, 10 Ks 1939 - Su 11 - ...112, specim.    2ks 0 , 0 100
611       5 Ks 1945 - D 023, specimen 0 70
612     10 Ks 1943 - Iď 24 499514, dr. flíček, neperf. 1- 140
613     20 Ks 1942 - Fd 52  …801,  50 Ks 1940 Ny ...042, specim., 2ks N 90
614     50 Ks 1940 - Oe, 100 Ks 1940/1 - F10, (v levém dolním rohu

   na aversu číslo propisovací tužkou), obě specimen               2ks 2 , 2- 50
615   100 Ks 1940/1 - A9  895997, neperf. 3 30
616   500 Ks 1941 - 1 Kn 038719, 2x specimen N 150
617 1000 Ks 1940 - 2 T4  213115, neperf. 3 220617 1000 Ks 1940 - 2 T4  213115, neperf. 3 220
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618 Sada 5 Ks 1945 D26, 10 Ks 1939 Ef 9, 10 Ks 1943 Zo 2, 20 Ks
1939 Vx 42, 20 Ks 1942 Bu 49, 50 Ks 1940 Mf, 100 Ks 1940/1
L4, 100 Ks 1940/2 C6, 500 Ks 1941 5Ed, 1000 Ks 1940 3I5, 
5000 Ks 1944 5In, vše specimen                                            11ks

N, N, N
3, N, N
N, 1, 0

N, 1 1000

Československo 1945 (poukázky a kolkované slov. bankovky)
619      20 K 1944 - EK 006154, číslovač 58a, 100 K 1944 - 

     MX 348631, obě specimen                                                   2ks 0 , 1 90
620    100 K 1944 - AB, 5 K 1944 - EK, obě lep. a specimen          2ks 0 , 1- 70
621    500 K 1944 - AB 010241, specimen 0 60
622    500 K 1944 - AC 331872, specimen 1 50
623  1000 K 1944 - CK 820921, číslo propisovací tužkou, specimen 1- 70
624 Sada 1, 5, 20, 100, 500, 1000 K 1944, BO, EK, OA, AE, AE, CK

vše specimen                                                                             6ks
N, 0, 0
N, 2-, 0 200

625    100 Ks 1940/1 - F10  612527 (neperf.), 100 Ks 1940/2 - F7
   674962, (specimen), obě Čs. Kolek                                       2ks 3+ , N 150

626    500 Ks 1941 - 1 Kn  039915, Čs. kolek, 2x specimen N 150
627    500 K 1944 - AT 082828, Čs. kolek, 2x specimen 1+ 60
628  1000 K 1944 - CK 369935, Čs. kolek, specimen 0 90
629  2000 K 1945 - 16 Tl 011144, vodoznak A, specimen 0 120
630  2000 K 1945 - 14 Op 011061, vodoznak C, specimen 1 100
631 100, 500, 1000 K 1944, HT, AT, CK, vše Čs. kolek, 2000 K 1945

 11 Čs, vše specimen                                                                 4ks 1, 1, 1-, 1 260
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Československo po roce 1945 - 1953
632        5 Kčs (1945) - XA  278202, 278204, neperf.                      2ks N , N 60
633        5 Kčs (1945) - UZ, 10 Kčs (1945) - RF, SP, neperf.           3ks N, N, N 100
634        5 Kčs(1945), 10 Kčs 1950, 20 Kčs (1945, 3md.) - XC, A, KS 1 , 1-, N 40
635      20 Kčs (1945) - HV  184191, neperf., KT 298634, 3md.      2ks 0, N 150
636      20 Kčs (1945) - HV  591676, neperf. N 80
637      50 Kčs (1945) - MS  694876, neperf. N 200
638      50 Kčs (1945) - MS  680780, perforace 3md. N 120
639      50 Kčs (1945) - MS  685659, perforace 3md. N 60
640    100 Kčs (1945) - PN  158729, neperf. N 200
641    100 Kčs (1945) - JG  692279, neperf. 0 150
642  1000 Kčs (1945) - BF  488317, neperf. 1- 120
643  1000 Kčs (1945) - BL  185170, neperf. N 420
644 Sada 5 Kčs 1949 A85, 10 Kčs 1950 La, 20 Kčs 1949/1 A13,

20 Kčs 1949/2 B45, 50 Kčs 1948 A19, 50 Kčs 1950/1 A31,
50 Kčs 1950/2 B22, 100 Kčs 1945 B40, 500 Kčs 1946 S,
1000 Kčs 1945 25C, 5000 Kčs 1945 19A, vše perf. 3md.       11ks

N, 0, 0
N, N, N,
N, N, N

0, 1 1000
645         1 Kčs 1946 - nevydaná, neperf.   N 100
646         1 Kčs 1946 - nevydaná, perf. 3md.   N 50
647         5 Kčs 1949 - A17, A35, 10 Kčs 1950 Vc, Yb, neperf.        4ks N, 0, 2, 1 80
648      10 Kčs 1950 - F 026142, perforace 3 md. 1 40
649      20 Kčs 1949/1 - A32 178880, neperf. 1 60
650      20 Kčs 1949/2 - B04  403250, neperf.            0 60
651      20 Kčs 1949/2 - B33  000358, neperf.           1 50
652      50 Kčs 1948 - A2  112153, perforace 3md. N 300652      50 Kčs 1948 - A2  112153, perforace 3md. N 300
653      50 Kčs 1948 - A26  068000, neperf. N 400
654      50 Kčs 1948 - A20  071395, perforace  3md. N 140
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655      50 Kčs 1948 - A36  052916, flek, perforace ,,S"            2 70
656      50 Kčs 1950/1 - A35  230586, neperf. N 150
657      50 Kčs 1950/1 - A36  230863, neperf. N 150
658      50 Kčs 1950/2 - B36  060451, perforace 3md. 0 40
659    100 Kčs 16.5.1945 - B 33  298054, neperf. N 150
660    100 Kčs 16.5.1945 - C 21  440436, neperf. N 150
661    100 Kčs 16.5.1945 - C01, 22, 33, 39, 39, neperf.                   5ks 2- 60
662    100 Kčs 16.5.1945 - N 25  075363, neperf. 1- 200
663    100 Kčs 16.5.1945 - C 30 195010, perforace ,, S" N 140
664    500 Kčs 1946 - I 680202, neperf. N 440
665    500 Kčs 1946 - S 826205, neperf. 1- 200
666    500 Kčs 1946 - E 662844, perforace 3md. 0 140
667  1000 Kčs 16.5.1945 - 11 C  563543, neperf., flíček 1- 120
668  1000 Kčs 16.5.1945 - 25 C  362255, perforace 3md. 0 140
669  5000 Kčs 1945 - 18 A  089726, perforace  3md. 0 240

Československo po roce 1953
670 Sada 1 - 100 Kčs 1953, číslovač Goznak, neperf.                    7ks N 340
671 Sada 1 - 100 Kčs 1953, číslovač STC , neperf.                         7ks N 320
672 1 Kčs 1953/B - RE  014840, neperf. N 50
673 1 Kčs 1953 - tzv. Hladová koruna, posun tisku  vpravo, natrž. 4 mm 3- 40
674 1 Kčs 1953/B - TD, 50 Kčs 1953/B - KN , neperf.                      2ks 1, 1- 70
675 3, 5, 10, 25, 50, 100 Kčs 1953, číslovač Goznak, perf. 3md.    6ks N 300
676 3 Kčs 1953/A - ZB, 5 Kčs 1953/A - AE, 25 Kčs 1961 -  Q 18, 
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676 3 Kčs 1953/A - ZB, 5 Kčs 1953/A - AE, 25 Kčs 1961 -  Q 18, 
   vše perforace 3md.                                                                 3ks N, N, N 70

677 3, 5, 10 Kčs 1953/B - PD, KN, HP, neperf.                                3ks N 90
678 10, 25  Kčs 1953/B - NC 006208, NE 054828, neperf.             2ks N 120
679 50 Kčs 1953/B - ME  159775, neperf. N 90
680 100 Kčs 1953/B - MD  550253, neperf.              N 80
681 3 Kčs 1961 - SU, VB, 5 Kčs 1961 - DM, neperf.                       3ks N, 0, N 80
682 10 Kčs 1960 - L 83  040414, E58  264804,  neperf.                 2ks               N , N 60
683 10 Kčs 1960 - E01 371999 a 372000, obě neperf.                   2ks N, N 60
684 10 Kčs 1960 - E58 ...604, 50 Kčs 1964 - N68 …781, neperf.   2ks N , N 100
685 25 Kčs 1958 - S 33 650667, perforace 3md. N 100
686 25 Kčs 1961 - Q 23  936260, neperf. N 80
687 20/70 - L25  842463, 50/64 -  J07  733086, obě neperf.           2ks         N, 1- 60
688 20 Kčs 1970 - L 32 …865, L32 …866, L84 …212, neperf.       3ks    1, 1-, 2 30
689 50 Kčs 1964 - N 12  305245, neperf.   N 140
690 100 Kčs 1961 - T 86  733323, neperf.                               2- 60
691 100 Kčs 1961 - G51 272483, neperf.                               N 140
692 10 Kčs 1986 - V38  786301, 786302, neperf.                            2ks N , N 50
693 10 Kčs 1986 - J15, 20 Kčs 1988 - E45, neperf.                         2ks N , N 70
694 10/86  V38 …303,  20/88 Kčs E14 …102, …104, vše neperf.  3ks N, N, N 90
695 10/86, 20/88, 50/87 Kčs, V05, E72, F33,  vše neperf.               3ks N, N, 0 120
696 20 Kčs 1988 - E14  …100, …101, E01  278898, neperf.          3ks N , N, 1 70
697 50 Kčs 1987 - F 04  572300, 572301, neperf.                           2ks                              N , N 110
698 100 Kčs 1989 - A 06  280758, neperf.    N 110
699 100 Kčs 1989 - A 14  206391, neperf.    N 130
700 100 Kčs 1989 - A14 ...086, A19 ...575, A27 ..651, neperf.        3ks 1-, 2-, 2- 200700 100 Kčs 1989 - A14 ...086, A19 ...575, A27 ..651, neperf.        3ks 1-, 2-, 2- 200
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Česká republika - kolkované bankovky 1993
701 100 Kčs 1961 - G27  538122, kolek 93 mimo sérii, neperf.                               0 110
702 1000 Kčs 1985 - U09  673711, tištěný kolek 93, neperf. 1 260

Česká republika 1993 -
703     20 Kč 1994 - A62  423736 0 50
704     20 Kč 1994 - A24  140592, B15  123673, proužky vpravo    2ks 0, 1 40
705     50 Kč 1997 - C41  394320 0 60

Nouzová platidla Československa, 1914 - 1945
706 Kamenice nad Lipou , 50 Haléř. 1915, Živnostenská záložna,  

D-H.91.1.3a + 3b  (modrá - natržena 15mm, oranžová)           2ks 3 , 2- 80
707 Velké Hamry  - 1 Koruna 21.9.1914,  Da.152/1a N 60

Československo - poukázky PZO Tuzex
708 0.5, 1, 5 Kčs, vše 1970/ (IX, II, IX), Tuzex akciová spol. Praha 3ks 0 , N, N 240
709 0.5 Kčs - 1974/II, 1 Kčs - 1975/XII, 5 Kčs - 1976/IV, vše Tuzex

podnik zahraničního obchodu Praha                                         3ks N 220
710 0.5, 1, 5 Kčs, vše 1986/ II, podnik zahranič. obchodu Tuzex    3ks N 200
711 0.5, 1 Kčs, vše 1/1989, podnik zahraničního obchodu Tuzex   2ks N 40

EVROPSKÉ STÁTY
Finsko

712 1 Markka 1963, Al 6394425, Pick. 98a N 30
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712 1 Markka 1963, Al 6394425, Pick. 98a N 30
713 5 Markka 1963, Litt B, Z 1333225, Pick. 106Aa N 30
714 10 Markka 1963, Litt A,  BB 9860548, Pick. 104A N 40

Island
715 500 Krónur 1961, D 04672140, Pick. 51a (Árnason & Nordal) N 120

Jugoslávie  
716 1000, 10 000 Dinárů 1992, 100 000, 500 000 D., 5, 10, 50, 100,

500, 1000 Milionů Dinárů 1993, Pick. 114, 116, 118, 119, 
121 až 126, (3-, 2, 3, 3, 3+, 3, 3, 2, 2-, 3)                                 10ks 2 až 3 100

717 10 000, 50 000, 500 000 Dinárů, 5, 50, 500 milionů Dinárů,
5, 50, 500 miliard Dinárů, vše 1993, Pick. 129 až 137
(2, 2-, 2, 2, 2, 1, 2, 1-, 2)                                                            9ks 1- až 2 120

718 1000, 5000, 50 000 Dinárů 1994, Pick. 140, 141, 142              3ks 1-,1-, 1- 40

Lucembursko
719     5 Franků b.l. (1944), 226486, Pick. 43a 3- 30
720   20 Franků 1966, G560091, datum, Pick. 54a 3+ 30
721 100 Franků 1981, E0705625, Pick. 14a N 150
722 100 Franků b.l. (1986), E901752, Pick. 58a 0 90

Maďarsko
723 5 Forint 1848 - LNk. 180953, červeno - hnědá, natrž. 4mm,

   zatmavlé okraje, Pick. S116a 3- 60

Německo
724 10 RM 1929 - podtisk. písmeno K, Pick. 180a, (N, N, 1,0,0,0,1)   7ks N až 1 200
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Německo nouzová platidla 1918 - 1924
725 Nouzovky německých měst (1917 - 1922) ve dvou albech,

47 str., každá jiná, (365 ks stav  N)                                        567ks N až 3 900
726 Nouzovky německých měst (1917 - 1922) v albu, 32 str., každá

jiná, (310 ks stav  N)                                                               546ks N až 3 900
727 Nouzovky německých měst (1916 - 1921) v albu, 16 str., každá 

jiná, (120 ks stav  N)                                                              185ks N až 3 220
728 Nouzovky slezských   měst (1917 - 1923) v albu, 16 str., každá

jiná, (70 ks stav  N)                                                                244ks N až 3- 300

NDR
729 50 M 1971 - EG 5513399, Pick. 30b 2+ 46

Nizozemí
730 2½ Gulden 1949 - 1VV 091773, Pick. 73 2+ 30
731 5 Gulden 1973 - 4034757798, Pick. 95 N 180
732 10 Gulden 1968 - 0013892904, Pick. 91b N 220
733 25 Gulden 1989 - 2001304822, Pick. 100 1 240

Norsko
734 10 Kroner 1983, CN2839477, Pick. 36c N 40

Rakousko
735 1 Koruna 1916, 1617 089839, přetisk ,,DÖ", Pick. 49 N 30

Rakousko nouzová platidla 1918 - 1924
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Rakousko nouzová platidla 1918 - 1924
736 10 Haléřů až 1 koruna (10 H. - 10ks, 20 H. - 7ks, 50 H. - 8 ks, 

60 H - 1ks, 1 koruna - 1ks) 19 kusů ve stavu N           celkem 27ks N až 2 40

Rumunsko
737 50 Korun 1914/19 Bukovina - ruční razítko, natrž. 6 mm, Pick. R7 3 50

SSSR 1924 - 1992
738 1, 3, 5, 10, 25, 50 Rubl 1961, Pick. 222, 223, 224, 233, 234,

235,          (N, N, 1, 2,0, 3)                                                          6ks N až 3 70

Sibi ř a Ural
739 50 Kopějek, 1, 3 (natrž. 5 mm) Rubl (1918 - 1919), Sibiřská 

provizorní správa, Pick. S816, S817, S818,                              3ks 2-, 1-, 3 30

Švédsko
740 5 Kronor 1978, BX - B 228076, Pick. 51d 1 30
741 10 Kronor 1968, 1948151, 300 let Švédské Riksbank, Pick. 56 N 80

Mimoevropské státy
Egypt

742 1 Libra 31.1.2007, 25.3.2007, 15.5.2008, Pick. 50l.1, 50l.2. 50m N, N, N 80
743 50 Piastrů 25.12. 2003 (2x), 3.8.2004, 28.11.2007, 24.1.2008,

25 Piastrů 31.10.2005 (2x), 24.9.2006,  Pick. 62g, 62h, 62l.3,
62m.1, 57g, 57h                                                                         8ks N 150
Indie

744 10 Rupie 1996, 1996 R, 1996 R + Bangladéš 10 Taka 2003, 
Pick. 95h, 89b(R), 89c(R) + 39b                                                4ks N 100
10 Rupie 1996, 1996 R, 1996 R + Bangladéš 10 Taka 2003, 
Pick. 95h, 89b(R), 89c(R) + 39b                                                4ks N 100
Surinam

745 5 Gulden 1963, CP071302, Pick. 120b N 20
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USA
746 1 Dolar 1957 B, silver certifikat, S72293283A, Pick.419b 1- 80
747 1 Dolar 1963 A, G..369E, 1981A, B..412C, Pick.443b, 468b    2ks N , N 80
748 1 Dolar 1977 A, J, 1981A, L, 1988, L, Pick.462b, 468b, 480a  3ks N, 0, N 120
749 1 Dolar 1981A, D..543A, 1988A, B..123L, Pick. 468b, 480b     2ks N , 0 70
750 2 Dolar 1976, H09405208A, Pick. 461h N 120
751 2 Dolar 1995, F42138027A, Pick. 497 N 60
752 5 Dolar 1981 A, I..607A, 1 D. 1988, F..270B, Pick. 469b, 480a N , N 160

Zambie
753 50 (2x), 100 Kwacha 2003, Pick. 37d, 38d                                3ks N, N, N 44
754 500 Kwacha 2005, 2008, 1000 Kwacha 2004, 2005, 2008, 

Pick. 43d, 43f, 44c, 44d, 44f                                                      5ks N 160
755 50, 100, 500, 1000 Kwacha 2008, Pick. 37g, 38g, 43f, 44f       4ks N 80
756 50, 100, 500, 1000 Kwacha 2009, Pick. 37h, 38h, 43g, 44g     4ks N 80

LOSY
Losy - v ěcná loterie

757 Rakouská třídní loterie 1855, 3 Zlaté, povolena 15.5.1854, I. třída 0- 200
758 Rakouská třídní loterie 1855, 3 Zlaté, povolena 15.5.1854, II. třída,

2x natržen 5 mm 2 200
759 Maďarská loterie,,Spolek dobrého srdce", 2 Zlaté, Budapešť 

31.7.1888, Rakouské a československé razítko, suchá pečeť 2- 60
760 Věcná loterie k vystavění chudobince v Jílovém ze dne 23.6.1887 1- 100
761 Promessen Schein na celý los z roku 1860, 1 Koruna, Bankovní
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761 Promessen Schein na celý los z roku 1860, 1 Koruna, Bankovní
závod Ing. S.Weiner, Praha, tah 1.8.1903 3 46

762 Věcná loterie k vystavění tělocvičny v Telči, 3.5.1909, cena 60 hal. 1- 150
763 Věcná loterie spolku dětské nemocnice a chorobnice v Praze, 

11.10.1912 a 18.7.1918, (1912 podlepen + 4x natrž. 10 mm)  2ks -2 , N 90
764 Stát. prém. los za 500 Kč pro podporu staveb. ruchu, 1921, 

kupon, razítko - Berní úřad v Kladně 3 50
765 Stát. prém. los za 100 Kč pro podporu staveb. ruchu, 1921, 

písmeno D, kupon, razítko - Berní úřad v Horažďovicích 1- 60
766 Stát. prém. losy za 100 Kč pro podporu staveb. ruchu, 1921, 

písmeno C, kupon, razítko - Berní úřad Chrudim + Ota Resch 
Pardubice,     písmeno E, kupon, bez razítka                            2ks 0 , 3 60

767 Věcná loterie ,,družiny č.s. válečných poškozenců v Kladně " 
9.5. 1922, cena 5 Kč, narubu razítko o odložení tahu na 1.3.1924,
natržen 3 mm 1- 150

768 Věcná loterie Pražských vzorkových veletrhů v Praze  19.7.1921 1- 80
769 Vánoční věcná loterie českého slova 10.9.1926 N 70
770 2. věcná loterie ve prospěch strádajících výtvarných umělců, 3 Kč, 

18.7.1937, natržen 1 mm 2 40
771 Věcná loterie ústředí veřejných zaměstnanců v Praze, 15.2.1944 0 70
772 I. věcná loterie ústředí lidové a umělecké výroby, 17.2.1947 N 50
773 Věcná loterie dne horníků - den výstavby Ostravska, 9.9.1951 

(perf. 2x otvor 5 mm),   Věcná loterie den horníků a energetiků, 
Ostrava - Poruba 5.9.1989                                                         2ks N , 1- 30

774 Věcná loterie  - 100 let města Kladna, 19.12. 1969
Věcná loterie  - 100 let POLDI, 1889 - 1989, 5.10. 1988          2ks N , 1- 36Věcná loterie  - 100 let POLDI, 1889 - 1989, 5.10. 1988          2ks N , 1- 36

775 Věcná loterie hornictví a energetiky, Kladno 9.9. 1973 0 36
776 Věcná loterie okresního výboru národní fronty v Kladně, 1981 - 

1988, 8 ks + dvě tažební listiny (1987, 1988)
N až 0,

1- 90
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777 Věcná loterie městského národního výboru Kladno, 7.9. 1990
Festivalová loterie PS vytrvalci Kladno ,,Kvítek míru a přátelství", 
povoleno 10.1.1989                                                                    2ks 0 , 0 30

778 Loterie II. krajského festivalu mládeže - Veltrusy, 15 let zahájení 
stavby mládeže Kaučuk, povolena 16.3.1973,
Věcná loterie dne horníků a energetiků 1979 a 1981, ZV ROH 
dolu Nosek k.p. Tuchlovice okr. Kladno                                     3ks 1-, N, N 36
Losy - dobro činná loterie

779 7. státní dobročinná loterie, tah 5.10.1925, vlnkovaný okraj 1- 150
780 11. státní dobročinná loterie, tah 6.9.1929, vlnkovaný okraj 1 130
781 13. státní dobročinná loterie, tah 10.12.1931, vlnkovaný okraj 0 150
782 16. státní dobročinná loterie, tah 6.12.1933, rovný okraj 1- 140
783 17. státní dobročinná loterie, tah 14.6.1934, vlnkovaný okraj 1- 180
784 21. státní dobročinná loterie, tah 4.6.1936, vlnkovaný okraj 1- 120
785 25. státní dobročinná loterie, tah 2.6.1938, vlnkovaný okraj,

perforace - 1x otvor 5 mm 0 140
786 28. národní dobročinná loterie, tah 6.6.1940, vlnkovaný okraj 0 150
787 31. národní dobročinná loterie, tah 4.12.1941, vlnkovaný okraj 1- 120
788 33. národní dobročinná loterie, tah 9.12.1942, vlnkovaný okraj,

razítko prodejce: Vlasta Jarešová, Praha II. 1- 140
789 36. národní dobročinná loterie, tah 7.6.1944, rovný okraj 0 130
790 36. národní dobročinná loterie, tah 7.6.1944, vlnkovaný okraj 1- 110
791 37. národní dobročinná loterie, tah 7.12.1944, vlnkovaný okraj N 140
792 38. národní dobročinná loterie, tah 7.6.1945, rovný okraj, 
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792 38. národní dobročinná loterie, tah 7.6.1945, rovný okraj, 
modré razítko ČSR 0 160

793 38. národní dobročinná loterie, tah 7.6.1945, vlnkovaný okraj 1 140
794 39. státní dobročinná loterie, tah 6.6.1946, vlnkovaný okraj N 150
795 40. státní dobročinná loterie, tah 6.12.1946, vlnkovaný okraj 1- 100
796 42. státní dobročinná loterie, tah 11.12.1947, vlnkovaný okraj,

na rubu stopy po lepidle (4x), razítko prodejce: Štěstěna 
Jaroslav Říha, Praha I. 2 60

797 43. státní dobročinná loterie, tah 10.6.1948, vlnkovaný okraj 0 90
798 44. státní dobročinná loterie, tah 9.12.1948, vlnkovaný okraj 1- 60
799 45. státní dobročinná loterie, tah 9.6.1949, vlnkovaný okraj N 60

Losy - t řídní loterie
800 9. Čs. třídní loterie, 2. třída, 1/4, D, prodejce - Karel Bauer, Praha 0 50
801 9. Čs. třídní loterie, 5. třída, 1/4, D, prodejce - Karel Bauer, Praha,

2x flek, jinak 0 46
802 11. Čs, třídní loterie, 5. třída, 1/4, B, prodejce - Karel Bauer, 

Praha, utržen růžek 2x3mm, mírně pošpiněn 1 44
803 16. Čs. třídní loterie, 2. tř., 1/4, C, prodejce - Bělík a spol., Praha N 60
804 17. Čs. třídní loterie, 1. třída, 1/4, C, prodejce - Bellak a spol., Pha 0 60
805 17. Čs. třídní loterie, 3. tř., 1/4, C, prodejce - Bellak a spol., Pha 0 60
806 17. Čs. třídní loterie, 4. tř., 1/4, C, prodejce - Bellak a spol., Pha 0 60
807 23. Čs. třídní loterie, 1. tř., 1/4, D, prodejce - Bělík a spol., Praha,

 šikmo uříznuto N 60
808 23. Čs. třídní loterie, 3. třída, 1/4, D, prodejce - Bělík a spol., Pha N 60
809 27. Čs. třídní loterie, 2. třída, 1/4, A, prodejce - Pragaloto, Praha,

natržen 3 mm 0 50
810 34. Čs. třídní loterie, 1. třída, 1/4, A, prodejce - Eskomptná a 810 34. Čs. třídní loterie, 1. třída, 1/4, A, prodejce - Eskomptná a 

hosp. banka, Bratislava N 60

str.28



811 34. Čs. třídní loterie, 4. třída, 1/4, C, prodejce - Eskomptná a 
hosp. banka, Bratislava N 60

812 35. Čs. třídní loterie, 1. třída, 1/4, B, prodejce - Bož. Dvořáková, 
Něm. Brod, Jan Chvála Úpice, 6x natržen okraj 2 -10 mm 3 30

813 35. Čs. třídní loterie, 2. třída, 1/4, B, prodejce - Bož. Dvořáková, 
Něm. Brod, Jan Chvála Úpice 0 50

814 35. Čs. třídní loterie, 3. třída, 1/4, B, prodejce - Bož. Dvořáková, 
Něm. Brod, Jan Chvála Úpice 0 50

815 35. Čs. třídní loterie, 4. třída, 1/4, B, prodejce - Bož. Dvořáková, 
Něm. Brod, Jan Chvála Úpice N 60

816 35. Čs. třídní loterie, 5. třída, 1/4, C, prodejce - Bož. Dvořáková, 
Něm. Brod, Jan Chvála Úpice N 60

817 50 -10. třídní loterie protektorátu Č. a M., 4. třída, 1/4, C, 
prodejce - J. Koudelka, Brno N 60

818 51 -11. třídní loterie protektorátu Č. a M., 3. třída, 1/4, C, 
prodejce - J. Koudelka, Brno 0 50

819 51 -11. třídní loterie protektorátu Č. a M., 4. třída, 1/4, C, 
prodejce - J. Koudelka, Brno N 60

820 52 -12. třídní loterie protektorátu Č. a M., 2. třída, 1/4, C, 
prodejce - J. Koudelka, Brno N 60

821 53 -13. třídní loterie protektorátu Č. a M., 1. třída, 1/4, A, B, 
prodejce - Marie Bondybeyová - Kolaříková, Praha, červený 
přetisk Č,S,R., tah I. třídy 5.9.1945 N 200

822 57. Čs. třídní loterie, 1. třída, 1/8, a, b, c,d, prodejce - Štěstěna
Jaroslav Říha, Praha I., (4 blok), český text 0 150
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822 57. Čs. třídní loterie, 1. třída, 1/8, a, b, c,d, prodejce - Štěstěna
Jaroslav Říha, Praha I., (4 blok), český text 0 150

823 57. Čs. třídní loterie, 4. třída, 1/8, a, b, c,d, prodejce - Štěstěna
Jaroslav Říha, Praha I., (4 blok), slovenský text 0 150

824 58. Čs. třídní loterie, 1. třída, 1/8, a, b, c,d, prodejce - Štěstěna
Jaroslav Říha, Praha I., (4 blok) 0 150

825 63. Čs. třídní loterie, 2. třída, 1/8, a, b, c,d, prodejce - Sportloto -
415, Praha I., (4 blok), slovenský text N 160

826 64. Čs. třídní loterie, 1. třída, 1/8, a, b, c,d, prodejce - Sportloto -
415, Praha I., (4 blok) N 160

827 2. Čs. třídní loterie, 3. třída, 1/8, d, prodejce - Josef Stein, Praha 2 65
828 3. Čs. třídní loterie, 2. třída, 1/8, c, prodejce - Boh. Kalous Velvary N 60
829 4. Čs. třídní loterie, 1. třída, 1/8, c, prodejce - Pozemková banka v 

Praze 3 40
830 6. Čs. třídní loterie, 2. třída, 1/8, a, prodejce - Boh. Kalous Velvary 0 60
831 6. Čs. třídní loterie, 4. třída, 1/8, f, prodejce - Pražská úvěrní 0 60
832 10. Čs. třídní loterie, 1. třída, 1/8, f, prodejce - Pražská úvěr. ban. 0 60
833 10. Čs. třídní loterie, 2. třída, 1/8, e, prodejce - Ústřední banka

Českých spořitelen, Praha N 60
834 11. Čs. třídní loterie, 2. třída, 1/8, g, prodejce - Jaroslav Šimek, 

Vinohrady N 60
835 11. Čs. třídní loterie, 3. třída, 1/8, g, prodejce - Jaroslav Šimek, 

Vinohrady 0 60
836 13. Čs. třídní loterie, 1. třída, 1/8, a, prodejce - B. Kalous Velvary N 60
837 16. Čs. třídní loterie, 3. třída, 1/8, b, prodejce - nečitelný, 

Hradec Králové 0 50
838 17. Čs. třídní loterie, 1. třída, 1/8, c, I. série, prodejce - J.G.Selig,838 17. Čs. třídní loterie, 1. třída, 1/8, c, I. série, prodejce - J.G.Selig,

Praha, okraj natržen 5 mm při trhání, jinak 0 44
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839 17. Čs. třídní loterie, 3. třída, 1/8, d, I. série, prodejce - Kamil 
Nepasický, Hradec Králové 0 50

840 18. Čs. třídní loterie, 1. třída, 1/8, d, I. série, prodejce - není, 
rub lepidlo, částečně stržen text 3- 20

841 19. Čs. třídní loterie, 1. třída, 1/8, d, II. série, prodejce - Martinů & 
Rejcha, Klatovy 1- 50

842 19. Čs. třídní loterie, 3. třída, 1/8, f, II. série, prodejce - Carl 
Strenitz Jablonec nad Nisou 0 50

843 19. Čs. třídní loterie, 4. třída, 1/8, h, I. série, prodejce - Oto 
Bischoff, Liberec N 60

844 21. Čs. třídní loterie, 1. třída, 1/8, a, prodejce - V. Liška, Praha 0 50
845 26. Čs. třídní loterie, 1. třída, 1/8, d, prodejce - Alois Esner, Písek 0 50
846 26. Čs. třídní loterie, 1. třída, 1/8, d, prodejce - Jaromír Bělík, Pha 0 50
847 26. Čs. třídní loterie, 2. třída, 1/8, c, prodejce - Jaromír Bělík, Pha 0 50
848 26. Čs. třídní loterie, 3. třída, 1/8, d, prodejce - Jaromír Bělík, Pha,

natržen 2 mm, jinak 0 46
849 27. Čs. třídní loterie, 2. třída, 1/8, d, prodejce - Jaromír Bělík, Pha 0 50
850 27. Čs. třídní loterie, 3. třída, 1/8, d, prodejce - Jaromír Bělík, Pha 0 50
851 27. Čs. třídní loterie, 4. třída, 1/8, c, prodejce - Jaromír Bělík, Pha N 60
852 28. Čs. třídní loterie, 5. třída, 1/8, c, prodejce - Novák a spol. Pha 2- 26
853 56. Čs. třídní loterie, 4. třída, 1/8, c, d, prodejce - J. Koudelka a

 spol., Brno, spojené 2ks 0 80
Losy - ČSLO

854 245., 247. až 254. loterie, Jubilejní loterie (25 let ČSLO), vánoční 
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854 245., 247. až 254. loterie, Jubilejní loterie (25 let ČSLO), vánoční 
loterie 1982, vše anuláty s přetiskem SPECIMEN                   11ks N 110

855 256. až 264. loterie, mimořádná loterie (30 let socialistického 
spořitelnictví), vše anuláty s přetiskem SPECIMEN                 10ks N 100

856 265. až 273. loterie, vánoční loterie 1983, vše anuláty 
s přetiskem  SPECIMEN                                                          10ks N 100

857 101. loterie (Kladno), 177. loterie (SONP Kladno), 330. loterie
(50 let obchodního domu Kladno, + věcná loterie ,,Odborový svaz
zaměst. v hor. a ener. - oborová komise v Kladně", 1966         4ks

0, N
N, 1- 46

Losy - ostatní státy
858 SSSR -1 a 6 loterie 1931,  losy svazových republik 1960 - 1991,

ministerstvo financí - SSSR 31ks, Ukrajina 60ks, Moldávie 6ks,
RSFSR 41 kusů, Bělorusko 33, Kazach. 32ks, Estonsko 18ks, 
Gruzie 29ks, Lotyšsko 10ks, ostatní 16ks                 celkem 278ks N až 2- 600

Různé (nouzovky, poukázky,kolky, akcie, p ůjčky, sm ěnky aj.)
859 Liberec - 20 RM 1945, AX  035697, neperf., Pick. 187 N 50
860 Nizozemí - lodní peníze, 10 Guldenů nizozemské měny,

platná na lodi: Wiliem Ruys, od 23 do 27. 12 1957, anglický text N 50
861 Sada poukázek letního tábora v Eši, rok 2000 k celotáborové hře,

1, 5, 10, 20, 50, 100, 200, 500, 1000, 2000, 5000 Dublonů    11ks             N 100
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MEDAILE
Marie Terezie 1740 - 1780

862 Mírová dohoda v Cáchách 1748, poprsí panovnice zprava, opis /
Noemova archa na Araratu, holubice s olivovou větvičkou, opis
a nápis, značeno R (Belgie - Namur), raženo 1749, měď 
30,6 mm, dr. hrany, patina -2/2- 400

František Josef I.  1848 - 1916
863 Světová výstava Vídeň 1873, portrét Fr. Jos. I. zprava, opis / 

výstavní palác, nápis, sign. AS, cín 27 mm, původní ražené očko -1/1- 40
864 50 let vlády F.J.I. Poprsí zprava, opis, datum / občané zdraví

císaře, VIVAT IMPERATOR. sign. R. Marschal, bronz 29 mm, 
původní ražené ouško, očko, patina 1/1 80

Arcivévoda Rudolf  1858 - 1889
865 Úmrtní medailka, 1889, hlava zprava opis / císařská koruna, opis, 

nesign. bronz 26 mm, ouško odstraněno, + Oskar II. švédský a 
norský král, poprsí zleva, opis / Gustav korunní princ švéd. a nor.,
poprsí zprava, opis, nesign. br. 22 mm, pův. očko     2ks 2/1- , 0/0 50

ČNS,   NM,   Pobočky ČNS,   ČSPDP,  SNS
866 V.A. Kovanič - úmrtní medaile Jan Tomáš Fischer 1912 - 1957,

(1958), poprsí zleva, opis / tetradrachma na vavřínové snítce, 
5-řádkový nápis, sign. patin.  Ag, punc 987, 70 mm, 187.45g,
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5-řádkový nápis, sign. patin.  Ag, punc 987, 70 mm, 187.45g,
vydala num. spol. českoslov. v Praze, raženo pouze 10 ks     RR 0/0 15000

867 R. Placht a M. Knobloch - 50 let NSČS, 1919 - 1969, poprsí
Ed. Fialy zleva, nápis / ratolest se stuhou, nápis a opis, sign.,
patinovaná bronz 45 mm, dr. flíček, BK1/10 1/1 30

868 M. Knobloch - Otakar Španiel 1881 - 1981, portrét zleva, 
faksimile podpisu / symbolika, mince, nápis, sign., bronz 75 mm 1/1 90

869 L. Kozák - Doc.Dr. Gustav Skalský 1891-1956, 1981, hlava zleva,
nápis / denár Slavníkovce, sign. patinovaný bronz 60 mm, BK1/20 1/1 50

870 M.Vitanovský - 100. výr. znovuotevření Národního divadla,1983, 
budova překryta obrysy tří hlav, vavřínová ratolest, opis / opona,
osmiřád. nápis, sign. postříbřený bronz 40 mm, pův. krabička 1/1 44
pobo čka v Brn ě

871 Aukční žeton pobočky v Brně, replika husova tolaru / Luther, opis -
latinský text z roku 1510, nesign. bílý kov 36 mm, patina 0/0 80
pobo čka v Příboře

872 Znak města opis / styl. replika tolaru morav. stavů, nesign. patin.
mosaz 33 mm 1/1 24
pobo čka v Příbrami

873 A. Peter - Antonín Dvořák - 80 let Rusalky, 1981, poprsí zpředu,
opis / mlžná postava vystupuje z jezera, zámek Vysoká, opis,
sign. patinovaný bronz 38 mm, plastová krabička 0/0 30

874 Čáka, Peter - Památce obětí březohorské důlní katastrofy v roce
1892, 1992, pomník s kříži, dvojitý opis / plačící žena s dětmi,
obrácený mlátek a kladívko, sign. puncované Ag, 900, 74.4 g, 
50 mm, náklad 250 ks 0/0 80050 mm, náklad 250 ks 0/0 800
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pobo čka v Tábo ře
875 Klipa 5 výročí obnovení činnosti 1978, 2-řád. opis jako u pr. 

groše / peníz se lvem v perlovci, sign. V, Ag 30 x 30 mm, 
punc 900,  9.28g, tmavá patina, raženo 562 kusů 1/1 80

876 V. Vančura - 30. výročí trvání pobočky v Táboře, Hus na hranici,
opis / znak Tábora, sign. Ag 42 mm, punc 900, 28 g, poč. patina 0/0 440
ČSPDP

877 J. Harcuba - Karel IV., 1378 - 1978, korunovaný portrét část. 
zprava, opis / český lev, dvojitý opis, sign. Ag, punc 900, 29,5 g, 
38 mm, patina, raženo 100 ks 0/0 500

878 J. Harcuba - Karel IV., 1378 - 1978, korunovaný portrét část.    
zprava, opis / český lev, dvojitý opis, sign. pat. bronz 38 mm,
raženo 210 ks 0/0 160

879 J. Harcuba - 100 let Národního divadla (1883-1983)1981,
Thálie s rukou nad budovou ND, maska, lyra, opis / Triga
s múzou, opis, sign. patinovaný bronz 70 mm 1/1 90

880 J. Harcuba - Matyáš Bernard Braun 1684-1738, 1984, hlava
mírně zprava , nápis, vročení / múza u podstavce, opis, sign. 
patinovaný br. 38 mm 1/1 60

881 J. Harcuba - Petr Brandl 1668-1735, 1985, portrét mírně zprava /
letící múza nad průčelím kostela, opis, sign. patinovaný br. 38 mm 1/1 60

MEDAILE PODLE AUTOR Ů
Bódi Ladislav 1944 -
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Bódi Ladislav 1944 -
882 90 rokov muzejníctva v Kremnici, 1980, razící lis, nádoba, mince,

3řád. nápis / znak Kremnice, opis, sign. patinovaný bronz 60 mm 1/1 46
Brůha Jaroslav 1889 - 1976

883 ČSO - 100.výročí narození Dr. Miroslava Tyrše, 1932, portrét v 
sokolské čapce zleva, opis / sokol, nápis, sign. pat. bronz 42 mm 1/1 100
David František 1913 - 2002

884 Vítězslav Hálek, 1974, hlava zleva, opis / PNP hlava lva, kniha,
4-řádkový nápis, sign. patinovaný bronz 75 mm 1/1 90
Fodor Imrich Csaba 1941

885 650 rokov města Kremnice, 1978, kostel, florén, opis / múzeum 
mincí a medailí, mincovní lis, slunce a měsíc, sign., postř. měď 
38 mm, patina 0/0 46

886 SNP 1944 - 1979, tři postavy, opis / múzeum mincí a medailí,
mincovní lis, slunce a měsíc, sign., postř. měď 38 mm, patina 0/0 46

887 60 rokov Čs.mincí,1981, vyobrazení skupiny mincí, opis / múzeum 
mincí a medailí, mincovní lis, slunce a měsíc, sign., postříbřená 
měď 38 mm, patina 1/1 46

888 90 rokov korunovej meny 1892 - 1982, mince / múzeum mincí a 
medailí, mincovní lis, slunce a měsíc, postříbř. bronz 38 mm, 
krásná patina, krabička Proof 80

889 90 rokov slovenskej filatelie, 1985, brána v Kremnici, znak svazu
slovenské filatelie, opis / múzeum mincí a medailí, mincovní lis,
slunce a měsíc, sign., postříbřená měď 38 mm Proof 46
Goldčmíd J. 1859-1940 a Smolík Vincenc R.  1857-1902

890 Zemědělská rada pro Král.české, uznání zásluh o zemědělství, b.l.890 Zemědělská rada pro Král.české, uznání zásluh o zemědělství, b.l.
Přemysl Oráč s pluhem, opis, sign./ čs.znak, 2-řád. opis, sign.
měď 55 mm, hrany, patina -1/1- 50
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Havelka Lud ěk 1941
891 Sochař Karel Lidický - výtvarné Hlinecko 1979 - poprsí zleva, 

opis / znak města, emblém symposia, nápis, sign., patinovaný 
bronz 70 mm, krabička 1/1 60

892 Vlachovo Březí, na zdobeném podkladu budova, klasy, nápis /
znak města, vročení: 1538, patinovaný sign. bronz 70 mm 1/1 40

893 Mácha K.H., Lyra Pragensis, 1982, poprsí zleva, opis / poutník v
noční krajině pod Bezdězem, postříbř. bronz 40 mm, patina 0/0 40
Holinka Jan

894 Holice v Čechách -Dr. Emil Holub - 100 let první cesty 1872-1879,
b.l., poprsí v tropické přilbě zleva, opis / obrys Afriky, aeskulapo-
va hůl, opis, nesign., patinovaný bronz 60 mm, krabička 1/1 70
Horejc Jaroslav 1886 - 1983

895 XI.slet Sokola Praha 1948 - Poprsí ženy zleva, opis / sokol 
s rozepjatými křídly, opis, sign. punc. Ag 500, 28 mm 0/0 90
Höger Josef Karol 

896 Za rozvoj socialistickej filatelie na slovensku 1988, známka, znak
slovenské filatelie, opis / symbolika, měsíc, slunce, muzeum 
mincí a medailí Kremnica, sign. postř. bronz 38 mm, dr. rysky 1/1 40
Knobloch Milan 1921

897 Václav Havel, první prezident ČR 1993, hlava zleva, faksimile
podpisu, vročení / tři korunované znaky, opis, vročení, sign. patin.
bronz 60 mm, původní krabička 1/1 180
Kolá řský Zden ěk 1931 
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Kolá řský Zden ěk 1931 
898 Výstava mincí 1979, Chebské muzeum, znak, mince / pečeť

Jiřího z Poděbrad, sign. bronz 60 mm, silný střížek 1/1 30
899 PNP - Karel Čapek / Josef Čapek, 1983, obě poprsí částečně

zleva, letopočty, nápisy, tombak 60 mm, flíček, krabička 1/1 80
Kovani č Václav Adolf 1911 - 1999

900 Minerva - 70 let možnosti studia žen na KU 1967 - Eliška 
Krásnohorská zprava, opis/ znak spolku Minerva a písmo, sign.,
patinovaný bronz 70mm 0/0 60
Kříž Václav 1841 - 1887

901 Zemědělská rada pro království České, český lev, dvojitý opis / 
Za Zásluhy o zemědělství česko-něm. 6-řád. nápis, sign. měď
42 mm, 2x hrana (od kleští), ryska, nečistoty, jinak 1/1 80

902 Zemský štěpařský spolek pro Čechy, b.l. - český lev, česko -
německé opisy / ovoce, nástroje, česko-německý opis, sign. 
bronz 44 mm, rysky, hrany, patina -3/2 40
Kuneš Karel 1920 - 1997

903 Maria Curie Sklodowska, 1967,  portrét zleva, latinský opis / 
atomové jádro, 2-řád. lat. opis, sign. patinovaný bronz 50 mm 1/1 30
Kužel Miroslav 1907 - 1985

904 Praha -20 let republiky, X. všesokolský slet, 1938, mapa 
republiky, lipová ratolest, písmo / sokol a písmo, sign. punc., 
Ag 987, 35 mm, dr. rysky, dr. flíčky, patina 1/1 150
Láska Miloš 1917 - 1984

905 Brno-Řečkovice - 50. výročí založení Sokola, 1950, dvojportrét
Fügnera a Tyrše, opis / sokol sedící na větvičce, vročení, opis,Fügnera a Tyrše, opis / sokol sedící na větvičce, vročení, opis,
sign. patinovaný bronz 60 mm 0/0 90
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Lichtág Jan 1898 - 1985
906 František Wenzl - předseda Brnosvazu a Moragra 1889, poprsí 

zleva,opis / muži v krojích si podávají ruce - výjev na čtyřicetiletí 
1899 -1939, sign. na hraně ANÝŽ, bronz 70 mm, pat. dr. flíčky 1/1 100
Mlyná ř Miroslav 1938

907 Čsl.cena míru b.l.(1966) - vydaná Čsl.výborem obránců míru,
sign.MM, výroba Kremnica, patin. Ag 900, 31 mm s kovovým
závěsným ramínkem, původní etue 1/1/1 150
Odehnal Antonín 1878 - 1957

908 Říšský svaz československý lovecký a kynologický, b.l. (1922),
šest psích hlav na něci, lipová ratolest, opis, sign. jednostranný
bronz 45 mm, dr. flíčky 1 50
Peter Andrej 1912 - 2003

909 100. výročí Východoslovenské muzeum Košice, 1972, mince, 
orel, nerost, nádoba, klíč, opis / košická pečeť, sign. bronz 70 mm 1/1 36
Poldaufová Mária 1951

910 T.G.Masaryk-72. výročí ČSR (1990), hlava zleva, opis / český lev,
lipové lístky, datum, sign. CuNi 27 mm, plast etue, Novák 01.206
+ Václav Havel, svobodné volby 1990, hlava částečně zprava, 
opis / čs. vlajka, lipové lístky, opis, sign. nikl 27 mm   2ks 0/0 70
Prádler Ji ří 1929 - 1993

911 Gottwald Klement, 1971 - Poprsí zprava, opis / na prolamovaném
plastickém pozadí 4-řád. nápis, sign. bronz 50 mm, krabička 1/1 24
Přikryl Zden ěk 1928 - 1978
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Přikryl Zden ěk 1928 - 1978
912 OMEP Praha 40 let, 1988 (organisation mondiale pour leduca -

tion préscolaire), arkýř KU, silueta Pražského hradu, vročení, děti
kolem Zeměkoule / 5-ti řádkový nápis, sign. bronz 60 mm, krab. 1/1 30
Seidan Václav  1817 - 1870

913 Polní maršál hrabě Radecký z Radče, portrét zleva, opis / pomník
Radeckého v Praze, 1859, Jednota krasoumná  v Čechách, 
nápisy, opis, měď 80 mm, hrany., dr. rys., dr. flíčky, úhozy v ploše -1/1- 100
Straka Jan Václav 1918 - 1983

914 Jiří Wolker - Wolkrův Prostějov, hlava zpředu, podpis / mužská 
postava, opisy, sign. patinovaný bronz 60 mm, dr. skvrna 1/1 30

915 Karel J. Erben, 100. výročí úmrtí 1970, poprsí zleva, opis / 
4 výjevy z Erbenových balad, sign. patinovaný bronz 60 mm 1/1 50
Straka Jan Václav 1918-1983 a Hvozdenský Josef 1932 -2009

916 Olbracht Ivan, "Zakukala žežulička…", 1984, hlava zleva, opis /
hlava ženy zleva, žežulička, opis, sign. bronz 75 mm, pův. krab. 1/1 180
Šajn Jaroslav 1926-1993

917 Jan Zach 1699-1949, 250. výročí narození, Čelákovice, hudební
skladatel, hlava mírně zprava, opis / strom, dva erby, opis, ne-
sign. postř. Al 40 mm 1/1 36
Šantrůček Václav 1866-1931

918 Poděbrady - odhalení pomníku krále Jiřího z Poděbrad 1896,
pomník, opis / městský znak, opis. sign. měď 52 mm, patina 1/1 400
Šimonovský Bed řich 1871  

919 J. Fügner, b.l., (1919) - hlava zprava, sign. jednostr. tlačený 
plastický bronz 60 mm, patina 1 40plastický bronz 60 mm, patina 1 40
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Šindelá ř Lumír 1925
920 Česká katolická charita, postavy sv. Cyrila a Metoděje / ekume-

nický překlad Písma svatého, opis, sign. bronz 70 mm, krabička 1/1 180
Španiel Otakar 1881 - 1955

921 Jsem ražen z českého kovu, 10. výročí republiky 1928,
sv. Prokop orá s čertem, havíř, opis / státní znak, sv.Václav 
s rytíři, sign., Ag 987, 34 mm, dr. hrana, nep. rysky 1/1 460

922 SVU Mánes - na památku otevření budovy 1930, hlava Josefa 
Mánesa zprava, opis / budova SUV Mánes a 4-řádkový nápis, 
sign., patinovaný bronz 40 mm, dr. skvrnky 1/1 30

923 SVU Mánes - na památku otevření budovy 1930, hlava Josefa 
Mánesa zprava, opis / budova SUV Mánes a 4-řádkový nápis, 
sign., patinovaný bronz 40 mm 1/1 30

924 T.G.M. 85. narozeniny 1935 (lesklá 32 mm), poprsí zprava, opis
/ 7-řád. nápis, lipová a vavřínová snítka, Ag 987, Fl 41d 0/0 200

925 T.G.M. 85. narozeniny 1935 ( matná 32 mm), poprsí zprava, opis
/ 7-řád. nápis, lipová a vavř. snítka, Ag 987, Fl 42d, dr. hr. rysky 1/1 120

926 T.G.M. 85. narozeniny 1935 (Bronz 50 mm), poprsí zprava, opis /
7-řádkový nápis, lipová a vavřínová snítka, dr. flíčky, patina, Fl 45b 1/1 30

927 T.G.M. úmrtní medaile 1937 ( bronz 60 mm), poprsí zleva, vavřín.
ratolest, opis / truchlící postava, palmy, nápis, flíček, pat. Fl 55c 1/1 100
Vitanovský Michal 1946

928 Edvard Beneš, hlava mírně zleva, vročení, opis / československý
lev, faksimile podpisu a 3-řád. nápis, sign.bronz 60 mm, krabička 1/1 100
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lev, faksimile podpisu a 3-řád. nápis, sign.bronz 60 mm, krabička 1/1 100

MEDAILE PODLE MÍSTA
929 Hradec Králové  - ČSSR - Budovatel města Hradce Králové, b.l.,

znak univerzity, v pozadí industriální stavby, opis, klasy, hvězda,
po obvodě pět cípů z hvězdy, sign. W, zlacený kov 50 mm 0/0 40

930 Karviná  - 30. výročí února, 1978, milicionář před siluetou karviné, 
vročení / hvězda, srp, kladivo, 8-řádkový nápis, sign. J.P., patin. 
bronz 60 mm, krabička 1/1 30

931 Kremnica  - Kolekce postř. medailí, 90. výr. muzejnictví v Kremnici
1980, "Kremnica/slobodné hlavní banské mesto", 50 mm sign.
Bódi, dalších med. 40 mm: Banská Belá, Banská Bystrica,
Banská Štiavnica, Lubietová, Nová Baňa, Pukanec, kazeta  7ks vše Proof 150

932 Krnov  - 700 let města Krnova 1969, budovy, 3-řádkový nápis /
symbolika, nápis: na paměť, sign. I. Uher, pat. bronz 60 mm 1/1 30

933 Kutná Hora  - rudné doly 985 - 1991, ukončení těžby, havíř 
nesoucí na ramenou vytěženou rudu, opis / znak, opis, nesign. 
patinovaná měď 40 mm 0/0 30

934 Malé Čakovice, Zlonín, Kojetice  - oslava 50-ti letého výročí 
úmrtí Karla Havlíčka Borovského, 12., 15. a19. srpna 1906, 
poprsí zprava, opis / lipová větévka, dvojitý opis, 5-řád. nápis, 
cín 34 mm s původním ouškem, 4x úhoz v ploše, dr. hrany -1/1 60

935 Praha  - Numismat. výstava 1936, Waldesovo muzeum / pregéř,
sign. Karnet - Kyselý, měď 15 mm, bronz 15 mm, AL 16 mm   3ks 1/1 30

936 Praha  - ČKD Stalingrad, Za Záslužnou práci, postava dělníka s
kladivem, v pozadí továrna, pomník s hvězdou, opis, štítek s kladivem, v pozadí továrna, pomník s hvězdou, opis, štítek s 
3-řád. textem, lipové listy, nesign. jedostr. zlatě eloxovaná kov 
57 mm, štítek 52 x 18 mm, pův. krabička 1 , 1 40
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937 Praha  - kulturní jaro pražské mládeže 1959, Svaz tvořivosti 
mládeže, mužská polopostava s listinou a vavřínem, opis / znak 
Prahy, nesign. bronz 50 mm 1/1 30

938 Praha  - Vzorný pracovník podniku Domu módního odívání, list, 
opis na stuze / 4-řád. nápis na štítu, lipová a vavř. větévka, stuha,
sign. BJ, patinovaný bronz 60 mm 1/1 30

ČESKOSLOVENSKO
939 Medaile na srpen 1968, portrét Alexandra Dubčeka, opis / mapa

republiky, Hradčany s vlajkou. nesign. Ag 30 mm, čísl. (4239) 0/0 240
940 60 let Čs. puncovnictví 1919 - 1979 a 175 let Státní zkušebny

pro drahé kovy v Praze 1806 - 1981, puncovní značky, vročení
opis / značky zkušebny, vročení, opis, nesign. pat. bronz 50 mm 1/1 30

941 Svatá hora u Příbrami, MONS SACER IN BOHEMIA, pohled na
klášter / 250 let korunovace Matky Boží (1982), Panna Maria 
Svatohorská, sign. LK, patinovaný bronz 60 mm, krabička 1/1 80

942 Československý rozhlas, za zásluhy o spolupráci, Znak ČSSR,
lipové listy, vysílač, dvojitý opis, nesign. postř. patinovaný bronz
68 x 71 mm, jednostr. plaketa, původní krabička 1 50

943 Svatá Anežka Česká patronka charity, 1989, poprsí zpředu, opis, 
nesign., jednostranný patinovaný bronz 60 mm, původní krabička 1 70

MEDAILE PODLE OSOBNOSTÍ
944 T.G.M. - památce 140. výročí narození presidenta zakladatele 
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944 T.G.M. - památce 140. výročí narození presidenta zakladatele 
1850 - 1990, poprsí zprava, opis / 6-ti řádkový nápis, sign.
Španiel, postř. a patin. tombak 60 mm, dr. fleky 1/1 30

MEDAILE JUBILEJNÍ VÝSTAVY V PRAZE 1891 
945 Zemědělská rada pro Království České, za zásluhy o zeměděl-

ství, český lev, dvojitý česko-německý opis / 6-řádkový česko-
německý nápis, sign. Pištora, na hraně vyraž. zn. vídeňské min-
covny (A), Ag 24g, 42,2mm, tmavá pat., uděleno 200ks, ŠFP.6b 0/0 500

946 Medaile na II. všesokolský slet, postava sokola s praporem, / 
9-řádkový nápis / průmyslový palác, opis, znak sokola, nesign.
slitina cínu a olova s ouškem 39 mm, ŠFP. 21e, dr. hranka, flek 1/1- 100

947 Upomínka na návštěvu F.J.I, portrét zprava, opis / výstaviště,
sign. cín s ouškem z leštěného razidla, 38,6 mm, modrá původní
stužka, nep. rysky,  ŠFP.24b, Dobrý nezná 0/0 150

MEDAILE NÁRODOPISNÉ VÝSTAVY V PRAZE 1895 
948 Stojící  sv. Václav s praporcem a štítem, heslo, opis / průmyslový

palác, koruna, opis, nesign. Sn 31 mm s raženým ouškem, dr. hr. 1/1- 30

SPORTOVNÍ MEDAILE a PLAKETY
949 S.K.Slavia 1904 - II. na vrh disku, II. mezin. zav. S. K. Slavia 29.6.

1904, mezi lipovými větvemi vyryt 4-řád. nápis / běžec při startu,
nesign. postř. bronz, osmiúhelník 33 x 33 mm, pův. očko 1/1 50

950 Očová  - Memoriál zaslúžilého majstra športu Juraja Kriváňa,
parašutista, 6-řád. nápis / padák, nápis, neuděleno, nesign.parašutista, 6-řád. nápis / padák, nápis, neuděleno, nesign.
bronz. 60 mm, ouško odstraněno, patina, dr. hranky 1/1 30
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951 Praha  - sportovní hra pražské mládeže 1958 - 1959, II.cena 
sportovní gymnastika, běžec protnuvší cílovou pásku, opis, vro - 
čení / znak prahy, nápis, nesign. postř. Al, 60 mm, pův. krabička 1/1 36

952 ČSTV - Mistrovství ČSSR, stříbrná medaile, štítek: Plavání, 
I. liga - ženy, II. místo 1974, nesign. jednostr. patin. bílý kov 
50 mm, očko, závěsný štítek, stuha, původní krabička. 1 / - / 1 30

953 Slovenský rybárský zväz, místní organizace, ,, Za športový výkon",
neudělena, znak svazu opis / místo pro udělení opis, nesign.
patinovaný bílý kov 50 mm, původní ráhenkové ouško 1/1 30

954 Krasobruslení - Bánská Bystrica 1983, mezinárodní závody 
juniorů v krasobruslení a tancích na ledě o velkou cenu SNP, 
památník SNP, opis / 7-řád. nápis, sign. JB, pozlac. kov 60 mm 1/1 40

RAŽBY KLADENSKÉHO A RAKOVNICKÉHO REGIONU
955 Kladno  - Za vzornou práci, hlava horníka zleva, těžní věž, opis /

znak města, opis: sdružení kamenouhelných dolů Kladno, sign.
Pálavský, patinovaný bronz 60 mm, krabička, Corpus nezná 1/1 60

OSTATNÍ STÁTY
Belgie

956 Mincovna Brusel 1910, pregéř při ražbě / dělník u razícího stroje,
sign. A. Michux, Cu 30 mm, zbytky r.l., patina, dr. flíčky 1/1 30

Francie
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Francie
957 Medaile 1799 k národnímu shromáždění od 20.9.1792 - 26.10.

1795, 5 Sols 1972, vojáci přísahají věrnost ústavě 14.7.1790,
opis / 6-řád. nápis a opis, nesign. Cu 38 mm, vryp, hrany, pat. 3/3- 30

958 Štrasburk - katedrála, b.l. / německy 10-řádkový nápis o historii
katedrály, nesign. bílý kov 50 mm, dr. rysky -1/2 30

959 Pablo Picasso, hlava zleva / 9-řádkový nápis, sign. MM,
patinovaný bronz 81 mm 1/1 50

Itálie
960 Terst - pojišťovna RIUNIONE ADRIATICA SICURTA, 1938, 100.

výr. založení, výjev pomoc v nesnázích, opis / lev s knihou, kopí,
opis a 4-řád. nápis, sign. Mistruzzi, Cu 57, mm. pat., dr. flíčky, hry. -1/1- 70

Německo
961 Prusko  - Německá mírová slavnost 18.1.1816, 8-řád. nápis /

ženská postava s rohem hojnosti, kosa, hrábě, slunce,  opis: 
naděje na lepší časy, nesign. olovo 48 mm, pat., nálitek pro ouško -2/3 40

962 Vilém II., hlava zprava, opis / Fridrich III., hlava zprava opis,
nesign. postř. mosaz 39 mm, rysky, hrany, + jako předchozí, ale
poprsí, nesign. mosaz 26 mm, patina, odlomené očko             2ks 2/2 , 2/2 40

963 Vilém II., hlava zprava, opis / Fridrich III., hlava zprava opis,
nesign. + Vilém II. a Aug. Viktoria, dvojportrét zprava, opis /
poprsí Friedricha Viléma korunního prince německé říše, opis,
nesign., obě mosaz 22 mm, patina, raž. očka odstraněna      2ks 1/1, 1/1 40

964 Lipsko  - památník bitvy národů 1923, památník, vročení 1913 -964 Lipsko  - památník bitvy národů 1923, památník, vročení 1913 -
1923 / nápis v zeleném věnci 18. oktober 1813,+
Míšeň - Rostock, líc tolaru 1610 / 5-řádkový nápis, obě bílý
porcelán, 37 mm a 41 mm                                                         2ks 1/1, 1/1 70
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965 Porcelánová medaile, Oberammergau 1922, tři kříže, opis / 
nanebevzetí, bílý porcelán, 47 mm  Lipsko b.l. (1970), August 
Bebel 1840 -1913, poprsí mírně zleva, nápis, vročení / znak,
faksimile podpisu, hnědý porcelán 42 x 60 mm, obě Míšeň      2ks 1/1, 1/1 60

966 Porcelánová medaile, b.l (1947), Johan Wolfgang von Goethe, 
hlava zleva, opis / Goethův dům, Wimar, opis, hnědý porcelán
50 mm, Míšeň    1/1 50

NSR
967 40 let německé marky 1948 - 1988, orlice, opis / motiv 1 marky ,

ve spodní části mince NSR, nesign. osmihranný nikl 40 x 40 mm,
původní krabička Proof 30

NDR
968 Porcelánová medaile, Carl Zeiss Jena, 125 let preciznosti z Jeny,

1971, Míšeň, znak Zeiss, opis / výšková budova, 5-řádkový
nápis, nesign. bílý porcelán, 65 mm, původní krabička 1/1 50

969 Porcelánová medaile, Míšeň - 100. výročí kabelovny v Míšni 1972, 
pohled na Míšeň / znaky kabelovny, vročení opis, nesign. hnědý
porcelán  50 mm 1/1 40

970 Porcelánová medaile, Rostock 1973 - městské museum, Krope -
litská brána, opis / silueta budovy, 5-řád. nápis,  Rostock - 
Museum na lodi, symbolika, dvojitý opis / loď, 2-řád. nápis, pův.
 dírka, obě Míšeň, hnědý porcelán 43 a 42 mm                   2ks 1/1 , 1/1 50
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 dírka, obě Míšeň, hnědý porcelán 43 a 42 mm                   2ks 1/1 , 1/1 50
971 Porcelánová medaile, Oberwiesenthal 450 let,1527 - 1977, znak,

opis / znak a kovkopové, vročení,  pevnost Königstein 1606 - 
1607, hlava J.F. Böttgera zleva, opis / 3-řád. nápis, pův. dírka,
obě Míšeň, hnědý porcelán 42 a 37 mm                        2ks 1/1 , 1/1 50

972 Porcelánová medaile, Stralsund ZOO, b.l.,(1978), hlava jelena, 
opis / znak, opis, Drážďany - 120 let zoologické zahrady, 4-řád.
nápis / tučňáci, obě Míšeň,  hnědý porcelán, 40 a 50 mm        2ks 1/1 , 1/1 50

973 Porcelánová medaile, Böttgerovo uznání, Drážďany,1982,
J.F.Böttger, poprsí zprava, opis / znak, opis, nesign. pův. dírka;
Rostock - 1973 - městské museum, pečeť, opis / silueta budovy,
5-ti řád, nápis, obě Míšeň, hnědý porcelán 43 mm                   2ks 1/1 , 1/1 50

974 Porcelánová medaile, Witenberg město Martina Lutera, 1983, 
budova kostela, opis / znak, 5-řád. nápis; Ribnitz - Damgarten,
750 a 725 let od založení, 1983, věž, opis / hlava býka, ryby, opis,
obě Míšeň, bílý porcelán, 40 mm                            2ks 1/1 , 1/1 50

975 Porcelánová medaile, Halle - Salle, pečeť města / 3-řádkový
nápis, Míšeň, hnědý porcelán 64 mm 1/1 50

976 Porcelánová medaile, Schwerin - Zverin, pečeť města založené-
ho 1160 (rytíř na koni a opis) / 3-řád. nápis a opis, Míšeň, hnědý
porcelán 63 mm 1/1 50

977 Porcelánová medaile, Ribnitz - Damgarten, muzeum jantaru,
věž, opis / hlava býka, ryby, opis; Klockenhagen-Freilichtmuseum
zkřížené koňské hlavy, opis / stavení, obě Míšeň, bílý porcelán, 
41 a 40 mm, původní dírky                                      2ks 1/1 , 1/1 50

978 Porcelánová medaile, Ribnitz - Damgarten, 750 a 725 let od 
založení, 1983, věž, opis / hlava býka, ryby, opis, pův. dírkazaložení, 1983, věž, opis / hlava býka, ryby, opis, pův. dírka
Strraslund - ZOO, medvěd, opis / znak města, opis,(dr. hrana),
obě Míšeň, hnědý porcelán, 42 a 40 mm                             2ks 1/1 , 1/1 50
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979 Porcelánová medaile, Stralsund, Carl Wilhelm Scheele 1742 -
1786, Míšeň 1986, hlava zprava, opis / znak, opis, nesign. hnědý
porcelán, 41 mm 1/1 50

980 Porcelánová medaile, Míšeň, na památku návštěvy Míšně, b.l.,
pohled na Míšeň, opis / malíř zdobící vázu, opis, nesign. tmavě 
hnědá, 51,5 mm, původní krabička 1/1 40

981 Porcelánová medaile, Dr. Georgius Agricola, 1494 - 1555, b.l.,
poprsí zleva, opis / znak Karl-Marx-Stad, opis,  Oberrrabenstein-
rekreační středisko, symbolika střediska, voda, opis / zubr, obě
Míšeň, hnědý porcelán, 50 mm                              2ks 1/1 , 1/1 50

982 Porcelánová medaile Stralsund - mořské muzeum, mořský koník/
delfíni; Schneeberg 500. výročí a muzeum lidového umění, znak, 
opis / dvě postavy, opis, obě bílý porcelán, Míšeň 40 a 41 mm 1/1 , 1/1 50

983 Porcelánová medaile Stralsund - mořské muzeum, mořský koník,
opis / loď,    Stralsund - ZOO, koza, opis / znak města, opis, obě
Míšeň, hnědý porcelán  41 a 40 mm                                         2ks 1/1 , 1/1 50

984 Porcelánová medaile Merseburg, b.l., straka s prstýnkem / 
silueta budov a věží, hnědý porcelán, Míšeň 62 mm 1/1 50

985 Dr. Richard Sorge, 4 tématické medaile, nesign. bílý kov 40 mm,
nep. rysky, původní krabička, ražebna Berlín                            4ks 0/0 40

986 Berlín - památník sovětských vojáků, Brandenburg - rozhledna 
Friedenswarte, Radnice, Wernigerode - Radnice / vše znak DDR
a 3-řádkový název státu, bílý nesign. kov 35.5 mm, patina       4ks 0 až 1 30

987 Berlín - palác republiky, Halle - Neustadt (centrum města),  
národní památník Ravensbrück, Postupim - Cecilienhof / vše znak
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987 Berlín - palác republiky, Halle - Neustadt (centrum města),  
národní památník Ravensbrück, Postupim - Cecilienhof / vše znak
DDR a 3-řád. název státu, bílý nesign. kov 35.5 mm, patina    4ks 0 až 1 30

988 Pirna -  A. Dürer, 1971, hlava zprava opis / opis, nápis,    město
Gera - museum historie, budova, opis / znak, opis,    Svaz novi -
nářů NDR - Julius Fučík, hlava zleva, opis / symbolika, opis, kovy:
Cu 30 mm, bílý kov 36 mm (2x)                    3ks 0 až 1 30

Polsko
989 500. výročí bitvy u Grunvaldu, 1910, král Jagelo a Witold poprsí 

mírně zprava, opis / dva rytíři s polským praporcem, opis, nesign.
bronz 31.5 mm, patina, očko odstraněno 1/1 40

990 LWOW- Na památku osvobození Lvova od ruské okupace 22.6.
1915, orel sedící na znaku, 3-řád. nápis / pohled na město, 
v kartuši jméno města, znak, datum, sign. JW (J. Wysocki),
zinek 50 mm, patina, 2x malý flíček 2/2 140

991 Sľupsk - 20. výročí závodu míru, 1967, tři kola s písmeny, opis, 
barevné vlajky Polska , NDR, ČSSR / znak Slupska, opis, sign.
částečně smaltovaný bílý kov 60 mm, původní krabička 1/1 50

992 Lidové vojsko Polska (Ludowe wojsko Polskie) b.l., 1943 - 1978,
polská orlice, opis / řád Grunwaldského kříže, vročení, sign. 
Markiewicz, bronz 80 mm, původní krabička 1/1 50

993 Civilní obrana PLR, obrana lidu a jeho majetku, ruka nad městem,
opis / polský znak na trojúhelníku, vavř. větévka, opis, sign. pat.
bronz 70 mm, původní krabička 1/1 40

RakouskoRakousko
994 800. výr. basiliky Mariazell, 1955, průčelí basiliky, opis / Magna

Mater Austriae, madona, opis, sign. Wild, postř. bronz 33 mm,
dr. rysky, patina 1/1 30

str.39



Rumunsko
995 Karel I. 1866 - 1906, 40 let vlády, mladá a starší hlava zleva, 

opis / žena s dítětem, 12 znaků, v pozadí Bukurešť, opis, sign.
Carniol Gravor, mosaz 62 mm, flíčky, patina 1/1 60

SSSR
996 Aleksej Maximovič Gorkij, b.l., (1868 - 1936), hlava zleva, opis,

nesign. bílý patinovaný kov,  jednostr. plaketa 108 mm 1- 40
997 A.F. Derjabin 1770 - 1820, 1979, zakladatel iževské zbrojovky, 

poprsí zprava, zbraně, opis / mapa města Iža, palác, sign. černě
patinovaný bronz 70 mm, původní plastová etue 1/1 60

998 Pavel Petrovič Anosov 1799 - 1851, b.l.(1982), vynálezce ruské
damascenské oceli, poprsí mírně zprava / 6-řád. nápis, šavle,
sign. Ju. Pommer, pat. bronz 60 mm 1/1 40

999 Maršál SSSR C. M. Buďonnyj, b.l.(1983) tvůrce jízdní armády, 
hlava mírně zprava, opis / jízda, sign. M. Šmakov, pat. br. 60 mm 1/1 40

1000 Haydn 1732 - 1809, b.l.(1984), hlava zleva, opis / dlaně chránící 
plamen svíce, sign. S.S. Kazancev, patinovaný bronz 60 mm 1/1 40

1001 Kosmonauti Leonov a Kubasov, poprsí, opis / Sojuz, opis, nesign.
patinovaný bronz 40 mm, původní plastová kapsle 0/0 40

1002 Leningrad - Petropavlovská pevnost, puškinův pomník, Rostrální
sloupy a muzeum námořnictva, Kazanský chrám, nesign. Al 
54 mm, povrchová úprava                                                         4ks 0/0 40

1003 Leningrad - Akademické divadlo, křižník Aurora, pomník Petra I. -
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1003 Leningrad - Akademické divadlo, křižník Aurora, pomník Petra I. -
měděný jezdec, nesign. Al 54 mm, povrchová úprava,
Leningrad - letní sad, sign. S. Ivanov,  pat. Al 57 mm               4ks 0/0 40

1004 Leningrad - Budova admirality, pomník J.A. Krylova, socha z 
Aničkova mostu (muž s koněm), Al 54 mm, povrchová úprava,
pomník Petra I. - měděný jezdec, pat. Al 55 mm                       4ks

0/0 , 0/0,
0/0 , 1/1 40

Vatikán
1005 Jan XXIII., Pavel VI., Jan Pavel I., Jan Pavel II., všechny poprsí 

zleva, opis / a) Svatopetrské náměstí, b) vstupní portál, c) Pieta, 
d) vstupní portál, vše sign. Itali, bílý kov 35 mm                        4ks 0/0 40

Velká Británie
1006 Světová průmyslová výstava Londýn 1851, 7-řádkový nápis 

v dubovém věnci / razící stroj vynalezený 1817, opis, nesign. 
měď 37 mm, hrany, patina -1/1- 40

Chmelové a ková řské známky
1007 Dobroměřice - Josef Aulický,  ¼,  mosaz 21 mm, patina, CL 213 -1/1 60
1008 Heřmanov - František Rabas (rolník), poukáz. na 1 věrtel chmele

 č. 7446, modrý papír 67 x 49 mm, dvě strany vroubkované 1 70
1009 Hořesedly - státní statek, červený plast, JZD Lužná, rudý plast,

JZD Milostín, rudý plast, 24,3 až 25,3 mm, CL 309, 2221, 902 1 , 1, 1 50
1010 Hřivice 31 - Frant. Klain, vbito D, mosaz 25 mm, pat., CL 397 1/1 40
1011 Chotěnice - Hugo Göttl, Hopfenmarke, mosaz 22 mm, dr. fleky, 

CL 418 1/1 60CL 418 1/1 60
1012 Chrášťany 52 - CH - Chalupa Antonín, kovářská jednostranná 

známka, duralový plech 27 x 20,8 mm, CL neuvádí 1 20
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1013 Chrášťany - součást receptů z chmele, vydáno 2008, červený
plast žlutým nápisem, bez otvoru (existují i s otvorem) 24,5 mm,
CL neuvádí 1 40

1014 JZD Chrášťany, bílý, jantarový, khaki, žluto-bílý plast, 24,3 až 
24,8 mm,  CL 434, 438, 439, 443                                              4ks 1 50

1015 JZD Kolešovice - modrý plast, JZD Milostín - bílý plast, JZD 76 -
bílý a červený plast, 24,3 až 25,1 mm, CL2132, 901, 1172, 1174

1 , 1
1 , 1 50

1016 JZD Liběšice u Žatce - bílý průsvitný a žlutozelený plast, 24,5 mm
24,7 mm, CL 660, 661                                                                2ks 1 , 1 36

1017 JZD Lišany u Rakovníka/ 3 soustředné kružnice, rudý plast,
 25 mm, CL neuvádí 1 50

1018 JZD Sádek - oranžový průsvitný plast 25,1 mm, ČSSS Žatec / 1,
plast barvy slonové kosti, 24,1 mm, St. statek Žatec, červený 
plast, 24,4 mm, CL 1216, 1666, 1683                                        3ks 1, 1, 1 42

1019 Liběšice 34 - Karl Mai, ¼ hopfen, mosaz 21 mm, patina, CL 669 1/1- 40
1020 Liběšice 9 - Ferd. Trägner, ¼ hopfen, mosaz 21 mm, pat. CL 679 1/1 40
1021 Lipenec - Frant. Šrek, ¼ chmele, mosaz 25 mm, patina, CL 778 2/1- 40
1022 Milošice 25 - Anton Mayer, ¼ , dr. flíčky, mosaz 25 mm, CL 2239 1/1 60
1023 Opočno 5 - J. Červenka, zn. na chmel, Al 25 mm, CL 1028 1/1 40
1024 Dvůr Povlčín, 1V opis / dvouřádkový nápis, Al 22 mm, CL1087 -1/1- 70
1025 Dvůr Povlčín, 2V opis / dvouř. nápis, mosaz 22 mm, CL1088 1/1 70
1026 Přílepy 34 - JP34, Josef Palkoska, kovářská známka, osmihranný 

ocelový plech 28 x 28 mm,  CL neuvádí 1 60
1027 Přílepy 34 - JP 34 / známka na chmel, Josef Palkoska, mosaz

21,3 mm, dr. koroze, CL 1105 1/1 50
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1027 Přílepy 34 - JP 34 / známka na chmel, Josef Palkoska, mosaz
21,3 mm, dr. koroze, CL 1105 1/1 50

1028 Přílepy (okr. Rakovník) - Farma / chmele 2009 / U Kutílků, bílý 
plast s dírkou, zelený opis, 24,4 mm, + chmele 2011 / U Kutílků,
žlutý plast, černý opis, 24,5 mm, obě  CL neuvádí      2ks 1 40

1029 Přílepy (okr. Rakovník) - chmele 2013, chmelová šiška, opis, 
bílý plast, zelený opis, 24,3 mm, CL neuvádí 1 30

1030 Přílepy (okr. Rakovník) - chmele 2016, chmelová šiška, opis, / R,
bílý plast, zelený opis / bílé R v modrém poli, 24,3 mm, CL 1/1 46

1031 Rakovník - Jan Slaný, 1, Al 22 mm, patina, CL 1160 1- 40
1032 Skupice 13 - Karl Gauba, vbito S, ¼, mosaz 21 mm, pat.,CL1267 -1/1- 40
1033 Skupice 13 - Karl Gauba, ¼ vbito S, mosaz 21 mm, pat., CL1268 -1/1- 40
1034 Skupice 43 - Josef Kalik, vbito S, ¼ chmele, mosaz 21 mm,

patina, CL1273 -1/1- 40
1035 Skupice 43 - Josef Kalik, ¼ chmele vbito S, mosaz 21 mm, 

patina, CL1274 2/1- 40
1036 Skupice 7 - Anna Kraupner, ¼ hopfen, vbito S, mosaz 21 mm, 

flek, patina, CL1275 2/1- 40
1037 Skupice 7 - Anna Kraupner, vbito S, ¼ hopfen, mosaz 21 mm, 

patina, CL1276 -1/2 40
1038 Strojetice - Karl Rippl, ¼, dr. fl., mosaz 21 mm, patina, CL 1426 1/1 60
1039 Svojetín - Karl Junger / ¼ hopfen, měď 25,3 mm, CL II. 2381 1/1 50
1040 Tatiná 8 - Ernst Eichhorn, ¼, mosaz 21 mm, patina, CL 1449 1/1 60
1041 Tatiná 8 - Ernst Eichhorn, ¼ hopfen, mosaz 21 mm, dr. hlíčky, 

 patina, CL1450 1/1 60
1042 Tatiná 36 - Josef Schmied, ¼ , mosaz 21 mm, patina, CL1452 1/1 60
1043 Veletice - Frant. Folbr, ¼ chmele, mosaz 21 mm, patina, CL 2411 2/1- 601043 Veletice - Frant. Folbr, ¼ chmele, mosaz 21 mm, patina, CL 2411 2/1- 60
1044 Žatec - B. Mach, ¼, mosaz 26 mm, dr. rysky, patina, CL 1706 2/2 40
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1045 Zderaz 16 - Josef Worzfeld Dereisen (Zderaz) /  ¼, mosaz 
25.2 mm, dr. flek, CL 2438 1/1 100

Medaile vyznamenání a odznaky s hornickou tématikou
1046 Vzorný pracovník hornictví, mlátek a kladívko na zeleno-černém 

pozadí, hvězda, lipové listy, nápis, zlatě eloxovaný hliník 28 x
38 mm, vícebarevný smalt, zavírací špendlík + miniatura, krabička 1 , 1 28

Medaile spolk ů a vysloužilc ů (veterán ů)
1047 Cheb - Německá medaile spolku pro obnovu děkan. chrámu 

1894, Sv. Mikuláš s berlí a knihou, něm. opis / chrám, něm. 
opis, nesign. bílý kov 42 mm, dr. rysky, m.o. 1/1 40

Odznaky 
1048 Praha - Pěvecká obec československá ,,FESTIVAL V PRAZE

1934", poprsí B. Smetany a  A. Dvořáka, nápis, opis, sign. ŠF,
postř. tombak 30 mm, zavírací špendlík, raž. Pichl Praha, patina 1 30

1049 Rakousko - Uhersko  - 13. Eucharistický kongres ve Vídni 1912,
kostel, slunce, plamenné srdce, 5-řád. latinský nápis, nesign.
lisovaný mosazný plech 34,5 x 46,5 mm, zapínání odlomeno 1- 20

Účelové známky
1050 Rapice  - Potravní skladiště dolů Buštěhradské železnice, 

1 Chléb, 5-řádkový nápis, kladívka / číslovka, nápis - 1 CHLÉB,
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1 Chléb, 5-řádkový nápis, kladívka / číslovka, nápis - 1 CHLÉB,
 Zn 22,5 x 22,5 mm, patina 1/1 200

1051 Reklamní žeton 1932 - Oděvy Rolný, poprsí zprava, opis / 
čtyřlístek, dvojitý opis, nesign. Al 35 mm, dr. flek, jinak r.l. 0/0 40

CÍRKEVNÍ MEDAILE - SVÁTOSTKY
1052 Maximilian Friedrich, arcivévoda a volitel, představený kláštera,

položení základního kamene 9. IX. 1767, boží ruka, ženská pos-
tava, erb, opis nápis / budova, opis, nápis, sign. Eplif, Cu 41 mm,
dr. hrany, patina 3/2- 80

1053 Lev XIII. 15. 1. 1888, 10 let pontifikátu, poprsí zleva, opis / kříž na 
nebesích, částečně dvojitý opis, sign. Bianchi, Ag 30 mm, dr. rys. 2/1- 50

1054 Lev XIII., český text: na památku jubilejního roku, ku poctě sv. otce
Lva XIII., poprsí zleva, vavř., opis / opis a nápis, bílý kov, pův. ou.,
Lev XIII. 12. rok, poprsí zleva, opis / ježíš u brány páně, opis, sign.
Bianchi, Cu, rysky,  obě rok 1900, 30 mm, patina                     2ks -2/2- , 1/1 46

1055 Svatý Josef s Ježíškem, německý opis (oroduj za nás) / sv. Anna
a Marie, opis, nesign. postř. mosaz 21 x 27 mm, pův. raž. ouško 3/3 30

OSTATNÍ 
1056 Žetony - Španělsko, žetony s dětským portrétem Alfonse XIII, 

mosaz a bronz 13 až 21 mm, 2x očko (5x Filipíny, 1x Španělsko,
1x obchodní), patina                                                      celkem 7ks 1 až 1- 46
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      KORESPONDENČNÍ           AUKCE
MINCE ZE ZEMÍ : 
RAKOUSKÉ A UHERSKÉ ZEM Ě
Marie Terezie 1740 - 1780

1057 Poltura 1765 KM, dr. hranky, ½ Krejcar b.l., obě pat., Nov.17, 21 -2/3, 3/2- 60

František II.   1792 -1835
1058 20 Krejcar 1796 E, opravena dírka, 6 Krejcar 1800 A, (hrany), 2ks -3/3-, 2/2 20

Konvoluty
1059 M.T. - Krejcar 1762 P, ½ Krejcar b.l., Fenik 1765, Josef II . - 1 Kr.

1782 C, František II.   3 Krejcar 1800 A, S, 1 Kr. 1800 A, C,
Fr. Jos. I.  20 Hal. 1893, 10 Hal. 1893, 10 Fil. 1894  11ks 2 až 4 24

MINCE FRANTIŠKA JOSEFA I.
Rakouská a spolková m ěna 1857 - 1892

1060 1 Zlatník   1858 A,  ¼  Zlatník 1858 A, patina                           2ks 3/2-, 3/3 100
1061 1 Zlatník   1879 b.z., dr. hrany, patina -2/2- 90

Korunová m ěna 1892 - 1918
1062 1 Koruna 1895 b.z, 1893 KB (patina),                                       2ks -1/1-, -2/2 50
1063 1 Koruna 1896 KB, milénium, 1902 b.z., (flíček) 1914, dr. rys.,3ks -2/2-, 3/3,

 1/0 60
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 1/0 60
1064  20 Haléř 1907, 18,   2 Hal.1895, 97,03, 05, 07, 12, 14,

1 Hal. 1893, 94, 1900, 03, 10, patina                                      14ks 1 až 3 40

Československo 1918 - 1938
1065 20 Kč 1933, 10 Kč 1930, obě flíčky, dr. rysky, dr. hranky         2ks 0/1 , 2/2 120
1066 10 Kč  1932, 5 Kč 1929 (3x), rysky,(2/2, 3/3, -3/3-, -3/3-)         4ks 2 až 3- 50
1067 10 Kč  1931, dr. rysky -1/1- 46
1068   5 Kč  1928, 1929, 1930                                                            3ks 3/3 60
1069   5 Kč  1930, 1931,1938 (fleky), (3/3, 3/3, -1/1-)                        3ks -1 až 3 40
1070 1 Kč  1922, 23, 24, 30, 38   50 Hal. 1921, 22, 31, 25 Hal. 1933,

20 Hal. 1921, 22, 24, 26, 27, 37, 38, 10 Hal. 1922, 28, 32, 34, 37,
38   5 Hal. 1923, 27, 29, 31, 38,  2 Hal. 1924                          28ks -1 až 3- 40

Protektorát Čechy a Morava  1939 - 1945
1071 1K 1941(2x), 42(2x), 43, 44, 20 Hal. 1941 (2x),10 Hal. 1941, pat.                                         -1 až 2 30

Slovensko 1939 - 1945
1072  1 Ks 1940(2x), 41, 42, 45 (fleky), 50 Hal. 1941(2x), 43(2x),

20 Hal, 1942 (2x Al), dr. flíčky, patina                                       11ks 1 až 2- 20

Československo 1945 - 1953
1073 100 Kčs 1948, 30 let ČSR, 50 Kč 1949 Stalin, (dr. rys., hranka),2ks 0/0, 1/1 140
1074 50 Kč 1947 SNP, nep. rysky, nep. hranky 1/1 50
1075 2 Kčs 1947, 48, 1Kčs 1946, 50, 51, 52, 50 Hal. 1947, 50, 51, 52,

20 Hal. 1948, 49, 51, patina                                                     13ks20 Hal. 1948, 49, 51, patina                                                     13ks 0 až 1 30
1076 2 Kčs 1947, 48, 1Kčs 1946, 50, 51, 52, 50 Hal. 1947, 50, 51, 

20 Hal. 1948, 51, patina                                                           11ks 0 až 2 20
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Československo 1960 - 1990
1077     5 Kčs 1966, 68, 69, 70, 73, 74, 75, 84, 2 Kčs 1972 až 1976, 

   1980 až 86, 89, 90, dr. flíčky, patina                                     22ks 0 až 2- 20
1078     3 Kčs 1965, 66, 2 Kčs 1975, 86, 89, 90, 1Kčs 1957(fleky), 58,

    63, 64, 70, 80, 90, 50 Hal. 1963, 64, 69, 70, 1 Hal. 1953, 54, 
   55, 58, 59, 60, patina                                                             23ks 1 až 3- 24

1079     1 Kčs 1962(rysky), 63, 64(rysky), 65(rysky), 66, 67(rysky), 69,
     70, 75, 77, 80, 82 až 86, 89, 90, patina, 50 Hal. 1963, 64, 65,
     69, 70, 71, 78, 78 var., 79, 82 až 89, část rl.          celkem 35ks 0 až 2 50

1080 20 Haléř 1972 až 83, 85 až 92, dr. flíčky,  10 Hal. 1962, 63, 65,
67, 69, 71, 74 až 79, 81 až 90, 5 Hal. 1977, 78, 79, 86           46ks 0 až 2 40

ČSFR 1990 - 1992
1081 5, 2 Kčs 1991, 1 Kčs 1991, 92,   50, 20, 10 Haléřů 1991, 92, 

5 Hal. 1991,                                                                              11ks 0 až 1 10
1082 1 Kčs 1992 (10x), 20 Haléř 1992 (5x), drobné flíčky, patina   15ks 0 až 1 10

OSTATNÍ ZEMĚ EVROPY
Belgie - Leopold I.  1831 - 1865

1083 5 Centimes 1864, 2 Cent. 1856, patina, KM.21, 4.2                  2ks 1/2 , 2/2- 24

Bulharsko - Ferdinand I. 1887 - 1918
1084 50 Stotinek 1891 KB, KM.12 3/2 15
1085 20 Stotinek 1906, 12, 10 Stot. 1906, 13, 5 Stot. 1906, 13, 2 Stot.

1912, dr. rys., pat., KM.26, 25, 24, 23.2  (3, 2-, -1,1, 2-, 1, 1)    7ks 1 až 3 20
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1912, dr. rys., pat., KM.26, 25, 24, 23.2  (3, 2-, -1,1, 2-, 1, 1)    7ks 1 až 3 20

Dánsko - Christian X. 1912 - 1947
1086 2 Kroner 1925, 1 Kr. 1936, 10 Øre 1924, 5 Øre 1937, 2 Øre

1941, 1 Øre 1923, dr. hranky, dr. rysky, patina, KM. 825.1, 824.2,
822.1, 828.2, 833, 812.2, (3/3, 2/2, -1/1-, 1/1, 2/2, -1/1)            6ks 1 až 3 30
Dánsko - Frederik IX. 1947 - 1972

1087 5 Kroner 1960, 25 Øre 1957, 67, 5 Øre 1963, +  1 Øre 1899,
patina, KM. 853, 842.2, 855.1, 848.1, + 8.2                              5ks              1 až 2 28

Finsko - republika 1917 - 
1088 20 Markka 1961, 10 Markka 1993, 5 Markka 1952, 1 Markka

37, 40, 50 Pennia 1976, 25 Pen. 1921, 35, 41, 20 Pen. 1979, 
10 Pennia 1972, 5 Pen. 1936, 63, dr. rysky,  patina                13ks 1 až 2- 40

Francie - vláda ve Vichy 1940-1944
1089 2 Frank 1943, 1 F. 1942, 43 (hr.), 44, 50 Cent. 1942, 43, 20 C. 

1941, 10 C. 1941, pat., KM.904.1, 902.1, 914.1, 899, 898.1    8ks 1 až 1- 28

Irsko
1090 1 Libra 1990, 50, 20, 10, 5, 2,1 Pence (1990, 2000, 1999, 94, 

92, 95), dr. fleky, patina, KM.27, 24, 25, 29, 28, 21a, 20a         7ks 1/1 30

Itálie - Viktor Emanuel III. 1900 - 1946
1091 2 Liry 1924R, 25R, 39 XVIII, 1 Lira 1922R, 24R, 50 Centesimi 

1920R (2x), 41 XIX, 20 C. 1940 XVIII, 10 C. 1924R, 39 XVIII, 
40 XVIII, 5 C. 1922R, 26R, 2 C. 1915, pat., KM. 63, 78a, 62, 61.1,40 XVIII, 5 C. 1922R, 26R, 2 C. 1915, pat., KM. 63, 78a, 62, 61.1,
61.2, 76b, 75b, 60, 74, 74a, 59, 41                         15ks 1 až 2- 50
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1092 20 Centesimi 1908, 09, 10, 11, 12, 13, 14, 18, 20, 21, vše R,
patina, dr. nečistoty, KM.44, 58                                                10ks 1 až 1- 28

Jersey - Elizabeth II. 1953 -
1093 1/12 Shillingu 1945 (1954), patina, flíček, KM.20 2/1- 20

Jugoslávie Alexander I. 1921 - 1934
1094 2, 1 Dinár 1925, 50 Para 1925, 25, 10, 5 Para 1920, + 2,1 Dinár 

1938, patina, KM. 6, 5, 4, 3, 2, 1 + 20, 19                                  8ks 0 až 1 26
Jugoslávie - Petar II. 1934 - 1945

1095 20 Dinár 1938, poškrábaná -  vlas. rysky, dr. hranky, pat, KM.23 1/1 40

Německo - do roku 1871
Reuss - Obergreiz, Heinrich XIII. 1800 - 1817

1096 Haléř 1815, mírně zvlněn částečným ohnutím, patina, KM.100 -1/2 30

Německo - 3. říše 1933 - 1944
1097    5 Marka  1934 G, kostel bez data, rysky, dr. hranky, KM. 83 -2/2- 120
1098    5 Marka  1934 J, kostel bez data, rysky, hrany, KM. 83 2/2 130
1099    5 Marka  1935 A, kostel bez data, dr. rys., dr. flíčky, KM. 83 -1/1- 90
1100  50 Fenik 1935 A, D, E, F, G, J, hliník, čištěny - dr. rysky, KM. 87,

      kompletní sada                                                                     6ks 2 - 3 30
1101  50 Fenik 1939 A, B, E, F  (dr. koroze), G  (dr. koroze), hliník,

 čištěny - dr. rysky, KM. 96,                                                        5ks -2 až 3- 20
1102  50 Fenik 1940 A, B, G, 41 B, G, J, dr. koroze, čištěny - dr. rysky,
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1102  50 Fenik 1940 A, B, G, 41 B, G, J, dr. koroze, čištěny - dr. rysky,
  KM. 96,                                                                                     6ks 2 až 3 20

1103  50 Fenik 1942 B, F, 43 D, G (dr. koroze), 44 B  (dr. koroze), F,
čištěny - dr. rysky, KM. 96,                                                         6ks 2 až 3 30

1104 10 Fenik 1940 A, B, D, E, F, G, J, 41 A, B, D, E, F, G, J, tmavá
 patina, KM.101                                                                        14ks 1 až 3 60

1105 10 Fenik 1942 A, B, D, E, F, J, 43 A, B, D, E, F, 44 A, B(fleky),
 D, E,  F, G, tmavá  patina, KM.101                                         14ks 1 až 3 80

Německo - BRD 1949 -
1106 5 Marek 1982 D, J.W. Goethe, flíčky, KM. 156 1/1 30

Nizozemí - Wilhelmina 1890 - 1948
1107 25, 10 Cent 1942, 5 C. 1941, 1 C, 1942, 43, patina, KM. 174, 

173, 172, 170                                                                              5ks 1 až 2 20
1108 5 Cent 1908, 1929, 1938, 1941, pat.,  KM.137, 153, 172         4ks 1 až 2- 20
1109 1 Cent 1904, 17, 20, 22, 26, patina, KM.132.1, 152                  5ks 1 až 2- 20

Norsko - Haakon VII. 1905 - 1957
1110 1 Krone 1950, 50 Öre 1941, 48, 10 Öre 1942, 49, 5 Öre 1942 

(dr. koroze), 43, 1 Öre 1942 (2x), dr. hranky, patina, 
KM. 385, 350, 386, 389, 383, 388, 387                                      9ks 1 až 2 30
Norsko - Olav V. 1957 - 1991 a Harald V. 1991 -

1111 5, 1 Krone 1964, 50 Öre 1961, 96, 98, 25 Öre 1963 (2x) 66, 70,
74, 76, 10 Öre 1942, 56, 57, 62, 66, 67, 69 (2x), 74, 76, 90,
5 Öre 1971, 76, dr. rysky, dr. hranky, patina                            24ks 1 až 2- 605 Öre 1971, 76, dr. rysky, dr. hranky, patina                            24ks 1 až 2- 60

Polsko - Johann Albert  1492 - 1501
1112 ½ Groš , Krakov, kolem r. 1500, Ag, stopa po přehnutí, patina 3/3 20
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Polsko pod Ruskem - Mikuláš I., 1825 - 1855
1113 10 Groš 1840 MW, 10 Feniků 1917 FF, patina, C.113a, Y.6    2ks 2/2 , -1/1- 28

Polsko - Republika 1918 -
1114 20 Zlotých 1973, 75 - rok ženy, 76 - Novotko, 79 - rok dětí,

80 - Olympiáda, 80 - dar Pomorza, 84, dr. rysky,
Y. 67, 75, 69, 99, 108, 112, 153.1                                              7ks 1/1 40

1115 10 Zlotých 1960 - Kosciuszko (2/2), 1964 - (obě varianty)
Universita, 65 (2x) - 700 let Waršavy - Niké a sloup, 68 - Koper-
nik, 68 - 25 let armády, 69 - 25 let PLR, 71 - III. slezské. povstání,
75, 76 - Mickiewicz, 75, 82 - Prus, 87, dr. rysky       14ks 1/1 60

1116 1 Zloty, 50, 20, 10, 5, 2, 1 Grosz, vše 1949, patina, dr. hranky, 
Y.45, 45a, 44, 44a, 43, 43a, 42, 42a, 41, 41a, 40, 39 
(2, 2, 2, -1, 2, 1, 1, 1, -1, 1, 1, 1)                                               12ks 1 až 2 24

Portugalsko - Republika 1910 -
1117 200 Escudos 1991, 100 E. 1992, 50, 20 E. 1987, 10 E. 1990.

5 E. 1993, dr. rysky, KM.655, 645.1, 636, 634, 633, 632          6ks 1 až 2 28

SSSR 1923 - 1991
1118 5, 3, 1 Rubl 1991, Moskva - kostel sv. Michala, 50. výr. bitvy o 

Moskvu, Ivanov (flíčky), dr. rys., nep. hranky, Y.271, 301, 282  3ks
0/0, 0/0, 

1/1 50
1119 1 Rubl 1970 - V.I. Lenin, 1977 - 60. výr. VŘSR, 1978 OH - Kreml,

 1980 OH - Dolgorukyj monument, 1988, 1990, 50, 20 Kop. b.l.
(1967) 50. výr. VŘSR, dr. rysky, dr. hranky, Y. 141, 143.1, 153.1,
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(1967) 50. výr. VŘSR, dr. rysky, dr. hranky, Y. 141, 143.1, 153.1,
177, 134a.2, 139, 138                                      8ks 1 až 2 30

1120 1 Rubl 1975 - 30 let vítězství, 1977 - 60 let VŘSR, 1978 OH - 
 Kreml, 1979 OH - Sputnik, 1980 OH - Dolgorukyj monument, 
OH - pochodeň, 1981- Gagarin, dr. rysky, dr. hranky,  Y. 142.1,
143.1, 153.1, 165, 177, 178, 188.1                                7ks 1 až 1- 40

1121 1 Rubl 1977 - 60 let VŘSR, 1978 OH - Kreml, 1980 OH - Dolgo -
rukyj monument, 1983 - Těreškovová, 1987, Borodino (vojáci),
1988 Gorki (hrana), dr. rysky, dr. hranky, Y. 143.1, 153.1, 177,
192.1, 203, 209                                                 6ks 0 až 2 40

1122 1 Rubl 1988 - Tolstoj, 1989 - Ševčenko,1990 - Čajkovský, 
Čechov, Skorina, nep. rysky, nep. hranky, patina, Y. 216, 235
236, 240, 258                                                                              5ks 0 až 1 40

1123 1 Rubl 1965 - 20 let vítězství, 1967 - 50 výr, VŘSR, 1970 - Lenin, 
1975 - 30 let vítězství, 1977 - OH emblém, 1978 - Kreml, 1979 -
OH - Moskva universita, OH - Sputnik, 50 Kop. b.l.(1967) 50 výr. 
VŘSR, dr. rysky, dr. hranky, 5 ks od každé mince    45ks 0 až 2 150

1124 20 Kopějek 1930, 15 Kop. 1923, 25, 28, dr. rysky, patina, 
Y.88, 81, 87, (3/3, 2/1-, -1/2, 2/2)                                               4ks -1/ až 3 20

Řecko - republika 1924 - 1934
1125 5 Drachma 1930 (Londýn), 2D. 1926, 1D. 1926 B, 50 Lepta

1926B, 20L. 1926, + 2Dr. 1966, 50L. 1971, 20L.1954, 10L.
1912(hry), 1959, dr. rys., pat., KM.71.1, 70, 69, 68, 67, 90, 97.1,
79, 63, 78, (2/2, -1/1-, 2/2, -1/2, 1/1-, 1/1, 1/1, 1/1-1/1-, -1/1-) 10ks 1 až 2 36

Srbsko - Michael Obrenovi č IV. 1868 - 89 a Petar I. 1903 - 18 Srbsko - Michael Obrenovi č IV. 1868 - 89 a Petar I. 1903 - 18 
1126 20 Para 1884 H, 1912, 10 Para  1884 H, 1912, 5 Para 1904, 12, 

dr. hranky, dr. rysky, patina, KM.20, 19, 18, (3, 1, 3, 1, 2, 1)     6ks 1 až 3 28
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Španělsko - Francisko Franko 1939 - 1975
1127 25 Peset 1957, 5 P. 1957, 2.5 P. 1953, 1 P. 1953, 66, 50 Centi-

mos 1949, 1966, 10 C. 1959, patina, KM.787, 786, 785, 775, 
796, 777, 795, 790                                                                     8ks 1/1 20
Španělsko - Chuan Karlos 1975 - 2014

1128 500 Peset 1988, 100 P. 1982, 84, 88, 92, 94-museum, 95-FAO, 
97-divadlo, 98, 50, 25, 5 P. 1975, 80 - fotbal, 50 P. 90 - Expo,
25 P. 82, 91-disk, skok, 92-Sevila, 95-Castilia, 96 -Kichot , 97-
Melilla, 98-Ceuta, 5 P. 1992 až 97, 99                     31ks 1/1 80

Švédsko -  Karl XV. 1859 - 1872
1129 5 Öre 1863 (hrany), 1 Öre 1872 LA, dr. rys., pat., KM.492, 490 2ks 3/2 , 3/1- 20

Švédsko -  Oskar II. 1872 - 1907
1130 25 Öre 1899 EB + Dánsko 1 Øre 1899 VBP, KM.739, 792.2    2ks 2/2 , 1/1 26

Švédsko - Gustav V. 1907 - 1950
1131 50 Öre 1912, 16, 29, 1920, 46, 1943 (vada střížku), 44, dr. rysky,

dr. hranky, KM. 788, 796, 817 (-3/3, -3/3, 3/2-, -2/2-, -1/1-, 2/2, -1/1)  7ks 1 až 3- 60

Švýcarsko - republika
1132 20 Rappen 1929 B, 75, 85, 10 R. 1967B 70, 74, 78, 80, 81, 83, 

5 R. 1885, 1919 B, 75, 78, 2 R. 1957 B, 63 B, 1 R. 1951 B, 57 B,
                                                                                                  18ks 1 až 3 60

Turecko - republika
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Turecko - republika
1133 10 Kurus 1939, 1963, 5 Kurus 1943, 66, patina, 

KM.863, 891.1, 862, 890.1                                                         4ks
1/1 , 2/2

1/1 , -1/1- 20

Velká Británie - Ji ří VI. 1936 - 1952
1134   6 Pence 1946, 3 Pence 1938, 1 Pence 1938, 44, dr. hry, rysky,

   KM 852, 848, 845   (1/1, -1/1, 2/3, 2/3)                                   4ks 1 až 2- 20
Velká Británie - Elizabeth II. 1952 - 

1135 ½ Crown 1957(hr.), 2 Shilling 1957, 1 Sh. 1953, 55, 1 Penny 
1962, 64, 65, 66, 67, + 1 Pen. 1898, 1915, 32, 35, dr. rysky,
patina, KM. 907, 906, 890, 905, 897, 790, 810, 838                13ks -1 až 3 26

Velká Británie - konvolut
1136 1 Pence 1907, 21, 27, 29, 38, 64, dr. rysky, dr., hrany, patina, 

KM. 794.2, 810, 826, 838, 845, 897                                          6ks 1 až 3 28

OSTATNÍ ZEMĚ SVĚTA :
USA

1137 ½ Dollar 1972 D, Kennedy ( rysky), 1976 D, 200 let nezávislosti, 
KM.202a, 205                                                                             2ks -1/1-, 1/1 26

1138 ¼ Dollar 1999, Connecticut P, Georgia P, New jersey D,
Pennsylvania D, Delaware P,  dr. rysky, nep. hranky                5ks 1/1 34

1139 ¼ Dollar 2000, Massachusetts D, Maryland D, South carolina P,
New Hampshire D, Virginia P,  dr. rysky              5ks 1/1 34

1140 ¼ Dollar 2001, Kentucky D, Vermont P, Rhode Island P,
New York D, North carolina P, dr. rysky, dr. hranky                  5ks 1/1 34New York D, North carolina P, dr. rysky, dr. hranky                  5ks 1/1 34

1141 ¼ Dollar 2002, Tennessee P, Ohio D, Indiana D (ryska),
Mississippi P (dr. flíčky), Louisiana P, dr. rysky, dr. hranky       5ks 1/1 34
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1142 ¼ Dollar 2003, Illinois P, Alabama D, Maine D (flíček),
Missouri P, Arkansas P, dr. rysky, dr. hranky                            5ks 1/1 34

1143 ¼ Dollar 2004, Michigan D, Florida P (flíčky), Texas D,
Iowa D, Wisconsin D, dr. rysky, dr. hranky                                5ks 1/1 34

1144 ¼ Dollar 2005, California D, Minnesota P, Oregon P,
Kansas P, West virginia P,  dr. rysky                                         5ks 1/1 34

1145 ¼ Dollar 2006, Nevada P, Nebraska D (flíček), Colorado P,
Nort Dakota P (dr. flíčky), South Dakota P, dr. rysky, nep. hr., 5ks 0 až 1 34

1146 ¼ Dollar 2007, Montana P, Washington D, Idaho P, Wyoming P, 
Utah P, nep. flíčky, dr. rysky, nep. hranky                                  5ks 1/1 34

1147 ¼ Dollar 2008, Oklahoma P, New Mexico P, Arizona P, 
Alaska P, Havaii D, dr. rysky                                                      5ks 1/1 34

1148 ¼ Dollar 2009 - Puerto Rico P, 2013 - White mountain D, Perrys , 
victory D, 2014 - Everglades P, Arches P                                 5ks 0/0 36

1149 10 Cent 1944 D, Merkur, hrany, KM. 140 2/2 15

KONVOLUTY - každá mince jiná (hodnota, letopo čet, mincovna)

1150 Belgie - opis Belgie - 5 Cent 1904, 31, 10 C. 1905, 25 C. 1908,
1927, 42, 43, 1 Frank 1922, 39, 41, 43, opis Belgique - 5 C. 
1906, 10 C. 1904, 25 C. 1922, 1 F. 1922, 
opis Belgen - 5 F. 1941, patina                               celkem 18 kusů 1 až 3 30

1151 Belgie 1Frank - 50 F. (1967-98), Dánsko 2 Øre - 1 Krone (1963 -
 1994), 17 kusů + 27 kusů                                      celkem 44 kusů 1 až 2 60

1152 Bulharsko 11ks, Finsko 5ks, Francie 10 ks, Rakousko 23 ks, 
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1152 Bulharsko 11ks, Finsko 5ks, Francie 10 ks, Rakousko 23 ks, 
 (1924 - 1997)                                                          celkem 49 kusů 1 až 2 30

1153 Dánsko 6ks, Nizozemí 13ks, Portugalsko 6ks, Španělsko 11ks,
Velká Británie 6 ks,                                                 celkem 42 kusů 1 až 2- 30

1154 Francie - ½ Frank 1983, 86, 96, 1F. 1964, 88 - 30 let, 91, 92 - 
200 let, 99, 2F. 1981, 98, 98 - Cassin, 5F. 1973, 74, 10 F. 1989,
91, 92                                                                       celkem 16 kusů 1/1 60

1155 Jugoslávie (1938 - 1990), 5 Para - 50 Dinár, patina, celkem 48ks 1 až 3 20
1156 Izrael, 5 Pruta - 50 Pruta, 1949 - 1952, 5 ks,    1 Agorah - 1 Lirah

1960 - 1996, 20ks                                                    celkem 25 kusů 1 až 2- 20
1157 Itálie, 5 Centimes - 100 Lir (1924 - 1979), 21 ks, Rumunsko, 

5 Bani - 100 lei (1906 - 1978) 19 ks,                       celkem 40 kusů 1 až 3 30
1158 Itálie, 100 Lir 1966, 76, 79, 74(Marconi), 79 (FAO), 81 (Livorno),

91, 94, 96, 50 Lir 1975, 77, 78, 79, 81, 92, 96, 5 Cent. 1954, 73  1 až 1- 30
1159 Itálie, 1000 Lir 1997, 500 L. 1984, 86, 87, 91, 93, 94, (96), 98, 

200 L. 1979, 81, 89, 90, 92, 93, 94, 96, 97, 99, patina         9 kusů 1/1 50
1160 Jugoslávie 1945 - 1991, (50 Para až 100 Dinár), patina     34 kusů 0 až 2 40
1161 Maďarsko 2 Filér - 2 Pengö (1926 - 1944), socialismus - 10 Filér

 - 20 Forint ( 1951 - 1989)  19 + 38 kusů                celkem 57 kusů 0 - 3 80
1162 NDR, 1F. 19ks, 5F. 9ks, 10F. 15ks, 20F. 7ks, 50F. 7 ks, 1M. 

6ks, 2DM. 6ks, 5 M 1969, 71, 72,   (1958 - 1989)       celkem 72ks 0 až 2 60
1163 Nizozemí, 5 Cent 1955, 65, 79, 80, 85, 88, 96, 97, 10 C. 1968, 

75, 78, 92, 93, 97, 25 C. 1961, 62, 78, 80, 84, 89, 98, 1 Gulden
1969, 71, 77, 80, 82, 90                                          celkem 27 kusů 0 až 2 30

1164 Rakousko, 100, 200, 1000 Korun 1924, 1 Groschen 1925 až 30, 1164 Rakousko, 100, 200, 1000 Korun 1924, 1 Groschen 1925 až 30, 
34, 2 G. 1925 až 30, 35, 36, 37, 5 G. 1931, 10 G. 1925, 28, 29, 
50 G. 1935, patina                                                   celkem 24 kusů 1 až 2 38
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1165 Rakousko, 10 Groschen 1925, 28, 29, 50 G. 1935,46, 47, 52,
1 Schilling 1934, 47, 2 S. 1947,  patina                  celkem 10 kusů 1 až 2 40

1166 Rakousko, 10 Schilling 1974, 80, 86, 87, 94, 98, 5 S. 1969, 71, 
79, 83, 84, 86, 90, 91, 92, 93, 97,                           celkem 17 kusů 1 až 3 40

1167 Rakousko, 1 Schilling 1959, 61, 63 až 67, 71 až 74, 76, 79 až 94,
96, 97, 98, 10 Groschen 1951, 52, 53, 55, 57, 59, 61, 63 až 90, 
92 až 96, patina, 31 + 40 kusů                                celkem 71 kusů 0 až 3 55

1168 Rumunsko, 500 Lei 1999, 100 L.1936, 93, 94, 50 L. 1937, 91, 
3 L.1966, 2 L.1924, 1 L. 1924,63, 66, 25 Bani 1960, 66, 82, 
10 B. 2006, 07, 5 B. 1952, 63, 66, 75                     celkem 23 kusů 1 až 3 28

1169 Řecko, 100 Drachma 1992, 97, 50 Dr. 1994, 98, 20Dr.1976, 88,
90, 10 Dr. 1976, 82, 5 Dr. 1973, 80, 2 Dr. 1973, 78, 86, 90, 1 Dr.
1982, 90, 50 Lepta 1973                                         celkem 19 kusů 1 až 2 38

1170 Španělsko, Juan Karlos, 1 Peseta - 500 Peset      celkem 24 kusů 1 až 3 28
1171 Švédsko, 5 Kronor 1972, 84, 2002, 1 K. 1973, 78, 89, 98, 00, 05,

50 Öre 1967, 73, 84, 90, 92, 25 Ö. 1963, 69, 10 Ö. 73, 79     18ks 1 až 2 30
1172 Velká Británie, 20 Pence 1982, 83, 87, 89, 91, 93(2x), 95, 96, 00

(2x), 01, 10 P. 70, 92(2x), 01(2x), 5 P. 90(2x), 91, 98, 00, 2 P. 81,
89, 90, 91, 94, 99, 1P. 81, 82, 90, 93, 98, 99(2x), 01, 08, 08  38ks 0 až 2 70

1173 AFRIKA - Maroko 11ks, JAR 6ks, Guinea, střední afrika + 
Irán 5ks, patina,                                                       celkem 24 kusů 0 až 2- 18

1174 AMERIKA - Argentina 15ks, Brazílie 9ks, Ekvádor 4ks, Panama
 2ks, Paraguay 2ks, Chile 2ks, Venezuela 2ks, Belize, Domini -
kánská republika, vše 1940 - 1982                        celkem  38 kusů 0 až 2- 50
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kánská republika, vše 1940 - 1982                        celkem  38 kusů 0 až 2- 50
1175 Uruguay - 1 Centisimo - 100 Peso, 1901 - 1981, patina          29ks 0 až 3 26
1176 USA 1 Dolar Eisenhower 2x, Anthony 2x, ½ Dolar Kenedy 2x, 

¼ Dolar 9x, 1 Dime 3x, 5 Cent 4x,                          celkem 22 kusů 1 až 3- 120

FALERISTIKA
RAKOUSKO - UHERSKO, František Josef I.  1848 - 1916

1177 Miniatura medaile, poprsí Františka Jos. I. a Wiléma II. / 3-řád.
nápis VIRIBUS 1914 UNITIS, nesign. mosaz 17.6 mm, ouško,
očko, uherská trojúhelníková stuha, zavír, špendlík -1/-1/3 26

Československo
1178 Pamětní medaile na 25. výročí Února, VM.57, stužka, etue 1/1/1 25

Itálie
1179 Pamětní medaile na sjednocení Itálie 1848 - 1918, prohnuta, 

ráhenkové ouško odlomeno, rysky, dr. hr., bez stuhy -2/2 20

Německo
1180 Kříž Slezského vojenského spolku, neoficielní dekorace, nápis:

Für Verdienste Verliehen vom Schl. Landesbund der Vereine 
ged. Soldaten, mosaz se zeleným smaltem, 45 x 45 mm, očko, 
bez stuhy 1/1 30
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PAPÍROVÁ PLATIDLA
Rakousko Uhersko

1181 1 Koruna 1916, 1501 035642 2 10

Československo 1919 - 1939
1182      10 Kč 1927 - s.N 121, 20 Kč 1926 - s. Ne  911793, neperf. 2ks 3 , 3 60
1183      50 Kč 1929 - Cb 421697, neperf. 10 Kč 1927 s.N 206 -

     932046, 4 mm natržena, inkoust. tužkou č.100, specimen  2ks 3 , 3 60

Protektorát Čechy a Morava 1939 - 1945
1184        1 K 1940 - C 001, C 060, D 061, D 072, vše neperf.          4ks 2-, 3, 3, 3 36
1185 1/40 - D038, D038, D051(specimen),  5/40 - A030, B026 (perfo -

race Neplatné)                                                                            5ks
-1 , 2- ,1

3- , 3- 30
1186   100 K 1940 /1 - 19B - ...677, číslo modrou tužkou, 50 K 1940

 A26 ...619, (natržena 2 x 3 mm), obě neperf.                           2ks 3-, 3- 60
1187   100 K 1940 /2 - 09G - 357268, neperf. 3 26

Slovenský štát 1939 - 1945
1188 500 Ks 1929 / 39 - D, přetisk SLOVENSKÝ ŠTÁT, specimen 3 50
1189    100 Ks 1940 /1 - C13  506813, naržena 5 mm, neperf. 3- 20

Československo po roce 1945 - 1953
1190 5 Kčs 1949 - A17, 44, 76, 98, 107, 134, neperf., (2-, 2-, 3, 3, 3, 2-) 6ks -2 až 3 40
1191 10 Kčs 1950 - Db, Pa, 50 Kčs 1950 - A21, neperf.                    3ks 2, 2-, 3+ 40
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1191 10 Kčs 1950 - Db, Pa, 50 Kčs 1950 - A21, neperf.                    3ks 2, 2-, 3+ 40
1192 1000 Kčs 16.5.1945 - 19A 741629, neperf.      3- 70
1193 20 Kčs 1949 - B36 ...902, 50 Kčs 1988 - F22 ...963, neperf.     2ks 2 , 2 40

Československo po roce 1953
1194 1 Kčs 1953/B - MC, ND, KU, VA, VN, neperf. (2, 2, -1, 2, -2)    5ks -1 až 2- 24
1195 1 Kčs 1953/B - JC, SM, TR , 100 Kčs 1953/B - KN, neperf.      4ks 1-,0, 2,3+ 50
1196 20 Kčs 1970 - M22  167538, 500 Kčs 1973 - U58  940760       2ks 2- , 2- 70
1197 1000 Kčs 1985 - C 52, + 100 Kčs 1961 - X94, ČR kolek, neperf.      3 , 3 150

Evropské státy
Maďarsko

1198 25 K 1918 - 3015, rub s rastrem, natrž. 13 a 5 mm, 200 K 1918 -
A2042, s rastrem, natržena 23 a 6 mm,  Pick. 12, 15                2ks 4 , 4 40

1199 10/36, 100/30 Pengö, B624, E272, Pick. 100, 98                      2ks 2- , 3- 10
Rakousko

1200 1 K 1916,  2K 1917, 10K 1915, 20K 1913/II, 50K 1914, 
100 K 1912, 1000K 1902, vše přetisk DŐ                                  7ks

3-, 3-, 3
4, 3-, 4, 5 40

1201 1 K 1916 (4ks),  2K 1917, 10K 1915 (2ks), vše přetisk DŐ                              
Pick. 49, 50, 51     (1, 1, 2, 2, 3-, 3-, 4)                                       7ks 1 až 4 14

1202 1000 Korun 1902/19 - 2020 (10 mm natržena), 1902/19 2. vyd. -
3002, obě přetisk  DŐ,  Pick. 60, 61                                          2ks 3-, 3 20

1203 10, 20, 100, 1000 Korun 2.1.1922, 10 000 2.1.1924,  
Pick. 75 - 78, 85                                                                         5ks

N, 4, 0, 
2, 4 20

1204 10 000 Korun 2.11.1918 - 1087  78864, přetisk DŐ, Pick.65 3- 301204 10 000 Korun 2.11.1918 - 1087  78864, přetisk DŐ, Pick.65 3- 30
Rumunsko

1205 50 Korun 1914/19, 100 K. 1912/19, obě Bukovina - ruční razítko  3-, 4- 30
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MEDAILE
MEDAILE PODLE AUTOR Ů
Beautler Miroslav 1897 - 1964

1206 Prof. MUDr. Jan Janský, portrét zprava, opis / holubice, opis, 
postříbřený patinovaný bronz 60 mm, + miniatura na závěsu 1/1 , 1/1 24
Novotný Štefan 1954

1207 Papež Jan Pavel II., portrét zleva, opis / Praha, Velehrad, 
Bratislava 1990, opis, + Kardinál František Tomášek, portrét
zleva, opis / sv. Anežka česká,  obě sign. CuNi 27 mm            2ks 0/0 , 0/0 16
Prádler Ji ří 1929 -1993

1208 Antonín Zápotocký, ROH v boji za pokrok mír a socialismus,
poprsí zleva, opis / vlajka ROH, hvězda, opis, nesign. patinovaný
tombak 61 x 64 mm 1/1 30
Uchytilová - Ku čová Marie 1924 - 1989

1209 20. výročí osvobození, 1965, dívka s vavřínovou snítkou, v pozadí
průmyslové stavby, opis, jednostr. sign. bronz 70 mm, udělení
Ing. J. Hercikovi řediteli KS SBČS v Plzni, původní krabička 1 20

MEDAILE PODLE MÍSTA
1210 Brno  - Elektrotechnické závody Julia Fučíka, 90 let, 1887 - 1977,

budova, opis / vlnovky, znak Škoda, opis/ nesign. bronz 60 mm, 
krabička 1/1 20

1211 Děčín - Zpravodaj numis. kroužku  Děčín - PF 1970, 71, 72, 73, 
loď, stojící žena, Jelen, PF a vročení / nápis, + PF 1973 Stanislav
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loď, stojící žena, Jelen, PF a vročení / nápis, + PF 1973 Stanislav
Dluhoš, kormidlo, nápis / přesýpací hodiny, pat., vše 28 mm   5ks 1/1 30

MEDAILE PODLE OSOBNOSTÍ
1212 Jan Pavel II., 1990, portrét zleva / silueta Pražského hradu, latin-

ský nápis a opis, nesign. (charita Praha) bronz 60 mm, krabička 1/1 20

SPORTOVNÍ MEDAILE A PLAKETY
1213 Za zásluhy o Čs. spartakiádu, symbol spartakiády, vavř. ratolest,

opis, 1980 / vlající stuhy, nápis, sign. Housa V., br. 65 mm, krab. 1/1 20

MEDAILE NEZAŘAZENÉ
1214 Svatojiřská medailka s raženým ouškem, bronz 35 mm 2/1- 20

OSTATNÍ STÁTY SVĚTA
NDR

1215 DDR - hornická plaketa, budovy, těžební věž, hornická kladívka,
 znak atomu, blíže neurčený znak, nesign, hliník 100 x 61 mm 0 20

Různé
1216 Pečetidla ČSLA, státní znak, opis " ČS.LID.ARMÁDA, šesti-

místné číslo, očko na zavěšení, hliník 22 mm                         16ks 1 až 2 280
1217 Pečetidla ČSLA, státní znak, opis, pětimístné číslo, očko na

zavěšení, hliník 25 mm                                                              6ks 1 až 2 150
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Poznámky:
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